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Absolut konkurrenzlos!  
• 20 Kunstwerke auf 40 Karten – nur € 9,95  

• Spielerisch Kunst entdecken. Für Groß und Klein!  

• Ein Geschenk, das im Gedächtnis bleibt und das Gehirn 
trainiert  

• Über 20.000 verkaufte Banksy-Postkarten-Sets  
 
 
 
BANKSY – DER Streetart-Künstler unserer Zeit – taucht stets da auf, wo man 
ihn am wenigsten erwartet. 20 seiner populärsten Graffitis sind hier 
versammelt. Nach dem bekannten Prinzip des Memo-Spiels werden immer 
zwei Spielkarten aufgedeckt, die ein Bildpaar ergeben. 
 

               
 

    

Lieferbar 

 
 

 
Banksy – Das Memo-Spiel 
Anaconda Verlag (Hrsg.) 

Non-Book, 40 Karten, 20 Motive 
ISBN/GTIN: 4250940200039 

4<CQAJPL=caaadj> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Lieferbar 
Format 13,0 x 13,0 cm 
Warengruppe: 9953 
 

  
 

9,95 € 

BESTSELLER 
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Schicker shoppen  
• Beste Preisleistung: Baumwollbeutel mit Blumenwerfer-Motiv

(4c) nur € 9,95

• Banksy boomt: über 20.000 verkaufte Postkarten-Sets

• 100 % Baumwolle, mit langen Trägern

Baumwollbeutel mit Banksy-Motiv »Blumenwerfer« 

Stabile Tragetasche aus 100 % Baumwolle, hochwertig bedruckt mit  
Kultmotiv. Street-Art zum Umhängen.  
Die Stofftasche in Standardgröße bietet viel Platz für alle alltäglichen 
Gegenstände, egal ob für die Uni, zum Einkaufen oder in der Freizeit. 

Mit langen Henkeln – Oekotex 100 zertifiziert. 

BESTSELLER 

Postkarten-Set Banksy 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1173-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50*

9<HTOHOA=gbbhdj>

BESTSELLER 

Postkarten-Set Banksy II 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1299-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50*

9<HTOHOA=gbcjjg>

Februar 2024 

Stofftasche Bansky – Blumenwerfer 
Non-Book,  
ISBN/GTIN: 4250940200046 

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 06.03.2024 
Warengruppe: 9589 
4c 

9,95 € 
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Geschichte  
 
 

 
 

Hans Pleschinski (Hg.) 
Friedrich der Große; Voltaire 
Voltaire - Friedrich der Große. Briefwechsel 
Hardcover, 656 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1215-6 
€ 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 
 

9<HTOHOA=gbcbfg> 
 
 

 
Hans Pleschinski (Hg.) 

Madame de Pompadour. Briefe 
Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1214-9 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

 

9<HTOHOA=gbcbej> 

 
Otto von Bismarck 

Gedanken und Erinnerungen 
Hardcover, 576 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-0950-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 
Hans Bethge 

Otto von Bismarck. Anekdoten 
Hardcover, 144 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0966-8 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajfah> 9<HTOHOA=gajggi> 

BESTSELLER 

 
Ingrid Hantke (Hg.) 

Die schönsten Dorfgeschichten. 
Lebenserinnerungen aus alter Zeit 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0634-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

 
Hans-Jörg Wohlfromm; Gisela Wohlfromm 

Und morgen gibt es Hitlerwetter! 
Alltägliches u. Kurioses aus dem Dritten Reich 

Hardcover, 320 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0517-2 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

 
Karl Eduard Vehse 

Preussens Könige Privat. 
Berliner Hofgeschichten 

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-938484-87-6 

 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gagdeg> 9<HTOHOA=gafbhc> 9<HTOJOI=eieihg> 
 
 

Mit über 100 
Schwarzweiß-

fotografien 
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Eine Perle der Zeitgeschichte: Verblüffend, 
spannend, originell, erhellend!  

• Historische Preisleistung! 400 Seiten gebunden – Früher € 25,-
Jetzt € 9,95

• Künstler, Schriftsteller, Politiker, Wissenschaftler, Nazigrößen 
– gemeinsam in einem Telefonbuch   

• Ein geschichtlicher Reiseführer durch Berlin: Adressen,
Biographien, Anekdoten, Zusammenhänge

• Von Konrad Adenauer bis Theodor Heuss, von Erich Kästner bis
Käthe Kollwitz, Gottfried Benn, Albert Speer und vielen
anderen

Ein altes Telefonbuch ist der Roman einer Stadt. Wer darin blättert, betritt ein 
dicht bevölkertes Schattenreich: Täter stehen neben Opfern, Feiglinge neben 
Mutigen, Helden neben Vergessenen. Hartmut Jäckel führt den Leser durch 
Berlin im Jahre 1941 und erzählt die Geschichten von über 200 Menschen, 
deren Spuren sich im letzten Amtlichen Fernsprechbuch von Berlin vor 
Kriegsende fanden. Diese Lebensbilder fügen sich zu einem bewegenden 
Panorama einer vergangenen Epoche: Deutschland, kurz vor seinem 
Untergang und Neubeginn. 
Neben vielen anderen: Manfred Baron von Ardenne, Gottfried Benn, Carl 
Diem, Hans Frank, Eugen Gerstenmaier, Otto Grotewohl, Ernst von Harnack, 
Robert Havemann, Erich Kästner, Maria Gräfin von Maltzan, Emil Nolde, 
Ludwig Mies van der Rohe, Carl Schmitt, Clara Viebig, Ernst von Weizsäcker. 

Hartmut Jäckel, geboren 1930, war Professor für Politische Wissenschaften an 
der Freien Universität Berlin. Neben seiner Tätigkeit in vielen Ehrenämtern 
war er von 1977 bis 1981 Staatssekretär in der Berliner Senatsverwaltung für 
Wissenschaft und Forschung. Er veröffentlichte zahlreiche Schriften zu 
politischen und juristischen Grundsatzfragen und engagierte sich besonders 
für Leben und Werk Robert Havemanns. 

Mai 2024 

Menschen in Berlin. Das letzte 
Telefonbuch der alten Reichs-
hauptstadt 1941 
von Hartmut Jäckel  
Hardcover, Pappband, ca. 400 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1368-9 

9<HTOHOA=gbdgij>

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Format 14,3 x 21,5 cm 
Warengruppe: 1940 
Originalverlag: DVA 

9,95 € 
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BESTSELLER  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0440-3 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0504-2 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

BESTSELLER  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0823-4 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0885-2 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaeead> 9<HTOHOA=gafaec> 9<HTOHOA=gaicde> 9<HTOHOA=gaiifc> 
  

 
Hardcover 

978-3-938484-26-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

 
Hardcover 

978-3-7306-0958-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0570-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1192-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOJOI=eiecgf> 9<HTOHOA=gajfid> 9<HTOHOA=gafhah> 9<HTOHOA=gbbjca> 
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Survival kompakt  
• Diesen Preis überlebt jede(r)! 224 Seiten gebunden – nur € 7,95  

• Das Wichtigste aus allen Bushcraft-Büchern: Sammeln, Jagen, 
Kochen, Schutz vor Wind & Wetter, Notfallversorgung, 
Werkzeuge herstellen u.v.m.  

• »›Bushcraft 101 – Überleben in der Wildnis. Der ultimative 
Survival Praxisführer‹ bietet eine umfassende Einführung in das 
Überleben in der Wildnis und ist besonders für Einsteiger 
geeignet.« Survival Kompass zu »Bushcraft 101«  

• 115.000 verkaufte Bushcraft-Bücher  
Lust auf Abenteuer? Dann sollte dieses Buch im Gepäck nicht fehlen. 
Bushcraft-Experte Dave Canterbury fokussiert sich in diesem handlichen 
Führer aufs Wesentliche zum Überleben in der Wildnis: Erste Hilfe, 
Feuermachen, einen Unterschlupf errichten, Wasserversorgung und 
Orientierung – diese fünf Skills haben oberste Priorität und bilden die Basis für 
Canterburys bewährtes 5×5-Survival-System. Zahlreiche Illustrationen 
veranschaulichen, wie man bestimmte Knoten knüpft und Werkzeuge benutzt. 
Eine ausführliche Packliste ergänzt den unentbehrlichen Outdoor-Ratgeber. So 
sind Sie auch als Camper oder Wanderer stets gut gerüstet! 

  

März 2024 

 

 
Bushcraft Essentials. Überleben in der 
Wildnis. Das Grundlagenbuch 
von Dave Canterbury  
übersetzt von Felix Mayer 
Paperback, Broschur, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1366-5 

9<HTOHOA=gbdggf> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 13.03.2024 
Format 13,8 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1485 
SW-Illustrationen 
Originalverlag: Adams Media 
Deutsche Erstausgabe 

 

 

7,95 € 

Mit  
Daumen-
register 
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 NEU  

 
Thomas Baffault 
Tierspuren 
70 Fuß, Kot- und Fraßspuren  
lesen und bestimmen 
Paperback 
978-3-7306-1325-2 
€ 5,95 [D] |  € 5,95 [A]  CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gbdcfc> 

BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0949-1 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

 BESTSELLER  

 
Paperback 

978-3-7306-1176-0 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-1012-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajejb> 9<HTOHOA=gbbhga> 9<HTOHOA=gbabcb> 
  

 
Hardcover 

978-3-7306-1157-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1156-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0827-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 9<HTOHOA=gbbfhj> 9<HTOHOA=gbbfgc> 9<HTOHOA=gaichc> 
 

Mit QR-Codes 
zu den 

Vogelstimmen 
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Hardcover 

978-3-7306-0830-2 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0948-4 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0900-2 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

9<HTOHOA=gaidac> 9<HTOHOA=gajeie> 9<HTOHOA=gajaac> 
  

 
Hardcover 

978-3-7306-0897-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1058-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 

Morgane Peyrot;  
Blandine Pluchet;  

Xavier Nitsch 
Der große Naturführer 

Nach Lebensräumen gegliedert 
Format 19,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-1087-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaijhf> 9<HTOHOA=gbafij> 9<HTOHOA=gbaihj> 
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Pflanzenwissen für Küche und Körper 
 

 

 

Gerd Haerkötter; Marlene Haerkötter 
Hexenkräuter.  

Alte Heilpflanzen und ihre Kräfte 
Paperback, 320 S., 12,5 x 20,0 cm 

978-3-7306-1314-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdbeg> 

BESTSELLER  

 
Lothar Bendel 

Das große Lexikon der Kräuter, 
Gewürze, Früchte und Gemüse - 

Herkunft, Inhaltsstoffe, Zubereitung, 
Wirkung 

Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-1213-2 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Apicius 

Das Kochbuch des Apicius.  
Rezepte aus dem alten Rom 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1280-4 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Marie d'Hennezel 

Die natürliche Hausapotheke 
Paperback, 80 S., 15,5 x 21,0 cm 

978-3-7306-1006-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Gerd Haerkötter; Marlene Haerkötter 

Das Geheimnis der Bäume 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0315-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbcbdc> 9<HTOHOA=gbciae> 9<HTOHOA=gbaaga> 9<HTOHOA=gadbfe>
    
  

 
Brigitte Bräutigam 

Naturkosmetik.  
Das große Rohstofflexikon. 

Wirkung, Verarbeitung, Anwendung 
Hardcover, 352 S., 15,5 x 21,0 cm 

978-3-7306-1088-6 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Brigitte Bräutigam 

Moderne Kräuterkosmetik  
selbst gemacht 

Hardcover, 144 S., 16,0 x 22,0 cm 
978-3-7306-0884-5 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Brigitte Bräutigam 

Feine Seifen und Badeöle  
selbst gemacht 

Hardcover, 160 S., 16,0 x 22,0 cm 
978-3-86647-819-0 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Karin Popp 

Großmutters Geheimnisse – 
Haushaltstipps 

aus den guten alten Zeiten 
Hardcover, 256 S., 13,5 x 20,6 cm 

978-3-7306-1046-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaiig> 9<HTOHOA=gaiief> 9<HTOIRG=ehibja> 9<HTOHOA=gbaegg> 
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Wüterich, Hexenmilch & Schwarzer Nachtschatten  
• Super Preisleistung! 352 Seiten gebunden. Mit zahlreichen 

Illustrationen – Früher € 14,- jetzt nur € 7,95  

• Ein informativer, umfangreicher und unterhaltsamer Führer 
durch die heimischen Giftpflanzen  

• Über 60 ausführliche Porträts: Vorkommen, Aussehen, toxische 
Wirkung, Anwendung in der Heilkunde und Erste-Hilfe-
Maßnahmen. Geschichten, Geschichte und Mythologie. Von 
Giftmischern, Zauberern und Heilern  

• Die Neuausgabe des Standardwerks vom Eichborn Verlag 
Ob Wüterich, Hexenmilch oder Schwarzer Nachtschatten – so manches 
Gewächs lässt schon beim Namen aufhorchen und Vorsicht walten. Gerd und 
Marlene Haerkötter haben die heimischen Giftpflanzen unter die Lupe 
genommen und verraten in über 60 ausführlichen Porträts alles über 
Vorkommen, Aussehen, toxische Wirkung, ihre Anwendung in der Heilkunde 
und – für den Fall der Fälle – Erste-Hilfe-Maßnahmen. Zahlreiche schaurig-
schöne Geschichten und viel Geschichtliches über heimtückische Giftmischer, 
verschrobene Zauberer und wohlwollende Heiler runden diesen informativen 
wie unterhaltsamen Führer durch die heimische Giftpflanzenflora ab. Mit 
zahlreichen S/W-Illustrationen aus alten Heilpflanzenbüchern. 

 

März 2024 

 

 
Heimische Giftpflanzen. Beschreibung, 
Wirkung und Geschichten 
von Gerd und Marlene Haerkötter  
Hardcover, Pappband, ca. 352 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1370-2 

9<HTOHOA=gbdhac> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 13.03.2024 
Format 12,5 x 20,0 cm 
Warengruppe: 1421 
mit zahlreichen SW-Illustrationen 
Originalverlag: Eichborn 
 

 

 

7,95 € 
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 ET 27.12.2023 

 
Hardcover 

978-3-7306-1313-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1010-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1150-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER  

 
Paperback 

978-3-7306-1256-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Paperback 

978-3-7306-1235-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdbdj> 9<HTOHOA=gbabah> 9<HTOHOA=gbbfaa> 9<HTOHOA=gbcfgj> 9<HTOHOA=gbcdfe> 
  

 
Quality Paperback 
978-3-7306-1102-9 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1092-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Hardcover 

978-3-7306-0887-6 
 € 8,95 [D] | € 8,95 [A] CHF 12,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0965-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Yoga-Karten für Kinder. 30 Bildkarten 

4250940200015 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 15,50* 

9<HTOHOA=gbbacj> 9<HTOHOA=gbajcd> 9<HTOHOA=gaiihg> 9<HTOHOA=gajgfb> 4<CQAJPL=caaabf> 
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Esoterikfrei und alltagstauglich: Das Beste aus 
Buddhismus und moderner Psychologie  

• Top-Preisleistung: 256 Seiten neue Achtsamkeit, gebunden –
nur € 9,95

• Spirituell entschlackter Pfad zur Erleuchtung für eine rational 
denkende Leserschaft

• 8-Stufen-Ratgeber zu analytischer Meditation für mehr 
geistiges Wohlbefinden, Lebensfreude und Resilienz

• Mit einem Vorwort des Dalai Lama

Positives Denken und Zufriedenheit kann trainiert werden – durch analytische 
Meditation! »Erleuchtung für Skeptiker« verknüpft die traditionelle 
buddhistische Meditation mit moderner Psychologie und richtet sich an alle, 
die etwas für ihr geistiges Wohlbefinden tun wollen. Anders als stabilisierende 
Achtsamkeits-Meditationen, die auf die Klärung des Geistes abzielen, 
vermitteln Scott Snibbes analytische 8-Stufen-Meditationen aktiv positive 
Bilder, die dabei helfen, den Geist zu fokussieren und Ängste zu überwinden. 
Wie man mit dieser einfachen neuartigen Meditationstechnik lernt, positive 
Denkmuster zu entwickeln, zeigt dieses Buch humorvoll und mit zahlreichen 
Bezügen zur Popkultur – Erleuchtung garantiert! 

Scott Snibbe ist seit über 20 Jahren Schüler des tibetischen Buddhismus und 
bekennender Skeptiker. Mit seiner Organisation »A Skepticʼs Path to 
Enlightenment« unterrichtet er analytische Meditation und betreibt einen 
enorm erfolgreichen Podcast mit demselben Namen. Er lebt in Kalifornien, 
USA. 

März 2024 

Erleuchtung für Skeptiker. Die 8-Stufen-
Meditation für innere Zufriedenheit 
und einen glücklichen Geist -  
von Scott Snibbe  
Hardcover, Pappband, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1355-9 

9<HTOHOA=gbdffj>

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1462 
Originalverlag: Watkins 
Deutsche Erstausgabe 

9,95 € 
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 BESTSELLER  

 
Tarot-Karten-Set (Non-Book) 

78 Karten 
4250940200022 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 15,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1245-3 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1093-0 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 

BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0502-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

4<CQAJPL=caaacc> 9<HTOHOA=gbcefd> 9<HTOHOA=gbajda> 9<HTOHOA=gafaci> 
 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0820-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Paperback 

978-3-7306-1275-0 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaicad> 9<HTOHOA=gbchfa> 
 

Das Kult-Deck 
im Format  

5,7 x 8,9 cm 

Gut geeignet 
für große 

Legemuster 
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Übersinnliche Selbstfürsorge: Fähigkeiten 
entdecken, trainieren und hilfreich einsetzen  

• Paranormale Preisleistung: 224 Seiten mit Schritt-für-Schritt-
Anleitungen und Eintrageteil nur € 9,95  

• Praxisbuch mit 40 Übungen für Esoterik-Einsteiger  

• Thematisch breit aufgestellt: von Aura-Sehen, Channeling, 
Handlesen, Kristallprogrammierung bis zur Haussegnung  

• Die Autorin ist eine erfahrene New-Age-Expertin mit Podcast, 
Praxis in Florida und riesiger Fangemeinde in den USA   

Jeder hat die Fähigkeit, seine inneren spirituellen Kräfte zu wecken. Medium 
Mystic Michaela zeigt in diesem praktischen Handbuch, wie das geht! Teil I 
vermittelt, wie du deine Intuition trainierst, wie du Körper und Geist schulst 
und dich mit deinem dritten Auge verbindest. In Teil II leiten 40 praktische 
Einheiten Schritt für Schritt dazu an, dein übersinnliches Potenzial 
auszuschöpfen und Wahrsagen, Aura-Sehen, Telepathie und vieles mehr zu 
erlernen. Entdecke deine übersinnlichen Kräfte und werde eins mit dir selbst 
und dem Universum! 

Megan Firester praktiziert unter dem Namen Mystic Michaela als spirituelles 
Medium in Florida. Mit Leidenschaft berät sie Menschen auf der ganzen Welt 
in spirituellen Fragen. Sie ist eine gefragte New-Age-Expertin und betreibt den 
Podcast »Know Your Aura with Mystic Michaela«. 
 

 

März 2024 

 

Handbuch der Übersinnlichkeit. 
Entdecke deine medialen Fähigkeiten 
von Mystic Michaela  
übersetzt von Felix Mayer 
Paperback, Broschur, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1352-8 

9<HTOHOA=gbdfci> 

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1472 
Originalverlag: Adams Media 
Deutsche Erstausgabe 
 

 

 

9,95 € 
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Selbstfindung   
 

 
 

Jenni Kosarin 
Traumdeutung. 
Das Praxisbuch 
Hardcover, 320 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0572-1 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gafhcb> 
 
 
 

 
 

 
 
Mathilde Fachan 
Astrologie für jeden Tag.  
Kreative Sinnsuche mit deinem Geburtshoroskop 
Paperback, 264 S., 16,0 x 24,0 cm 
978-3-7306-1086-2 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbaigc> 
 
 
 

 
Weijian Zheng 

Das große Buch der chinesischen Horoskope 
Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm 

978-3-7306-0899-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
Nathalie Clobert 

Hochsensibel 
Hardcover, 192 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0951-4 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaijjj> 9<HTOHOA=gajfbe> 

 
Cate Howell 

Intuition - Folge deiner inneren Stimme und 
entwickle deinen 6. Sinn 

Hardcover, 256 S., 13,5 x 20,6 cm 
978-3-7306-1004-6 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
Skye Alexander 

Finde deine Göttin 
Hardcover, 320 S., 13,0 x 20,0 cm 

978-3-7306-0758-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbaaeg> 9<HTOHOA=gahfij> 

 
 

»Astrologie für jeden 
Tag«: Illustriertes 

Workbook mit 
Astromap 

16



  

  

Alles in der Hand! Lerne sie zu lesen und 
verblüffende Schlüsse zu ziehen  

• Beste Preisleistung! 144 Seiten mit anschaulichen 
Illustrationen, gebunden – nur € 7,95   

• Handlesen ist eine uralte Praxis und heute ein beliebtes Tool 
zur Selbsterkenntnis und Charakteranalyse  

• Wie erfasse ich eine Hand? Schritt-für-Schritt-Anleitung zu 
allen Merkmalen, mit Checkliste, Glossar und zwei Beispiel-
Lesungen  

• Handlesen ist wie Witchcraft nicht nur ein Esoterik-, sondern 
ein Lifestyle-Thema: Geht auch auf Partys 

Von Herz- und Lebenslinie auf der Handinnenfläche hat jeder schon einmal 
gehört. Doch lässt sich anhand der Physiognomie der Hände tatsächlich unser 
Schicksal voraussagen oder die Persönlichkeit bestimmen? Probieren Sie es 
aus! Dieses Buch vermittelt das erforderliche Wissen, um schnell die Kunst des 
Handlesens zu erlernen. Handlinien, Fingerlängen und Fingerabdrücke sind bei 
jedem Menschen einzigartig und geben über Charaktereigenschaften, Talente 
und Schwächen Aufschluss. Eine praktische Übung samt Fragenkatalog zeigt 
abschließend, wie man durch Handlesen ein komplettes Persönlichkeitsprofil 
erstellt – im Handumdrehen! 
 

  

April 2024 

 

Handbuch Handlesen. Was die Hände 
über uns verraten. Charakter, Talente, 
Potenziale 
von Johnny Fincham 
übersetzt von Svenja Tengs 
Hardcover, Pappband, ca. 144 Seiten 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1354-2 

9<HTOHOA=gbdfec> 

€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 11.04.2024 
Format 15,5 x 21,0 cm 
Warengruppe: 1474 
zahlreiche s/w-Illustrationen 
Originalverlag: Watkins Publishing 
Deutsche Erstausgabe 
 

 

 

7,95 € 
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Japan 
 

  

 
Sei Shonagon 

Sei Shonagon, Das Kopfkissenbuch 
Hardcover, 256 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1322-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Paul Reps 

Die Welt mit anderen Augen sehen. 
160 Zen-Geschichten und Koans 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1281-1 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Christie Vanbremeersch 

Ikigai. Lebe, was dich glücklich macht 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0644-5 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Tsunetomo Yamamoto 

Hagakure - Das geheime Wissen der 
Samurai 

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-2089-2 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Inazo Nitobe 

Bushido - Der Ehrenkodex der Samurai 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-024-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdccb> 9<HTOHOA=gbcibb> 9<HTOHOA=gageef> 9<HTOHOA=gcaijc> 9<HTOIRG=ehacei> 
     
  

 
Nelly Naumann 

Die Mythen des alten Japan 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-589-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Lori Tsugawa Whaley 

Folge der Kraft des Samurai 
Hardcover, 208 S., 13,5 x 20,6 cm 

978-3-7306-1048-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Japanische Märchen 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0337-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Postkarten-Set  

Katsushika Hokusai 
Paperback, 22 S., 20 Motive 

15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1134-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 
 

9<HTOHOA=gbbdea> 

  

 
Postkarten-Set  

William Hiroshige 
Paperback, 20 S., 18 Motive 

15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1224-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 
 

9<HTOHOA=gbccei> 

9<HTOIRG=ehfijc> 9<HTOHOA=gbaeia> 9<HTOHOA=gaddhg>   
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Neuausgabe des Standardwerks von 1871  
• Konkurrenzlose Preisleistung! 560 Seiten, gebunden, illustriert 

– nur € 9,95  

• Harakiri, »Die 47 Ronin«, Festlichkeiten, Sagen, Märchen und 
Gebräuche: Eine Einführung in die japanische Kultur  

• Aus Originalquellen, mit Augenzeugenberichten und mit 
zahlreichen Anmerkungen Mitfords  

• Insgesamt 17.000 verkaufte Ex. der Vorgängerausgaben  

Die über Jahrtausende gewachsene Kultur Japans fesselt und beeindruckt bis 
heute. Sehr eng sind die historische Überlieferung und das moderne Leben 
des inzwischen hochtechnisierten Inselstaates miteinander verwoben. 
Fremdartig und bisweilen entrückt wirken die Sagen, Mythen und Märchen, 
die Mitford für sein 1871 erstmals erschienenes Buch »Tales of Old Japan« 
zusammentrug, so etwa die berühmte Erzählung von den »47 Ronin« oder der 
lange Bericht über das berüchtigte Harakiri, die rituelle Selbsttötung der 
Samurai. Über 30 zeitgenössische japanische Illustrationen geben dem Band 
seinen besonderen Flair. 

  

Juli 2024 

 

 
Das alte Japan. Sagen, Mythen, 
Märchen, Bräuche 
von Algernon Bertram Mitford  
übersetzt von Johann Georg Kohl 
Hardcover, Pappband, ca. 560 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1371-9 

9<HTOHOA=gbdhbj> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 17.07.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1527 
zahlreiche SW-Illustrationen 
 

 

 

9,95 € 
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Geschichte    
 

 
 

Wolfgang Korn 
Die Bagdadbahn – der deutsche Orient-Traum.  
Abenteurer, Ingenieure und Spione 
Hardcover, 320 S., 12,5 x 20,0 cm 
978-3-7306-1271-2 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbchbc> 
 

 
Stefan Winkle 

Die Geschichte der Seuchen 
Hardcover, 1572 S., 16,5 x 24,0 cm 

978-3-7306-0963-7 
 € 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gajgdh> 

 
Ricarda Huch 

Der dreißigjährige Krieg 
Hardcover, 1056 S., 15 x 21,3 cm 

978-3-7306-0792-3 
 € 9,95 [D|A] CHF 14,50* 

 
Oswald Spengler 

Der Untergang des Abendlandes.  
Vollständige Ausgabe 

Hardcover, 1472 S., 12,5 x 20,2 cm 
978-3-7306-0453-3 

 € 14,95 [D] | € 14,95 [A] CHF 20,90* 

9<HTOHOA=gahjcd> 9<HTOHOA=gaefdd> 

 

 
 

Hilary Wilson 
Hieroglyphen verstehen.  

Eine Einführung 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0835-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
In vino veritas - Das lateinische 

Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-789-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 

 
Michael Schmitz; Roland Pecher 
Simplicissimus - Das lateinische  

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-816-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

9<HTOHOA=gaidfh> 9<HTOIRG=ehhijg> 9<HTOIRG=ehibgj> 
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Das Standardwerk jetzt vollständig aktualisiert!  
• Mega-Preisleistung! 256 Seiten: Früher € 34,90 jetzt € 9,95  

• Mega-Geschichtsthema! Von der Steinzeit bis zu Keltischen 
Kulturen  

• Mega geheimnisvoll: Die Kultstätten geben der Wissenschaft 
immer noch Rätsel auf  

• Mega aktuell: Auf dem neuesten Stand der Forschung. Mit 
ganz neuen Erkenntnissen  

Ob Stonehenge, Carnac oder Malta – die geheimnisvollen Bauten der 
Megalith-Zeit zählen zu den größten Rätseln der Menschheitsgeschichte. Von 
Irland bis in die Türkei, von Rügen bis Sardinien sind die steinzeitlichen 
Dolmen, Menhire, Ringtempel und Hünengräber über ganz Europa verteilt. 
Doch warum türmten die Menschen des Neolithikums gewaltige Felsblöcke 
aufeinander, die bis heute die Landschaft prägen? Wie war es möglich, die 
tonnenschweren Massen zu bewegen? Und wer waren ihre Erbauer? Der 
renommierte Wissenschaftsjournalist und Historiker Wolfgang Korn erzählt 
auf der Grundlage neuester Forschungsergebnisse von Entstehung, Vielfalt 
und Bedeutung dieser faszinierenden Monumente. 

Wolfgang Korn hat Geschichte und Politische Wissenschaften studiert und 
arbeitet als Wissenschaftsjournalist und Autor in Hannover. Er schreibt u. a. 
für GEO, Die Zeit und Spiegel GESCHICHTE und hat eine Reihe von 
Sachbüchern und Jugendsachbüchern zu archäologischen, historischen und 
gesellschaftlichen Themen veröffentlicht. 

 

Juni 2024 

 

 
Das Geheimnis der Megalith-Kulturen. 
Stonehenge, Menhire, Großsteingräber 
von Wolfgang Korn  
Paperback, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1367-2 

9<HTOHOA=gbdghc> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 12.06.2024 
Format 15,0 x 22,7 cm 
Warengruppe: 1559 
Mit zahlreichen SW-Abb. und Fotos 
Originalverlag: Theiss 
 

 

 

9,95 € 
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Mathematische Rätsel / Naturwissenschaften 
 

  

 
Heinrich Hemme 

Der Wettlauf mit der Schildkröte.  
100 mathematische Rätsel mit 

ausführlichen Lösungen 
Hardcover, 176 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1317-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Heinrich Hemme 

Der 12-beinige Esel.  
93 mathematische Rätsel mit 

ausführlichen Lösungen 
Hardcover, 176 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1153-1 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Heinrich Hemme 

100 physikalische Kopfnüsse 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0765-7 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Heinrich Hemme 

Das große Buch der mathematischen 
Rätsel 

Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0007-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Heinrich Hemme 

Heureka!  
Mathematische Rätsel mit 
überraschenden Lösungen 

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-730-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdbhh> 9<HTOHOA=gbbfdb> 9<HTOHOA=gahgfh> 9<HTOHOA=gaaahi> 9<HTOIRG=ehhdai>
     

  

 
Irina Bosley 

Der große IQ-Trainer.  
Das Übungsbuch mit über 500 Aufgaben 

und Lösungen 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1250-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Power fürs Gehirn 

244 Wege zu mehr Leistung, Gesundheit 
und Glück 

Hardcover, 256 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0690-2 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Gareth Moore 

Der Gedächtnistrainer 
Hardcover, 192 S., 15,0 x 22,7 cm 

978-3-7306-0952-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Gareth Moore 

Der Gedächtnistrainer –  
Das Übungsbuch 

Hardcover, 192 S., 15,0 x 22,7 cm 
978-3-7306-1011-4 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 BESTSELLER 

 
Ernst Peter Fischer 

Schrödingers Katze auf dem 
Mandelbrotbaum.  

Die Schlüsselideen der großen Forscher 
Hardcover, 352 S., 12,5 x 20,0 cm 

978-3-7306-1152-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcfah> 9<HTOHOA=gagjac> 9<HTOHOA=gajfcb> 9<HTOHOA=gbabbe> 9<HTOHOA=gbbfce> 
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Vom Mathelehrer, den man früher gebraucht hätte 
• Bester Autor – bester Preis! 144 Seiten gebunden – nur € 6,95  

• Heinrich Hemme ist der bekannteste Mathe-Rätsel-Autor 
Deutschlands  

• Heinrich Hemme ist emeritierter Professor an der Uni Aachen 
und gilt als Knobel-Papst  

• Über 120.000 verkaufte Hemmes von Anaconda  

Mathematik macht Spaß? Aber ja, unbedingt! Lassen Sie sich überzeugen von 
den 100 unterhaltsamen Rätseln und Denksportaufgaben, die Heinrich 
Hemme in diesem Buch zusammengetragen hat. Sie stammen aus allen 
Bereichen der Mathematik: wie der Geometrie, der Zahlentheorie, der 
Kombinatorik, der Algebra oder der Topologie. Darüber hinaus liefert Hemme 
interessante Einblicke in die Geschichte der Unterhaltungsmathematik. Drei 
Schwierigkeitsgrade – von einfach über mittel bis schwer – laden zum Knobeln 
und Kopfzerbrechen ein. Und natürlich finden sich am Ende des Buchs alle 
Lösungen mit ausführlichen Erklärungen. 

Heinrich Hemme (Jahrgang 1955) ist Autor von rund 30 Büchern und 2500 
Artikeln zur Unterhaltungsmathematik, Mathematik und Physik. Von 1993 bis 
2021 war er Professor für Physik an der FH Aachen. 
 

 

Juli 2024 

 

 
100 mathematische Rätsel mit 
ausführlichen Lösungen 
von Heinrich Hemme  
Hardcover, Pappband, ca. 144 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1369-6 

9<HTOHOA=gbdgjg> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 10.07.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1416 
Mit zahlreichen SW-Abbildungen 
Originalverlag: Vandenhoeck & Ruprecht 
 

 

 

6,95 € 
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Allgemeinbildung    
 

 

 
 

Robert Zimmer 

Philosophie zum Selberdenken.  
Die großen Fragen der Philosophie und  
was man mit ihnen anfangen kann 

Paperback, 336 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1327-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdchg> 
 
 

 

 
Christian Tielmann 

Philosophie für alle. Die großen Denker und 
ihre Ideen von Platon bis zur 

Neurowissenschaft 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1233-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcdda> 

ET 06.03.2024 

 
Malcolm Shuttleworth 

The Book of Wonderful Words. 
Sprechen wie ein Native Speaker. Der 

lustige Vokabeltrainer 
Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1315-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

 
Paul Kleinman 

Allgemeinbildung. Alles was man wissen muss 
in Geschichte, Sprachen, Literatur, 

Mathematik und Naturwissenschaften 
Hardcover, 384 S., 13,5 x 20,6 cm 

978-3-7306-1003-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdbfd> 9<HTOHOA=gbaadj> 

 
Mathieu Vidard; Anatole Tomczak 

Science to go. Merkwürdiges aus der Welt 
der Wissenschaft 

Paperback, 320 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1326-9 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
Carpe diem! Das neue Lexikon der 
lateinischen Zitate. 6000 Zitate mit 

Schlagwortregister 
Paperback, 480 S., 15,0 x 21,0 cm 

978-3-7306-1316-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
 
 
 
 
 
 
 

9<HTOHOA=gbdcgj> 9<HTOHOA=gbdbga>  
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Die großen Fragen des Lebens beantwortet von den 
großen Autor*innen der Weltliteratur   

• Konkurrenzlose Preisleistung: 256 Seiten – nur € 7,95  

• Bucket-List an Must-Read-Büchern, gegliedert nach den großen 
Themen: Liebe, Gesellschaft, Geld, Gedächtnis, Konflikte, 
Identität. Mit Infokästen und Kurzzusammenfassungen zu 
jedem Lektüretipp  

• Knackiger Führer durch die Weltliteratur je mit der wichtigsten 
Frage: Was nehmen wir für uns daraus mit?  

• Spannende und vielfältige Antworten finden bei Austen, 
Flaubert, Twain, Chinua Achebe, Haruki Murakami u. v. a. 

Was lehrt uns das Lesen, das Lesen von Literatur? Der Frage geht dieses Buch 
auf unterhaltsame Weise nach. Von Brasilien bis Afrika, von Charlotte Brontë 
bis Haruki Murakami – Romane behandeln die großen Fragen des Lebens. 
Liebe und Romantik, Konflikt und Unterdrückung, Psychologie und Identität 
sind universelle Themen der Literatur. Anhand von Beispielen aus über 100 
Werken der Weltliteratur, Zitaten, Themen, Kernaussagen, Konflikten, zeigt 
Joseph Piercy, wie Literatur unser Leben bereichert und unseren Horizont 
erweitert. Die Weisheit vielgeliebter Klassiker und neu zu entdeckender 
Romane aus anderen Kulturkreisen – ein Muss für Bibliophile! 

Joseph Piercy ist freier Autor und schreibt regelmäßig für verschiedene 
Magazine und Zeitschriften. Er hat bereits zahlreiche Bücher zum Thema 
Sprache veröffentlicht. Piercy lebt mit seiner Familie in Brighton, England. 
 

 

Mai 2024 

 

 
Lektionen fürs Leben. Lebensweisheiten 
aus 100 Werken der Weltliteratur 
von Joseph Piercy  
übersetzt von Jan Strümpel 
Taschenbuch, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1365-8 

9<HTOHOA=gbdgfi> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 22.05.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1480 
Originalverlag: Michael O’Mara 
Deutsche Erstausgabe 
 

 

 

7,95 € 
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Franz Kafka – 100. Todestag am 3. Juni 2024 
 
 

BESTSELLER  

 
Franz Kafka 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-86647-849-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Franz Kafka 

Die besten Geschichten 
Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0655-1 
 € 6,99 [D] | € 6,99 [A] CHF 10,50* 

  

 
Franz Kafka 

Erzählungen und Romane 
Hardcover, 1504 S., 11,5 x 19,0 cm 

978-3-7306-0925-5 
 € 15,00 [D] | € 15,00 [A] CHF 21,50* 

  

 
Franz Kafka 

Amerika 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-374-4 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Franz Kafka 
Das Schloß 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-106-1 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehiejh> 9<HTOHOA=gagffb> 9<HTOHOA=gajcff> 9<HTOIRG=ehdhee> 9<HTOIRG=ehbagb> 
     

BESTSELLER  

 
Franz Kafka 

Die Verwandlung 
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-938484-13-5 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

 BESTSELLER  

 
Franz Kafka 
Der Prozess 

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-938484-77-7 

 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

BESTSELLER   

 
Franz Kafka 

Brief an den Vater 
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-306-5 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Franz Kafka 

Der Verschollene 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0234-8 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Franz Kafka 

In der Strafkolonie 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-633-2 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

9<HTOJOI=eiebdf> 9<HTOJOI=eiehhh> 9<HTOIRG=ehdagf> 9<HTOHOA=gacdei> 9<HTOIRG=ehgddc> 
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Zum Jubiläum: 100. Todestag am 3. Juni 2024  
• Konkurrenzlos! Kafkas wichtigste Werke im Schuber, 1.632 

Seiten – nur € 25,-  

• Kafkas Erzählungen gehören zu den wichtigsten Schulstoffen 
(Die Verwandlung, Der Prozess)  

• »Meister der Groteske« Deutschlandfunk Kultur  

• Schöne Geschenkidee für Kafka-Enthusiasten  

Franz Kafka verstört und verzaubert wie kein zweiter deutschsprachiger 
Schriftsteller Menschen weltweit. Sein Erzähluniversum wird immer neu 
erkundet, jede Generation von Lesenden findet seine Erfahrungen und 
Verunsicherungen in Kafkas Figuren gespiegelt. In »Der Verschollene« bricht 
ein von seiner Familie Verstoßener nach Amerika auf, im »Prozess« wird ein 
gewisser K. anscheinend grundlos verhaftet, im »Schloss« fordert ein anderer 
K. vergeblich Einlass in jenes. Neben den drei Romanen enthält die Kassette 
sämtliche Erzählungen des Prager Dichters, darunter »Die Verwandlung« und 
»Das Urteil«. 

Franz Kafka wurde am 3. Juli 1883 als Sohn eines jüdischen Kaufmanns in Prag 
geboren. Von 1901 bis 1906 studierte er zunächst kurze Zeit Germanistik, 
dann Jura und promovierte zum Dr. jur. Nach einer einjährigen »Rechtspraxis« 
ging er 1907 zu den »Assicurazioni Generali« und später zur »Arbeiter-Unfall-
Versicherungs-Anstalt«. Er verstarb am 3. Juni 1924. 
 

 

April 2024 

 

Franz Kafka, Die großen Werke (Die 
Erzählungen – Der Verschollene – Der 
Prozess – Das Schloss) (4 Bd. / Schuber) 
von Franz Kafka  
Paperback, Broschur, ca. 1632 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1343-6 

9<HTOHOA=gbdedg> 

€ (D) 25,00 / € (A) 25,00 / CHF 34,50 
Erscheinungstermin: 11.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

25,00 € 
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Cabra-Leder-Ausgaben    
 

  

 
Bram Stoker  

Dracula. Ein Vampirroman  
Gebunden in Cabra-Leder 

Schmuckprägung 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1177-7 
 € 12,99 [D] |  € 12,99 [A]  CHF 18,50* 

 

 
 
 

  
 
 

9<HTOHOA=gbbhhh>
  

 
Mary Shelley  

Frankenstein. Ein Schauerroman  
Gebunden in Cabra-Leder 

Silberprägung 
Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1310-8 
 € 12,99 [D] |  € 12,99 [A]  CHF 18,50* 

 

    
 

 
 

9<HTOHOA=gbdbai> 
 
 

Bestseller 

Bestseller 
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Ein echter Stoker! Jetzt in Leder!  
• Konkurrenzlos! 208 Seiten in Cabra-Leder gebunden mit 

Goldprägung – nur € 9,99  

• Die namensgebende Kurzgeschichte ist eine Vorerzählung zu 
»Dracula« und spielt im Umland von München  

• Horrorklassiker in Leder – die Fortsetzung der Erfolgsgeschichte  

• 20.000 verkaufte Ex. der Cabra-Ausgabe von »Dracula«  

Während einer Ausfahrt ins Umland von München gelangt ein Engländer auf 
den Friedhof eines verlassenen Dorfes. Dort wird es auf turbulente Weise 
gruselig: Eine Vampirin fällt ihn an, ein weißer Wolf leckt seine Kehle, und auf 
Geheiß von Graf Dracula werden bayerische Kavalleristen in Marsch gesetzt. 
All dies entsprang der Fantasie von Bram Stoker, der die Erzählung »Draculas 
Gast« aus dem Material zu seinem weltberühmten Roman entwickelt hat. Die 
schaurigen Geschichten dieses Bandes führen unter anderem auch nach 
Nürnberg, wo ein übermütiger Tourist unbedingt den Nervenkitzel erleben 
möchte, in der dort ausgestellten »Eisernen Jungfrau« zu stecken. 

Abraham Stoker, geboren 1847 in Dublin, war bis zu seinem achten Lebensjahr 
durch eine Krankheit ans Bett gefesselt. Nach Abschluss seines Studiums 
begann er zunächst eine Beamtenlaufbahn, zog aber bald nach London, wo er 
27 Jahre lang als Sekretär und Manager des Shakespeare-Darstellers Henry 
Irving tätig war. 1912 starb Stoker arm und unbekannt in London. 

 

Februar 2024 

 

 
Draculas Gast. Schauergeschichten 
von Bram Stoker  
übersetzt von Wulf Bergner 
Hardcover, Leder, 208 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1395-5 

9<HTOHOA=gbdjff> 

 
€ (D) 9,99 / € (A) 9,99 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 06.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1120 
 
 

 

 

9,99 € 
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Der große Horror-Klassiker jetzt in Leder!  
• Konkurrenzlos! In Cabra-Leder gebunden mit Goldprägung – 

nur € 8,99  

• Die 1886 entstandene Novelle zählt zu den berühmtesten 
Schauergeschichten der Weltliteratur. Mit über 100 filmischen 
Adaptionen ist sie einer der am häufigsten verfilmten Texte. 

• Thriller und psychologische Studie über Gut und Böse. 
Thematisierung von Fragen der wissenschaftlichen Ethik, 
Moralvorstellungen und Eigenverantwortlichkeit  

• »Ich werde mich stets des Vergnügens erinnern, mit welchem 
ich seine frühen Geschichten im Cornhill Magazine las, ehe mir 
der Name des Autors ein Begriff war.« Sir Arthur Conan Doyle  

Seit Jugendtagen weiß der Wissenschaftler Dr. Jekyll um die Spaltung seiner 
Persönlichkeit. Gut und Böse ringen in ihm. Mithilfe eines geheimnisvollen 
Elixiers setzt er die dunkle Seite seines Ichs frei, doch der mysteriöse Mr. Hyde 
wird immer mächtiger und droht das Gute zu verschlingen. – Die meisterhafte 
Kriminalerzählung des Schotten Robert Louis Stevenson ist weltberühmt. 
Zahlreiche Verfilmungen zeugen von der ungebrochenen Faszination, die von 
dieser unheimlichen Variante des Doppelgängermotivs ausgeht. Der große 
Klassiker des Gothic Horror – jetzt gebunden in Cabra-Leder. 
 
 

 
 

Juni 2024 

 

 
Der seltsame Fall des 
Dr. Jekyll und Mr. Hyde 
von Robert Louis Stevenson  
Hardcover, Leder, ca. 128 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1394-8 

9<HTOHOA=gbdjei> 

 
€ (D) 8,99 / € (A) 8,99 / CHF 12,90 
Erscheinungstermin: 12.06.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

8,99 € 

Oscar Wilde 
Das Bildnis des Dorian Gray 
Gebunden in Cabra-Leder mit Goldprägung  
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1258-3 
12,99 € [D] 12,99 € [A] 18,50 CHF 

9<HTOHOA=gbcfid> 
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Das beste Buch zur großen Netflix-Serie »The Fall of 
the House of Usher«  

• Konkurrenzlos! 384 Seiten in Cabra-Leder gebunden                     
– Nur € 9,99  

• Edgar Allan Poe zählt zu den Begründern der Horrorliteratur  

• Zu seiner stilprägendsten Erzählung zählt die Kurzgeschichte 
»Der Untergang des Hauses Usher«. Sie gilt als das 
Beispielwerk der Schwarzen Romantik  

• »Wenn jeder, der einen Scheck für eine Geschichte erhält, die 
ihren Ursprung Poe verdankt, den Zehnten für ein Denkmal des 
Meisters entrichten müsste, hätte er eine Pyramide, so groß 
wie die des Cheops.« Sir Arthur Conan Doyle  

»Der Untergang des Hauses Usher«, »William Wilson«, »Der Doppelmord in 
der Rue Morgue«, »Hinab in den Maelström«, »Die Maske des roten Todes«, 
»Grube und Pendel«, »Der Goldkäfer« und viele andere: Poe ist der 
unübertroffene Meister der Fantastik und des literarischen Grauens, der mit 
messerscharfer Feder die Nachtseite der menschlichen Seele seziert. Seine 
Erzählungen gehören seit Langem zum Kanon der Weltliteratur, haben 
Generationen von Schriftstellern nach ihm beeinflusst und begeistern die 
Leser bis heute. Dieser Band versammelt 19 unheimliche Geschichten, 
klassisch gebunden in Cabra-Leder, mit Prägung. 

Edgar Allan Poe (1809–1849) ist die schillerndste amerikanische 
Dichterpersönlichkeit des 19. Jahrhunderts. Er wurde als Sohn eines 
Schauspielerehepaars in Boston geboren, jedoch schon im Alter von zwei 
Jahren zur Waise. Er ging in London zur Schule und kehrte im Alter von elf 
Jahren in die USA zurück. Nach seinem Studium alter und neuer Sprachen war 
er als Journalist und Herausgeber verschiedener Zeitschriften tätig. 
 

 

November 2023 

 

 
Der Untergang des Hauses Usher. 
19 unheimliche Erzählungen 
von Edgar Allan Poe  
übersetzt von Gisela Etzel 
Hardcover, Leder, 384 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1406-8 

9<HTOHOA=gbeagi> 

 
€ (D) 9,99 / € (A) 9,99 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 15.11.2023 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

9,99 € 
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Cabra-Leder-Ausgaben 

  

 

Marc Aurel, Selbstbetrachtungen 
(Cabra-Leder) 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0672-8 
€ 12,99 [D/A] |  CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaghci> 

  

 
Aristoteles, Nikomachische Ethik 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0988-0 
 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Caesar, Der gallische Krieg  

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0076-4 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Cicero, Vom höchsten Gut 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0805-0 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Das Nibelungenlied  

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0236-2 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gajiia> 9<HTOHOA=gaahge> 9<HTOHOA=gaiafa> 9<HTOHOA=gacdgc> 
  

 
Edda-Götter-u. Heldenlieder 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0544-8 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Homer, Ilias  

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0605-6 
 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Homer, Odyssee 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0291-1 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Irmscher, Fabeln der Antike 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 528 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0861-6 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gafeei> 9<HTOHOA=gagafg> 9<HTOHOA=gacjbb> 9<HTOHOA=gaigbg> 
  

 
Ovid, Metamorphosen  

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0434-2 
€ 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Platon, Die großen Dialoge 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0355-0 
€ 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Platon, Der Staat  

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0731-2 
€ 14,99 [D/A] | CHF 20,90* 

  

 
Plutarch, Griechen u.Römer 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0930-9 
 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

   

 
Seneca, Vom glücklichen Leben 

(Cabra-Leder) 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0415-1 
 € 9,99 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Vergil, Aeneis  
(Cabra-Leder) 

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0547-9 

 € 12,99 [D/A] |  CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaedec> 9<HTOHOA=gadffa> 9<HTOHOA=gahdbc> 9<HTOHOA=gajdaj> 9<HTOHOA=gaebfb> 9<HTOHOA=gafehj> 
 

BESTSELLER 

BESTSELLER 
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»Ein Buch, das so lange wichtig ist, wie der 
Kapitalismus existiert. Immer könnte jemand sich 
dieses Buch vornehmen und Sprengstoff darin 
finden.« Spiegel  

• Revolutionäre Preisleistung: 768 Seiten in Cabra-Leder 
gebunden mit Goldprägung – nur € 14,99  

• »Es ist verblüffend, was der Klassiker über die Wirtschaft von 
heute aussagt.« Spiegel  

• »Die Auswirkungen von Marx’ Werk auf die Wissenschaften 
sind schon kaum zu überschätzen – diejenigen auf die 
weitreichenden politischen Umwälzungen in großen Teilen der 
Welt im 20. Jahrhundert in den kommunistischen Staaten erst 
recht nicht.« Focus  

Das Schlüsselwerk der politischen Philosophie – in Cabra-Leder gebunden. Bis 
heute wird »Das Kapital« kontrovers diskutiert und immer wieder rücken 
seine Thesen ins Blickfeld einer breiten Öffentlichkeit. Weitgehend ungelöst 
scheinen demnach die Fragen, denen sich Marx in seiner scharfsichtigen 
Analyse widmet: Wie schafft es der Mensch, in einer kapitalistisch 
organisierten Gesellschaft die Zügel in der Hand zu behalten? Und was ist 
nötig, damit er hinter ihren offenbar rätselhaften Prozessen nicht gänzlich 
›verschwindet‹? – Marx’ Hauptwerk blieb Fragment. Der in dieser Ausgabe 
vollständig enthaltene erste Band, »Der Produktionsprozess des Kapitals«, ist 
der einzige von vier geplanten Bänden, den Marx in summa selbst verfasst und 
herausgegeben hat. In ihm verdichtet sich, nach jahrzehntelangen Studien, 
seine gesamte politische Ökonomie. 

Karl Marx (1818–1883), Philosoph, Nationalökonom und Journalist, studierte 
Jura und Philosophie und war ab 1842 publizistisch tätig. 1848 verfasste er mit 
Friedrich Engels das »Manifest der Kommunistischen Partei«. Mit dieser und 
zahlreichen weiteren Veröffentlichungen werden Marx und Engels zu den 
Vordenkern der neuen Bewegung des Sozialismus. 

 

März 2024 

 

 
Das Kapital 
von Karl Marx  
Hardcover, Leder, ca. 768 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1397-9 

9<HTOHOA=gbdjhj> 

 
€ (D) 14,99 / € (A) 14,99 / CHF 20,90 
Erscheinungstermin: 13.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1525 
 

 

 

14,99 € 
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Bibel-Ausgaben in Cabra-Leder 
 

  

 

 
 

 

 

BESTSELLER  

  

Die Bibel - Altes und Neues Testament.  
In Cabra-Leder gebunden  
mit Goldprägung und Lesebänchen 
Nach Martin Luther  
Hardcover,  Cabra-Leder (blau),  1248 S. 
ISBN: 978-3-7306-0273-7  
€ (D) 16,95 / € (A) 16,95 / CHF 23,90 

 9<HTOHOA=gachdh> 

Die Bibel – Altes und Neues Testament.  
In Cabra-Leder gebunden  
mit Goldprägung und Lesebändchen  
Nach Martin Luther 
Hardcover,  Cabra-Leder (rot),  1248 S. 
ISBN: 978-3-7306-0756-5   
€ (D) 14,95 / € (A) 14,95 / CHF 20,90 

9<HTOHOA=gahfgf> 
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Jetzt auch schwarz und in Leder  
• Konkurrenzlose Preisleistung! 1.248 Seiten in Cabra-Leder 

gebunden mit Goldprägung und Lesebändchen – nur € 16,95  

• Mit über 200 historischen Illustrationen  

• Über 70.000 verkaufte Cabra-Bibeln von Anaconda  

• Ein repräsentatives und erschwingliches Geschenk zur Taufe, 
Firmung, Konfirmation etc.  

Die »Lutherbibel« in der Fassung von 1912 war lange Zeit die amtliche 
Übersetzung zum Gebrauch im evangelischen Gottesdienst und dient bis 
heute als maßgebliche Referenz für Bibel-Zitate. 1534 lag Martin Luthers 
Bibel-Übersetzung ins Deutsche erstmals vollständig vor, seither wurde sie 
sprachlich vielfach überarbeitet. Jenseits aller historischen oder 
modernisierten Ausgaben ist dies die ebenso verlässliche wie gut lesbare 
»klassische« Fassung, hier präsentiert mit über 200 ganzseitigen Holzschnitten 
von Julius Schnorr von Carolsfeld, gebunden in schwarzem Cabra-Leder, mit 
Goldprägung. 

Luther besuchte die Schulen ins Mansfeld, Magdeburg und Eisenach. Ab 1501 
studierte er Philosophie in Erfurt und machte dort seinen Magister. Das 
anschließende Jurastudium brach er 1505 ab. Danach trat er ins 
Augustinerkloster ein. 1508 wurde er Professor für Moraltheologie in 
Wittenberg. Von 1510 bis 1511 hielt er sich in Rom auf. Er promovierte 1512 
zum Professor der Theologie und verstarb 1546 in Eisleben. 
 

 

Februar 2024 

 

 
Die Bibel – Altes und Neues Testament 
von Martin Luther  
Hardcover, Leder, ca. 1248 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1392-4 

9<HTOHOA=gbdjce> 

 
€ (D) 16,95 / € (A) 16,95 / CHF 23,90 
Erscheinungstermin: 06.03.2024 
Format 14,0 x 21,0 cm 
Warengruppe: 1546 
mit SW-Illustrationen 
 

 

 

16,95 € 
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Mythologie 
 

 

 
 
Mark Daniels 
Mythologien der Welt.  
Alle großen Kulturen im Überblick 

Hardcover, 224 S., 12,5 x 20,0 cm 
978-3-7306-1195-1 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbjfb> 

  

 
Esaias Tegnér 
Frithjofsage 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1276-7 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Jennifer Emick 

Das Buch der keltischen Mythen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0567-7 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Peter Archer 

Das Buch der Wikingermythen 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0629-2 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Paul Herrmann 

Nordische Mythologie 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-675-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbchgh> 9<HTOHOA=gafghh> 9<HTOHOA=gagcjc> 9<HTOIRG=ehghfc> 
    
  

 
Der nordische  

Märchen- und Sagenschatz 
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0150-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Das große Buch der nordischen 

Götter- und Heldensagen 
Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0398-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Homer 

Ilias / Odyssee  
2 Bände im Schuber 

HC, 880 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0809-8 

 € 24,95 [D|A] CHF 34,50* 

  

 
Gustav Schwab 

Sagen des klassischen Altertums - 
Vollständige Ausgabe 

Hardcover, 960 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-86647-687-5 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gabfab> 9<HTOHOA=gadjih> 9<HTOHOA=gaiaji> 9<HTOIRG=ehgihf> 
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Die älteste Dichtung der Welt  
• Epochale Preisleistung! 96 Seiten gebunden – nur € 5,95  

• Das Gilgamesch-Epos ist das bekannteste Werk der 
akkadischen und der sumerischen Literatur. Es stammt vor 
allem aus dem babylonischen Raum und ist eine der ältesten 
überlieferten, schriftlich fixierten Dichtungen   

• »Das Epos der Todesfurcht« Rainer Maria Rilke  

• Thomas Mann hat in »Joseph und seine Brüder« Elemente der 
Gilgamesch-Mythologie in die Josephs-Legende verwoben  

Um Gilgamesch, den König der sumerischen Stadt Uruk in Mesopotamien, 
rankt sich ein Bestand mythisch-sagenhafter Erzählungen, die berichten, wie 
er nach allerhand großen Heldentaten dem Schicksal seiner Endlichkeit zu 
entgehen versucht. Unsterblichkeit aber, das muss der Held einsehen, ist nur 
den Göttern gegeben, Sterben dagegen Teil der menschlichen Natur. Das 
Gilgamesch-Epos stammt aus dem babylonischen Raum und ist eine der 
ältesten überlieferten Dichtungen der Menschheit. Hier geht es gewaltige 
viertausend Jahre zurück in die Vergangenheit und hinab zu den tiefsten 
Wurzeln literarischer Gestaltungskraft. 

 

 

Mai 2024 

 

 
Das Gilgamesch-Epos. Eine der ältesten 
schriftlich fixierten Dichtungen der Welt 
übersetzt von: Arthur Ungnad 
Hardcover, Pappband, ca. 96 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1377-1 

9<HTOHOA=gbdhhb> 

 
€ (D) 5,95 / € (A) 5,95 / CHF 8,90 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

5,95 € 
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Weisheit der Welt 
 

ET 15.11.2023  

 
Dietrich Bonhoeffer 
Das erfüllte Leben.  

Optimismus als Lebenskraft 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1300-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

ET 15.11.2023   

 
Teresa von Ávila 

Worte der Freundschaft. Die Weisheit 
der großen spanischen Heiligen 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1302-3 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

 ET 15.11.2023  

 
Gustave Le Bon 

Psychologie der Massen. Das 
Grundlagenwerk vom Begründer der 

Massenpsychologie 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1301-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Sun Tsu 

Die Kunst des Krieges 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1049-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Marc Aurel 

Die Kunst des guten Lebens 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1237-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdaaj> 9<HTOHOA=gbdacd> 9<HTOHOA=gbdabg> 9<HTOHOA=gbaejh> 9<HTOHOA=gbcdhi> 

  

 
Khalil Gibran 
Der Prophet 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1014-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Epiktet 

Das Buch vom geglückten Leben 
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1139-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Miyamoto Musashi; Yagyu Munenori 

Das Buch der fünf Ringe /  
Das Buch der mit der Kriegskunst 

verwandten Traditionen 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1053-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Friedrich Nietzsche 
Der tanzende Stern.  

Die prägnantesten Weisheiten und 
Erkenntnisse aus dem Gesamtwerk 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1239-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Augustinus 

Bekenntnisse – Die Weisheit  
des großen Kirchenvaters 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1137-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbabef> 9<HTOHOA=gbbdjf> 9<HTOHOA=gbafde> 9<HTOHOA=gbcdjc> 9<HTOHOA=gbbdhb> 
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 April 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o »So geht Trösten! Gerhardts 

Lieder atmen eine Zeitlosigkeit« 
Die Zeit  

o Preisleistung zum Lobpreisen: 
160 Seiten, gebunden – nur 
€ 4,95  

o »Nach Martin Luther der 
wichtigste protestantische 
Kirchenlieddichter« 
Hannoversche Allgemeine  

 
Geh aus, mein Herz, und suche Freud / In dieser lieben Sommerzeit / An deines Gottes 
Gaben! 
Die evangelischen Kirchenlieder Paul Gerhardts, verfasst im 17. Jahrhundert, haben 
Generationen von Gläubigen inspiriert, und noch heute ist er einer der meist gesungenen 
und gelesenen christlichen Dichter. Seine Lieder sind poetisch, laden zur Reflexion über 
das eigene Selbst und die eigene Beziehung zu Gott und Glauben ein. Dieser Band gibt 
eine große Auswahl seiner schönsten Texte.  
 

Geh aus, mein Herz, und suche Freud.  
Geistliche Lieder 
von Paul Gerhardt  
Hardcover,  Pappband,  ca. 160 S. 
ISBN: 978-3-7306-1357-3   

9<HTOHOA=gbdfhd> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1926 
 

 
 

 

 April 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o 1001 Weisheiten aus dem alten 

Orient im Geschenkbuch  
o Konkurrenzlose Preisleistung: 

160 Seiten, gebunden – nur 
€ 5,95  

o Die arabische Versdichtung in 
ihrer ganzen Schönheit 
entdecken – wie eine Reise in die 
Weite der Wüste, unter Sonne 
und Sternen zu grünen Oasen   

 

In aller Vielfalt und Farbigkeit versammelt dieser Band kluge Gedanken und tiefsinnige 
Verse arabischer Dichter und Denker: Sie folgen dem menschlichen Treiben und der Lust 
auf Leben, erkunden Liebe und Treue, Trennung und Schmerz, Schlaf und Traum. Sie 
wissen, was uns Pferde, Kamele oder die Ameise lehren können, loben die Langsamkeit, 
das Reisen und sogar den Wein. Arabische Weisheit gab es vor rund eintausend Jahren in 
der Golfregion wie in Andalusien, und sie entstand vor und nach der Stiftung des Islam 
durch Mohammed im siebten Jahrhundert. Sie steckt im Koran wie in »Tausendundeiner 
Nacht«. 

Arabische Weisheiten.  
Vom Zauber alter Zeiten 
Anneliese Rübesamen (Hrsg.) 
Hardcover,  Pappband,  ca. 160 S. 
ISBN: 978-3-7306-1356-6   

9<HTOHOA=gbdfgg> 

€ (D) 5,95 / € (A) 5,95 / CHF 8,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1539 
Originalverlag: Herbig  

 

4,95 € 5,95 € 
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Weisheit der Welt 
 

  

 
Meister Eckhart 

Vom Adel der menschlichen Seele 
Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1016-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Khalil Gibran 

Der Wanderer –  
50 poetische Gleichnisse über Liebe 

Freiheit, Hoffnung, Abschied 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1240-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Franz von Assisi 

Sonnengebete. Gebete, Lieder und 
Weisungen des Heiligen Franziskus 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1238-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Epikur 

Von der Lust zu leben 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1013-8 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
Rabindranath Tagore 

Gitanjali - Gebete, Lieder und Gedichte 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1140-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbabgj> 9<HTOHOA=gbceai> 9<HTOHOA=gbcdif> 9<HTOHOA=gbabdi> 9<HTOHOA=gbbeab> 
     
  

 
Sigmund Freud 

Massenpsychologie und Ich-Analyse 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1107-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Seneca 

Vom Seelenfrieden 
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1018-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Ovid 

Liebeskunst 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1017-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Boethius 

Trost der Philosophie 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1106-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  
 
 
 
 
 
 
 

9<HTOHOA=gbbahe> 9<HTOHOA=gbabid> 9<HTOHOA=gbabhg> 9<HTOHOA=gbbagh>  
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»Der Mensch weiß wohl um das Gute, auch wenn er 
es nicht tut.« Hildegard von Bingen  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 96 Seiten, gebunden – nur € 4,95  

• Die wichtigsten Texte der Mystikerin und Kirchenlehrerin  

• Die fast 1000 Jahre alten Weisheiten der hl. Hildegard sind 
aktueller denn je  

• »Der Mensch muss sich aber hüten, durch zu viel Arbeit seinen 
Leib zu töten.« Hildegard von Bingen  

Die bildgewaltigen Schriften der heiligen Hildegard von Bingen gehören zu den 
bedeutendsten Zeugnissen der deutschen Mystik. Inspiriert durch ihre 
visionäre Gabe schildert sie die Vorgänge in der Welt und im Menschen als 
kosmisches Wirken des einen Gottes. Dieser Band versammelt in neuer 
Übersetzung die wichtigsten Passagen ihrer im 12. Jahrhundert entstanden 
Werke, u. a. aus »Wisse die Wege« und den naturkundlich-medizinischen 
»Physica«. 

Hildegard von Bingen (1098–1179) ist eine katholische Heilige und 
Kirchenlehrerin. Sie war eine Universalgelehrte, deren Schriften sich nicht nur 
mit Religion, sondern auch Musik, Ethik, Natur, Biologie und insbesondere 
Medizin befassen. Sie gilt als erste Mystikerin Deutschlands.  
 

 

April 2024 

 

 
Heilige Inspiration – Die wichtigsten 
Texte der großen Mystikerin und 
Kirchenlehrerin 
von Hildegard von Bingen  
Hardcover, Pappband, ca. 96 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1358-0 

9<HTOHOA=gbdfia> 

 
€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1523 
 
 

 

 

4,95 € 
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Geschenkbuch Weisheit                                                                                             Weitere Titel der Reihe ab S. 136    
 

 
 

 

  

 
Khalil Gibran  

Der Prophet. Der Narr.  
Der Wanderer  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-464-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Seneca  

Von der Seelenruhe /  
Vom glücklichen Leben  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-466-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Mark Twain  

Das Tagebuch von Adam und Eva  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-599-1 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Ackermann (Hg.)  

Die Weisheit des Stoizismus.  
Wege zu Gleichmut und Gelassenheit  

Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1108-1 

 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehegec> 9<HTOIRG=eheggg> 9<HTOIRG=ehfjjb> 9<HTOHOA=gbbaib> 

  

 
Du kannst den Fluss nicht anhalten. 

Weisheiten der Indianer  
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0713-8 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

 

  

 
Gibran; Buddha; Laotse; Konfuzius  

Meisterwerke fernöstlicher Weisheit 
Hardcover, 624 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1246-0 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Lafcadio Hearn  

Japanische Geistergeschichten  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-921-0 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 NEU 

 
Ralph Waldo Emerson  
Das Lachen der Erde.  

Essays für ein gutes Leben  
Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1324-5 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gahbdi> 9<HTOHOA=gbcega> 9<HTOIRG=ehjcba> 9<HTOHOA=gbdcef> 

Stabile Tischdrehsäule  
mit Metallfuß 

Für die Reihe Geschenkbuch 
Weisheit und alle Titel vom Format 

12,2 x 18,7 cm 

24 sichtbare Titel 
Fassungsvermögen ca. 96 

Fachanzahl pro Etage 8 
39 x 77 cm 

360 Grad drehbar 

Titel-Nr. 549/89902 

Fragen Sie 
Ihre 
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»Meister der Mystik, moderner Denker und Erfinder 
der Gelassenheit« Deutschlandfunk  

• Göttliche Preisleistung: 224 Seiten Predigten, Traktate und 
Sinnsprüche – nur € 4,95  

• »Es geht darum, gelassen zu werden: also alles, was ich will 
und wissen und haben will erstmal sein zu lassen. Nicht meine 
eigenen kurzsichtigen Ziele zu verfolgen, sondern sozusagen, 
das Leben auf mich zukommen zu lassen.« Professorin 
Christine Büchner  

• Zu Inspiration und Erkenntnis mit dem berühmtesten Mystiker 
des Mittelalters   

Eckhart von Hochheim (bekannt als Meister Eckhart, um 1260–1328) gehört zu 
den größten Glaubenslehrern aller Zeiten und ist der berühmteste deutsche 
Mystiker des Mittelalters. Die vorliegende Auswahl seiner Predigten zeigt ihn 
ebenso als Erkenntnistheoretiker und Kritiker wie auch als Mystiker. Eckharts 
Schriften sind geprägt von einer unorthodoxen Auslegung kirchlicher 
Glaubenssätze, er löst Gott und die Welt in dem auf, was er Gottheit nennt. An 
die Stelle des Dings setzt er eine psychische Kraft, an die Stelle von Ursache 
und Wirkung ein Fließen, und bringt uns so das Ferne nah: das Schweigen, das 
Unwissen, die Freude, die Beziehung von Gott und Mensch. 

Meister Eckhart (um 1260–1327/28) war origineller Denker, führender 
Theologe und charismatischer Seelsorger. Seine spekulative Lehre brachte den 
Dominikaner in Konflikt mit der Kirche. Im Alter musste er sich einem 
Inquisitionsprozess stellen, dessen Abschluss er jedoch nicht mehr erlebte. 
 
 

 
 

April 2024 

 

 
Von der Vollendung der Zeit. Mystische 
Schriften 
von Meister Eckhart  
Gustav Landauer (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1347-4 

9<HTOHOA=gbdehe> 

 
€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1923 
 
 

 

 

4,95 € 
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TOPSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0977-4 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

TOPSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0976-7 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

BESTSELLER  

 
Zweisprachige Ausgabe. Paperback 

978-3-7306-1167-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 BESTSELLER  

 
Zweisprachige Ausgabe. Paperback 

978-3-7306-1098-5 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gajhhe> 9<HTOHOA=gajhgh> 9<HTOHOA=gbbghi> 9<HTOHOA=gbajif> 

BESTSELLER  
 

 

 
 
 
George Orwell 
Die großen Werke 
3 Bände im Schuber. Paperback 

• Farm der Tiere 
• 1984 
• Die Essays. Warum ich schreibe 

978-3-7306-1212-5 
€ 14,95 [D] | € 14,95 [A] CHF 20,90* 

9<HTOHOA=gbcbcf> 
 

 BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-1163-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Stofftasche Orwell (1 VE=10 Stofftaschen) 

978-3-7306-8983-7 
 € 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 42,50* 

9<HTOHOA=gbbgda> 9<HTOHOA=gijidh> 
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Jetzt neu übersetzt von Alexandra Berlina  
• Konkurrenzlose Preisleistung: Zwei teuflische Erzählungen, 160 

Seiten gebunden – nur € 7,95  

• Eine futuristische Katastrophe, ein Horror-Szenario, und das 
mit Bulgakows typischem Humor  

• Der »russische Goethe«, 1891 in Kiew geboren, ist einer der 
großen Satiriker der russischen Literatur  

• Im Doppelpack mit der autobiografischen Erzählung 
»Aufzeichnungen auf Manschetten«   

Eine fantastische Erfindung, dieser Rote Strahl: auf ein Hühnerei gerichtet, 
wächst es zu vielfacher Größe an. Das Hungerproblem in Moskau scheint 
gelöst. Doch ein Funktionär bestrahlt aus Versehen in großer Zahl Eier von 
Reptilien damit. Bald werden Schlangen und Echsen im XL-Format zu einer 
Riesen-Bedrohung. »Die verfluchten Eier« ist eine Groteske über die fatalen 
Folgen, wenn Macht in falsche Hände gerät. Die »Aufzeichnungen auf 
Manschetten« berichten vom Leben und Leiden eines Schriftstellers in der 
Sowjetunion zur Zeit Stalins. Bulgakows Erzählungen sind scharf beobachtend, 
bitterböse und hundert Jahre nach ihrer Entstehung aktuell wie nie. 
 

                      
 

 

März 2024 

 

 
Die verfluchten Eier und 
Aufzeichnungen auf Manschetten 
von Michail Bulgakow  
übersetzt von Alexandra Berlina 
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1372-6 

9<HTOHOA=gbdhcg> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 03.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

7,95 € 

Bulgakow, Der Meister und Margarita 
Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0912-5 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajbcf> 

Bulgakow, Das Hundeherz 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1321-4 
€ 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdcbe> 

BESTSELLER 
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Klassiker der Weltliteratur 
 
 

BESTSELLER  

 
Fjodor M. Dostojewski 
Die Brüder Karamasow 

Hardcover, 1152 S., 12,5 x 20,2 cm 
978-3-86647-477-2 

 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

BESTSELLER  

 
Fjodor M. Dostojewski 

Schuld und Sühne 
Hardcover, 800 S., 12,5 x 20,0 cm 

978-3-86647-765-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Fjodor M. Dostojewski 

Der Idiot 
Hardcover, 944 S., 12,5 x 20,2 cm 

978-3-86647-104-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Johann Wolfgang von Goethe 

Die Leiden des jungen Werther 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1279-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Johann Wolfgang von Goethe 

Faust I und II 
Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-774-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehehhc> 9<HTOIRG=ehhgfa> 9<HTOIRG=ehbaeh> 9<HTOHOA=gbchji> 9<HTOIRG=ehhhec> 
     
 

 
Klaus Mann 
Mephisto 

Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0848-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Robert Musil 

Der Mann ohne Eigenschaften 
Hardcover, 992 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0040-5 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Leo Tolstoi 

Anna Karenina 
Hardcover, 992 S., 12,5 x 20,2 cm 

978-3-86647-475-8 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

BESTSELLER  

 
Leo Tolstoi 

Krieg und Frieden 
Hardcover, 1536 S., 12,5 x 20,2 cm 

978-3-86647-176-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 BESTSELLER 

 
Stefan Zweig 

Die Welt von gestern 
Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-899-2 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaieih> 9<HTOHOA=gaaeaf> 9<HTOIRG=ehehfi> 9<HTOIRG=ehbhge> 9<HTOIRG=ehijjc> 
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»Das Letzte, was man im Leben gewinnen kann, ist, 
nichts haben zu wollen.« Ernst Wiechert  

• Einfache Preisleistung! 384 Seiten, gebunden – nur € 9,95  

• Einer der meistgelesenen deutschen Autoren. Seine Bücher 
erreichten Millionenauflagen  

• »Im Vernehmungsprotokoll von dem sogen. Dichter Wiechert 
gelesen. So ein Stück Dreck will sich gegen den Staat erheben. 
3 Monate Konzentrationslager. Dann werde ich ihn mir 
persönlich kaufen.« Tagebuch Joseph Goebbels  

• »Der Roman kann nicht empfohlen werden.« Reichsstelle zur 
Förderung des deutschen Schrifttums bei dem Beauftragten 
des Führers für die gesamte geistige und weltanschauliche 
Erziehung der NSDAP  

»Wir bringen unsre Jahre zu wie ein Geschwätz.« Als Kapitän a. D. Thomas von 
Orla diesen Psalm aus der Bibel verinnerlicht, ist seine Entscheidung gefallen: 
Er zieht sich zurück vom städtischen Trubel, wird Fischer an den Masurischen 
Seen und konzentriert sich ganz auf das Wesentliche: die ihn mit Demut 
erfüllende Natur, die Überwindung eines Kriegstraumas und die Suche nach 
seinem Sinn des Lebens. Mit »Das einfache Leben« ist ein sprachmächtiger 
Roman wiederzuentdecken und mit Ernst Wiechert ein ehemals viel gelesener, 
aufrechter Literat, der im Dritten Reich schikaniert wurde und ganzen 
Generationen als moralische Instanz galt. 

Ernst Wiechert (1887–1950) gehörte von Anfang der 1930er-Jahre bis in die 
1950er zu den meistgelesenen deutschen Autoren. Er zählt zu den 
Schriftstellern der Inneren Emigration im Nationalsozialismus. Für zwei 
Monate im KZ Buchenwald inhaftiert, durfte er danach nur Unpolitisches 
veröffentlichen und erhielt Ausreiseverbot. Seine Manuskripte dieser Zeit 
konnten großteils erst nach 1945 veröffentlicht werden. 

 

April 2024 

 

 
Das einfache Leben. Roman 
von Ernst Wiechert  
Hardcover, Pappband, ca. 384 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1374-0 

9<HTOHOA=gbdhea> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 11.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

9,95 € 
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Klassiker der Weltliteratur 
 
 

 

 
 
F. Scott Fitzgerald 
Der große Gatsby 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-613-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehgbde> 

  

 
Amerikanische Meistererzählungen. 

Von Irving bis Crane 
Hardcover, 544 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1095-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Washington Irving 

Erzählungen von der Alhambra 
Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0464-9 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 

 
Jack London 

König Alkohol 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0172-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 

 
Klaus Mann 
Der Vulkan 

Paperback, 656 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0849-4 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbajfe> 9<HTOHOA=gaegej> 9<HTOHOA=gabhcd> 9<HTOHOA=gaieje>
    
  

 
Hans Fallada 

Ein Mann will nach oben 
Hardcover, 864 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0711-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hans Fallada 

Jeder stirbt für sich allein 
Hardcover, 736 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0590-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hans Fallada 

Wer einmal aus dem Blechnapf 
frisst 

Hardcover, 656 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1081-7 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hans Fallada 

Kleiner Mann - was nun? 
Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0589-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gahbbe> 9<HTOHOA=gafjaf> 9<HTOHOA=gbaibh> 9<HTOHOA=gafijj> 
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»F. Scott Fitzgerald war der Größte unter uns allen.« 
Ernest Hemingway  

• Mit Abstand beste Preisleistung! 416 Seiten gebunden – nur 
€ 7,95  

• Der zweite wichtige Roman des großen US-Amerikanischen 
Schriftstellers  

• »F. Scott Fitzgerald ist ein Schriftsteller, wie er uns heute fehlt. 
Man kann ihn wieder und wieder lesen.« Frankfurter 
Allgemeine Zeitung  

• »Engel sind die eleganteren Menschen. Aber wer hoch steigt, 
wird tief fallen. Niemand zeigte beides so schön wie F. Scott 
Fitzgerald.« Frankfurter Rundschau  

In der Villa der Exil-Amerikaner Dick und Nicole Diver an der Südküste 
Frankreichs gehen Künstler, Snobs und andere Landsleute ein und aus. Die 
jugendlich-unverdorbene Schauspielerin Rosemary aber sucht mehr als 
exquisite Geselligkeit, sie verführt den Hausherrn und gewinnt tatsächlich die 
Liebe des erfolgreichen Psychiaters. Damit beginnt eine Dreiecksgeschichte, 
die spannungsreicher kaum verlaufen könnte, denn Dick und Nicole bindet 
weit mehr aneinander als ein Eheversprechen. Dieser autobiografisch 
grundierte Roman voll psychologischer Finesse ist der letzte große Wurf von F. 
Scott Fitzgerald, dem Schöpfer des »Großen Gatsby«. 

F. Scott Fitzgerald (1896–1940) kam in den Roaring Twenties nach New York. 
Seine in der luxuriösen Welt des amerikanischen Geldadels spielenden 
Romane »Die Schönen und Verdammten« (1922) und »Der große Gatsby« 
(1925) wurden auf Anhieb zu Bestsellern. 1937 ging der Autor nach Los 
Angeles und arbeitete als Drehbuchschreiber in Hollywood. 
 

 

Juni 2024 

 

 
Zärtlich ist die Nacht. Roman 
von F. Scott Fitzgerald  
übersetzt von Grete Rambach 
Hardcover, Pappband, ca. 416 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1373-3 

9<HTOHOA=gbdhdd> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 12.06.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

7,95 € 
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Hardcover 

978-3-7306-1236-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

7.12.23: 150. GEBURTSTAG  

 
Hardcover 

978-3-7306-1278-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-0853-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1103-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1112-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcdgb> 9<HTOHOA=gbchib> 9<HTOHOA=gaifdb> 9<HTOHOA=gbbadg> 9<HTOHOA=gbbbci> 
  

 
Hardcover 

978-3-86647-770-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1096-1 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

   

 
Hardcover 

978-3-7306-0911-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

19.12.23: 175. TODESTAG   

 
Hardcover 

978-3-86647-228-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 LONGSELLER 

 
Hardcover 

978-3-86647-178-8 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehhhae> 9<HTOHOA=gbajgb> 9<HTOHOA=gajbbi> 9<HTOIRG=ehccia> 9<HTOIRG=ehbhii> 
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»Bezaubernde Geschichte voller scharfsinniger 
Beobachtungen.« Daily Mail  

• Konkurrenzlos! 352 Seiten gebunden – nur € 7,95  

• Zum Jubiläum: 100. Todestag der Autorin am 29. Oktober 2024  

• Von der Autorin der Weltbestseller »Der kleine Lord« und »Der 
geheime Garten«  

• »Hellwacher Witz gepaart mit unterhaltsamer 
Gesellschaftskritik. Ein reizendes Lesevergnügen!« The 
Bookseller  

Die 34-jährige Emily Fox-Seton, aus vornehmer, aber längst verarmter Familie, 
schlägt sich in London durch, indem sie für adelige Herrschaften vertrauliche 
Aufträge und Besorgungen ausführt. Durch ihre Mentorin, Lady Maria Bayne, 
lernt sie bei einem Sommerfest deren Cousin Lord Walderhurst kennen, einen 
reichen Witwer, der sich prompt in Emily verliebt und um ihre Hand anhält. 
Mit der Hochzeit erfüllen sich Emilys kühnste Träume, zumal sie dem Lord 
einige Monate später den ersehnten Erben schenken wird. Doch Emilys Glück 
ruft auch Neider auf den Plan, denn in Lord Walderhursts Verwandtschaft hat 
man ganz eigene Pläne mit dem erhofften Erbe … 

Frances Hodgson Burnett (1849–1924) wurde in Manchester geboren und 
wanderte mit ihrer Familie 1865 in die USA aus. Nach ersten Kurzgeschichten, 
schrieb sie im Lauf ihres Lebens über 40 Kinder- und Jugendromane. Zu den 
bekanntesten gehören »Der kleine Lord« und »Der geheime Garten«. 
 

 

Juli 2024 

 

 
Das Herz einer Lady. Roman 
von Frances Hodgson Burnett  
übersetzt von Michaela Meßner 
Hardcover, Pappband, ca. 352 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1375-7 

9<HTOHOA=gbdhfh> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 17.07.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

7,95 € 
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 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-1027-5 
 € 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0433-5 
 € 14,99 [D] | € 14,99 [A] CHF 20,90* 

 

  

 
Zweisprachig. Paperback 

978-3-86647-719-3 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0639-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

  

 
Paperback 

978-3-7306-1257-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbachf> 9<HTOHOA=gaeddf> 9<HTOIRG=ehhbjd> 9<HTOHOA=gagdjb> 9<HTOHOA=gbcfhg> 
  

 
Hardcover 

978-3-7306-1104-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1154-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Hardcover 

978-3-7306-1105-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1155-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Non-Book 

978-3-7306-8987-5 
 € 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 42,50* 

9<HTOHOA=gbbaed> 9<HTOHOA=gbbfei> 9<HTOHOA=gbbafa> 9<HTOHOA=gbbfff> 9<HTOHOA=gijihf> 
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»Pater Brown ist einer der besten Detektive in der 
Literaturgeschichte.« Agatha Christie  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 256 Seiten – nur € 4,99  

• Jubiläumsausgabe zum 150. Geburtstag von Gilbert Keith 
Chesterton (29. Mai 1874)  

• Pater Brown (Heinz Rühmann, Ottfried Fischer u.a.) ist einer 
der beliebtesten Ermittler im deutschsprachigen Raum  

• »Chestertons Pater Brown ist ein wahrer Meister der 
Deduktion und ein faszinierender Charakter.« Stephen Fry  

Alec Guinness verkörperte ihn in England, Heinz Rühmann machte ihn in 
Deutschland populär: den lebensklugen und gewitzten Pater Brown. Mit 
detektivischem Spürsinn und der zielsicheren Gabe, sich in kriminelle Geister 
hineinzudenken, löst er ein ums andere Mal die kniffligsten Fälle, auf Gott und 
seine stoische Ruhe vertrauend. Chestertons abenteuerliche Geschichten 
erschienen zwischen 1910 und 1935 und erfreuten sich schnell 
außerordentlicher Beliebtheit – die vorliegende Auswahl präsentiert die 
besten und beliebtesten von ihnen. 

Gilbert Keith Chesterton (1874–1936) wurde in London geboren, wo er eine 
Kunstschule besuchte. Er begann seine berufliche Laufbahn als Karikaturist 
und Journalist, bevor er Schriftsteller wurde. Sein umfangreiches literarisches 
Werk umfasst Romane, Kurzgeschichten, Essays und Gedichte.  

 

März 2024 

 

 
Pater Brown. Die besten 
Kriminalgeschichten 
von Gilbert Keith Chesterton  
übersetzt von Isabelle Fuchs 
Paperback, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1361-0 

9<HTOHOA=gbdgba> 

 
€ (D) 4,99 / € (A) 4,99 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 27.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1120 
 

 

 

4,99 € 

Weitere Sammlungen 
»Die besten 

Geschichten« auf S. 133 
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Geschenkbuch Gedichte und Gedanken    Weitere Titel der Reihe auf S. 134 
NEU 

Jan Strümpel (Hg.) 
Warum in die Ferne schweifen? Geschichten und Gedichte 
von Heimat und Fremde 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1323-8 
€ 6,00 [D] | € 6,00 [A] CHF 9,50* 

9<HTOHOA=gbdcdi>

BESTSELLER  

Rainer Maria Rilke 
Als du mich einst gefunden hast - 

Die schönsten Gedichte 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0421-2
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

Joachim Ringelnatz 
Überall ist Wunderland - Die 

schönsten Gedichte 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0422-9
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

Jan Strümpel (Hg.) 
Auf leisen Pfoten - Geschichten und 

Gedichte von Katzen und Katern 
Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1033-6
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

Wilhelm Busch 
Solange Herz und Auge offen - Die 

schönsten Gedichte 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0584-4
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaecbc> 9<HTOHOA=gaeccj> 9<HTOHOA=gbaddg> 9<HTOHOA=gafiee> 

Jan Strümpel (Hg.) 
Über den Bergen wohnt das Glück. 

Geschichten und Gedichte von 
Gipfeln und Tälern 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1136-4

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

Jan Strümpel (Hg.) 
Als wir klein und fröhlich waren 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1211-8

 € 6,00 [D] | € 6,00 [A] CHF 9,50* 

Triffst du nur das Zauberwort. 
Die schönsten deutschen Gedichte 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0523-3
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

Jan Strümpel (Hg.) 
Ich ging im Walde so für mich hin. 

Die schönsten Natur- und 
Tiergedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0709-1

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbbdge> 9<HTOHOA=gbcbbi> 9<HTOHOA=gafcdd> 9<HTOHOA=gahajb> 
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Raus in die Natur und rein in die Selbsterfahrung  
• Konkurrenzlos und Top-Preisleistung: 224 Seiten voller 

Wanderlust, gebunden € 6,-  

• Über 27.000 verkaufte Geschenkbuch-Gedichte-und-
Gedanken-Exemplare allein von Herausgeber Jan Strümpel   

• »Die Literatur ist voll mit wandernden Glückssuchern. Goethe, 
Schiller, Büchner, Eichendorff. Sie alle zog es in die Natur. Bloß 
weg aus den Städten.« Die Welt  

• Wandernd die innere Welt erkunden, dazu lädt dieses 
literarische Geschenkbuch ein   

Zum Wandern braucht man nicht viel mehr als große Lust dazu. Durch die 
Haustür und los. Wenn sich dort ein besonders herrlicher Naturraum auftut, 
schön, aber der ist gar nicht zwingend notwendig. Zu allen Zeiten liebten 
bedeutende Köpfe der Literatur die Fortbewegung auf eigenen Füßen. Denn 
wandern regt alle Sinne an, befreit von Sorgen, führt an fremde Orte und zu 
ganz neuen Erfahrungen. Davon dichten und berichten die Schriftstellerinnen 
und Schriftsteller in der hier versammelten Auswahl. Mit Texten von Johann 
Wolfgang Goethe, Heinrich Heine, Stefan Zweig, Hermann Hesse, Else Lasker-
Schüler, Kurt Tucholsky und vielen anderen. 

 

 

März 2024 

 

 
Wandern lieb' ich für mein Leben. 
Geschichten und Gedichte aus der 
freien Natur 
Jan Strümpel (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca. 224 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1348-1 

9<HTOHOA=gbdeib> 

 
€ (D) 6,00 / € (A) 6,00 / CHF 9,50 
Erscheinungstermin: 03.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1140 
Originalausgabe 
 

 

 

6,00 € 

Weitere Titel der Reihe 
»Geschenkbuch Gedichte 

und Gedanken«  
auf S. 134 
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Besondere Klassiker 

  

 

 
 

 

 

 
Emily Brontë, Sturmhöhe. Vollständige 
Ausgabe des englischen Klassikers. 
Schmuckausgabe mit Goldprägung 
von Emily Brontë, Ü. Alfred Wolfenstein 
Hardcover, Pappband, 400 S., Surbalin 
Linea mit Glanzprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1283-5 

9<HTOHOA=gbcidf> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Lieferbar 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

8,00 € 
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Zum Jubiläum in besonders bibliophiler Ausstattung  
• Schönste Preisleistung! Gebunden in Surbalin linea mit 

Silberprägung: nur € 10,-  

• 100. Todestag Kafkas am 03. Juni 2024  

• »Die Verwandlung« und 77 weitere Erzählungen auf 608 Seiten  

• »Gen Z ist in Franz Kafka verknallt – und macht den Autor zum 
TikTok-Star« Stern 2023 

Glück sei ihm nur beschieden, falls er »die Welt ins Reine, Wahre, 
Unveränderliche heben kann«, notierte Kafka 1917 in sein Tagebuch. Auch 
wenn er selbst sich mit seiner Erzählkunst an diesem Wunsch gescheitert sah – 
die ungeheure und anhaltende Wirkung seiner Prosa spricht für sich. Diese 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung präsentiert alle zu Lebzeiten 
erschienenen Erzählungen des weltberühmten Prager Dichters sowie die von 
Max Brod aus dem Nachlass herausgegebenen Prosastücke, deren 
faszinierende poetische Kraft bis heute ungebrochen ist. 

»Ein Buch muss die Axt sein  
für das gefrorene Meer in uns.«  

Franz Kafka  
 

März 2024 

 

 
Franz Kafka – Sämtliche Erzählungen. 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung 
von Franz Kafka Max Brod (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, 608 S., Surbalin 
Linea mit Schmuckprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1416-7 

9<HTOHOA=gbebgh> 

 
€ (D) 10,00 / € (A) 10,00 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

10,00 € 
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Eine Sternstunde der Literatur  
• Unschlagbare Preisleistung! 352 Seiten, gebunden mit 

Schmuckprägung – nur € 8,00   

• 2000 Jahre Weltgeschichte in 12 Miniaturen über historische 
Wendepunkte mit faszinierenden Persönlichkeiten  

• Unglaublich, was man im Geschichtsunterricht alles verpasst 
hat! Zweig nimmt uns mit auf eine atemberaubende 
literarische Zeitreise.  

• »Was ich am meisten an ihm bewunderte, war die Gabe, 
historische Epochen und Gestalten psychologisch und 
künstlerisch lebendig zu machen.« Thomas Mann über Stefan 
Zweig  

Stefan Zweig versammelt in diesen großartigen Miniaturen 12 schicksalhafte 
Augenblicke der Geschichte: von der Schlacht bei Waterloo über die 
Entstehung von Goethes berühmter Marienbader Elegie bis hin zur tragischen 
Südpolexpedition von Sir Robert Falcon Scott. Menschliche Größe und 
Schwäche, Schicksal und Charakter sind entscheidende Faktoren unseres 
Lebens, so zeigt uns Stefan Zweig. Und oft sind es die kurzen, vom Zufall 
bestimmten und hochdramatischen Augenblicke, die die Zukunft prägen – das 
sind die »Sternstunden der Menschheit«. 

»Manchmal – und dies sind die 
erstaunlichsten Augenblicke der 
Weltgeschichte – fällt der Faden des 
Fatums für eine zuckende Minute in 
eines ganz Nichtigen Hand.« 

                                                     Stefan Zweig 
 

März 2024 

 

 
Stefan Zweig, Sternstunden der 
Menschheit 
Schmuckausgabe mit Kupferprägung 
Hardcover, Pappband, ca. 352 S., 
Surbalin Linea mit Schmuckprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1333-7 

9<HTOHOA=gbdddh> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

8,00 € 
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Tucholskys beliebtestes Buch!   
• Idyllische Preisleistung! 144 Seiten in Surbalin Linea gebunden 

mit Goldprägung für € 7,-   

• »Ein fantastisch heiteres, in Ansätzen utopisches Buch über 
Liebe, Glück und Urlaub« getabstract.com  

• Journalist, Schriftsteller, Lyriker und Gesellschaftskritiker 
zugleich – Tucholsky war einer der bedeutendsten Publizisten 
der Weimarer Republik.  

• Ein »Omelette soufflée« – so bezeichnete Tucholsky selbst 
dieses Buch, wegen seiner Leichtigkeit und Heiterkeit.   

Um den Berliner Sorgen zu entfliehen, reisen der Ich-Erzähler und seine 
Geliebte, »Prinzessin« Lydia, Anfang der 1930er-Jahre nach Schweden und 
verbringen einige Wochen im idyllisch gelegenen Schloss Gripsholm. Der 
Besuch von Lydias Freundin Billie bricht die romantische Zweisamkeit auf und 
es entspinnt sich, auch in erotischer Hinsicht, ein sommerlich-zartes, reizvolles 
Spiel einer Liebe zu dritt. Doch als die drei ein kleines Mädchen aus der 
Tyrannei eines nahe gelegenen Kinderheims befreien, wird die ungetrübte 
Leichtigkeit ihrer »Idylle auf Zeit« empfindlich gestört. 
 

»Wir lagen auf der Wiese und 
baumelten mit der Seele.«  
                            Aus »Schloss Gripsholm« 

 

März 2024 

 

 
Kurt Tucholsky, Schloss Gripsholm. Eine 
Sommergeschichte 
Schmuckausgabe mit Goldprägung 
Hardcover, Pappband, ca. 144 S., 
Surbalin Linea mit Schmuckprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1332-0 

9<HTOHOA=gbddca> 

 
€ (D) 7,00 / € (A) 7,00 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

7,00 € 
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»Es ist das wohl schönste Märchen, das Oscar Wilde 
geschrieben hat.« Deutschlandradio Kultur  

• Edle Preisleistung! 224 Seiten in Surbalin Linea gebunden mit 
Schmuckprägung – nur € 8,-   

• Über 200.000 verkaufte Wildes bei Anaconda  

• »Wir wissen jedoch nur, dass der glückliche Prinz über einer 
›großen Stadt‹ ›irgendwo in Nordeuropa‹ steht und dass er in 
Sanssouci gelebt hatte.« Clifton Snider  

• »Es gibt keine moralischen oder unmoralischen Bücher. Bücher 
sind entweder gut oder schlecht geschrieben. Das ist alles.« 
Oscar Wilde  

Einem lesenden jungen Menschen kann wohl kaum etwas Besseres passieren, 
als die Märchen von Oscar Wilde in die Hand zu bekommen, denn sogleich 
öffnet sich ihm eine wunderbar reiche Gefühls- und Wahrnehmungswelt. Die 
Märchen erzählen von Liebe, Schönheit, Mitgefühl und Leiden. Wilde findet so 
kunstvoll-anrührende Motive wie das vom glücklichen Prinzen, der eine mit 
Gold und Edelsteinen besetzte Statue ist und von einer Schwalbe aufgefordert 
wird, seinen Schmuck an Bedürftige zu verteilen. Dieser Band umfasst die 
Märchensammlungen »Das Granatapfelhaus« und »Der glückliche Prinz« 
sowie die »Gedichte in Prosa«.  

»Von Oscar Wilde kann man lernen, 
dass das Leben die Kunst imitiert. 
Allerdings weiß man oft nicht so  
genau, was Leben und was Kunst ist.« 
                                         Süddeutsche Zeitung 

 

März 2024 

 

 
Oscar Wilde, Der glückliche Prinz und 
andere Märchen 
Schmuckausgabe mit Goldprägung 
übersetzt von Frieda Uhl; Rudolf Lothar 
Hardcover, Pappband, ca. 224 S., 
Surbalin Linea mit Schmuckprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1334-4 

9<HTOHOA=gbddee> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1114 
 
 

 

8,00 € 
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Nur Fliegen ist schöner! Der große 
Kinderbuchklassiker jetzt in der erfolgreichen 
Schmuckreihe  

• Beste Preisleistung! Haptisch und optisch ein Erlebnis! 
Gebunden in Surbalin Linea mit Silberprägung: nur € 8,-  

• Der große schottische Kinderbuchklassiker! Mindestens 24 mal 
verfilmt. Zuletzt 2023  

• »Erwachsen werden ist so eine barbarische Angelegenheit ... 
voller Unannehmlichkeiten.« Captain Hook  

• »Alles was wir brauchen ist Glaube, Vertrauen und ein bisschen 
Feenstaub.« Peter Pan  

Er wird niemals erwachsen, und er kann fliegen – Peter Pan! Die Stücke und 
Geschichten aus der Feder des Schotten James M. Barrie machten ihn 
unsterblich, zahlreiche Verfilmungen trugen ihm und seinem Autor Weltruhm 
ein. Im Niemalsland, dem fantastischen Inselreich, erleben die kleine Wendy 
und ihre Brüder gemeinsam mit Peter Pan, der Elfe Tinker Bell und den 
Verlorenen Jungs die aufregendsten Abenteuer und müssen antreten gegen 
den fürchterlichen Captain Hook. Barries zauberhafter Roman von 1911 
erscheint hier in deutscher Neuübersetzung. 

»Nur die Fröhlichen und die 
Unschuldigen und die 
Herzlosen können fliegen.«  

                                             Wendy 
 

März 2024 

 

 
J.M. Barrie, Peter Pan. Schmuckausgabe 
mit Silberprägung 
übersetzt von Kim Landgraf 
Hardcover, Pappband, ca. 192 S., 
Surbalin Linea mit Schmuckprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1335-1 

9<HTOHOA=gbddfb> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 20.03.2024 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

8,00 € 

61



Besondere Klassiker    

   BESTSELLER 

Gustave Flaubert  
Madame Bovary  

Schmuckausgabe mit Kupferprägung 
Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1284-2
 € 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

Rainer Maria Rilke  
Liebesgedichte 

Schmuckausgabe mit Silberprägung  
Hardcover, 320 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1303-0
 € 8,00 [D] |  € 8,00 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbciec> 9<HTOHOA=gbdada> 

Arthur Schnitzler  
Traumnovelle 

Schmuckausgabe mit Kupferprägung  
Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1264-4
 € 6,00 [D] |  € 6,00 [A]  CHF 9,50* 

Virginia Woolf 
Ein Zimmer für sich allein 

Schmuckausgabe mit Goldprägung  
Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1263-7
 € 7,00 [D] |  € 7,00 [A]  CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcgee> 9<HTOHOA=gbcgdh> 

Luisa May Alcott 
Little Women. Betty und ihre Schwestern 
Erster und zweiter Teil 

Schmuckausgabe mit Goldprägung 

Hardcover, 608 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1217-0 
€ 10,00 [D] | € 10,00 [A]  CHF 14,50*

9<HTOHOA=gbcbha>
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                                                                                Besondere Klassiker  

  

 
 

 
 

                        BESTSELLER 

 

 
Mary Shelley, Frankenstein. Roman 
von Mary Shelley  
übersetzt von: Friedrich Polakovics 
Hardcover, Pappband, 304 S., Surbalin 
Linea mit Silberprägung 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1262-0 

9<HTOHOA=gbcgca> 

 
€ (D) 8,00 / € (A) 8,00 / CHF 11,90 
Lieferbar 
Format 12,5 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1120 
 

 

 

8,00 € 
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Shakespeare / Arthur Rackham    
 

 

 
 

  
 
 
 
 
 

William Shakespeare  
Sämtliche Werke in drei Bänden 
Tragödien - Komödien - 
Historien/Sonette/Versepen 
3 Bände im Schuber 

Hardcover, 3568 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-0923-1 
€ 29,95 [D/A] | CHF 40,50* 

9<HTOHOA=gajcdb> 

  

 
Aesops Fabeln 

Illustriert von Arthur Rackham  

Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1249-1 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

 

 

 9<HTOHOA=gbcejb>  

 

 
William Shakespeare 
Gesammelte Werke 

HC, 928 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0029-0 

€ 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

   

 
Flora Annie Steel  

Englische Märchen 
Illustriert von Arthur Rackham 

Hardcover, 384 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0720-6 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  
 
 

 

 

9<HTOHOA=gaacja>  9<HTOHOA=gahcag>  
 
 

Illustriert 
von 

Arthur 
Rackham 

Mit 
Gold-

prägung 
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Die Neuausgabe des Bühnen-Bestsellers  
• Ein Traumpreis! 160 Seiten, gebunden – nur € 7,95  

• »Ein Mittsommernachtstraum« ist das meistgespielte Stück 
Shakespeares und fester Bestandteil im Englischunterricht  

• 140.000 verkaufte Shakespeares von Anaconda  

• »Gut gebrüllt, Löwe. / Well roar'd Lion.« William Shakespeare  

Zur Liebe gehören immer zwei, und in der höfischen Gesellschaft Athens 
wollen sich die jungen Leute nicht so verheiraten lassen, wie von den Eltern 
erwünscht. Das führt sie fluchtartig hinaus in den Wald und damit zu allerlei 
Verwirrungen und Turbulenzen. Bald sind auch der Elfenkönig Oberon und 
eine kuriose Schar theaterprobender Handwerker darin verwickelt. »Ein 
Sommernachtstraum« wurde vielleicht nie so schön illustriert wie durch den 
englischen Künstler Arthur Rackham. Diese Ausgabe enthält seine 
Zeichnungen und Vignetten zu Shakespeares Komödie, kongeniale 
Bildschöpfungen voller Poesie und Magie. 

William Shakespeare (1564–1616) nimmt eine überragende Stellung in der 
Weltliteratur ein: Er verfasste unzählige, bis heute weltberühmte Stücke, 
darunter Historiendramen (»Richard III.«), Tragödien (»Romeo und Julia«, 
»Othello«, »Hamlet«), Komödien (»Ein Sommernachtstraum«, »Was ihr 
wollt«) und Romanzen (»Der Sturm«). 
 

 

Juli 2024 

 

 
Ein Sommernachtstraum. Illustriert von 
Arthur Rackham 
von William Shakespeare  
übers. von August Wilhelm von Schlegel 
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1376-4 

9<HTOHOA=gbdhge> 

 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 10.07.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
zahlreiche S/W-Illustrationen 
 

 

 

7,95 € 
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BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0456-4 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-0968-2 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-1020-6 
 € 4,95 [D] |  € 4,95 [A]  CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0907-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaefge> 9<HTOHOA=gajgic> 9<HTOHOA=gbacag> 9<HTOHOA=gajahb> 
  

 
Hardcover 

978-3-7306-0660-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0703-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1110-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

NEU  

 
Hardcover 

978-3-7306-1272-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaggaf> 9<HTOHOA=gahadj> 9<HTOHOA=gbbbae> 9<HTOHOA=gbchcj> 
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yeniden yayımlamak (= Neuausgabe)  
• Nahezu konkurrenzlos!  352 Seiten – nur € 7,95  

• Das Standardwerk des großen Orientalisten Friedrich Giese 
(Erstausgabe 1925)  

• Die ideale Begleitung für Türkeireisende!  

• Kurzweilig – informativ – preiswert!   

In Kleinasien ist die mündliche Märchenüberlieferung bis heute lebendig. 
Beeinflusst von indischen, arabischen und persischen Erzählstoffen, entfaltet 
sich in den Märchen der Türkei die volle Pracht der orientalischen 
Märchenwelt. Dieser Band versammelt 66 fantastische Volks- und 
Kunstmärchen von der »Geschichte vom schönen Halwaverkäufer« bis »Der 
dankbare Fuchs«. Hier begegnet man dem sagenhaften smaragdenen 
Ankavogel, den Peri-Geistergestalten, den Padischahs und ihren edlen, klugen 
Söhnen und Töchtern. Eine bunte Märchensammlung wie aus 
Tausendundeiner Nacht in der kunstvollen Übersetzung des Orientalisten 
Friedrich Giese. 

 

 

Mai 2024 

 

 
Türkische Märchen  
Friedrich Giese (Hrsg.) 
Hardcover, Pappband, ca.  
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1349-8 

9<HTOHOA=gbdeji> 
 
€ (D) 7,95 / € (A) 7,95 / CHF 11,90 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Warengruppe: 1114 
Originalverlag: Diederichs 
 

 

 

7,95 € 
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Märchen / Dante 
 

 
Pinchas Sadeh 
Jüdische Märchen und Legenden 

Hardcover, 512 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0978-1 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gajhib> 

  

 
Isländische Märchen und Sagen 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-692-9 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Der russische Märchenschatz 

Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0032-0 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Meinhof, Märchen aus Afrika 

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0659-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Ta-Kang, Der magische Spiegel 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1247-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehgjcj> 9<HTOHOA=gaadca> 9<HTOHOA=gagfjj> 9<HTOHOA=gbcehh> 
  

 
Deutsche Märchen 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1025-1 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Grimm, Deutsche Sagen. 

Vollständige Ausgabe 
Hardcover, 656 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0101-3 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  
BESTSELLER  

 
Dante, Göttliche Komödie (ill. Leinen-Ausg.) 

Hardcover, 688 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0277-5 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gachhf> 

9<HTOHOA=gbacfb> 9<HTOHOA=gababd> 

  
Erich Ackermann (Hg.) 

Die Märchen des Mittelalters 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-165-8 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  
Erich Ackermann (Hg.) 

Keltische Märchen und Sagen 
Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-423-9 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  
 

 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

9<HTOIRG=ehbgfi> 9<HTOIRG=ehecdj> 
 

Schmuckausgabe 
Leinen mit 

Goldprägung 

BESTSELLER 
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Italien erlesen  
• Konkurrenzlose und beste Preisleistung: 25 illustrierte 

Volksmärchen auf 160 Seiten, gebunden – nur € 6,95  

• Neue Märchen entdecken aus verschiedenen Regionen Italiens 
– voller Flair, Folklore und kulturellen Besonderheiten  

• Bildhafte Sprache, bildreiches Buch: mit stimmungsvollen 
Illustrationen von Max Wechsler  

• Von einem großen Italienverehrer und einstigen Lieblingsautor 
der Deutschen im 19./20. Jahrhundert. Paul Heyse erhielt 1910 
den Literaturnobelpreis  

Werden die Liebenden »Fiorindo und Chiara Stella« zueinanderfinden? Und 
was entdeckt der melancholische Prinz in den magischen Granatäpfeln? Die 
Volksmärchen, die Paul Heyse zusammengetragen und übersetzt hat, 
entführen in die bunte Märchenwelt Italiens. Riesen, sprechende Tiere und 
Feen bevölkern die fantastischen Märchen, die der mündlichen Erzähltradition 
entstammen. Märchenstoffe wie das »Aschenbrödel« sind auch hierzulande 
bekannt, doch die Märchen über die kluge »Margheritina« oder »Die Insel der 
Glückseligkeit«, wo die Fortuna wartet, verdienen, neu entdeckt zu werden. 
Ergänzt wird die Volksmärchensammlung durch das Kunstmärchen »Das 
schwarze Ei« des Sizilianers Luigi Capuana. 

Paul Heyse (1830–1914) war einer der erfolgreichsten und produktivsten 
Schriftsteller des 19. Jahrhunderts. Als Übersetzer aus dem Italienischen trug 
er zum kulturellen Austausch der beiden Länder bei. 1910 wurde er mit dem 
Nobelpreis für Literatur ausgezeichnet. 

 

April 2024 

 

 
Italienische Volksmärchen. Mit 
stimmungsvollen Illustrationen von 
Max Wechsler 
von Paul Heyse  
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1351-1 

9<HTOHOA=gbdfbb> 

 
€ (D) 6,95 / € (A) 6,95 / CHF 10,50 
Erscheinungstermin: 11.04.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1114 
Mit zahlreichen S/W-Illustrationen 

 

 

6,95 € 
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Märchen    

BESTSELLER  

Der große Märchenschatz 
Andersens Märchen - Grimms Märchen - Hauffs Märchen 
3 Bände im Schuber 
Hardcover, 2288 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0914-9 
€ 34,95 [D] |  € 34,95 [A]  CHF 46,50*

9<HTOHOA=gajbej>

BESTSELLER  

Jacob Grimm; Wilhelm Grimm  
Grimms Märchen 

Vollständige und illustrierte 
Schmuckausgabe mit Goldprägung  
Hardcover, 944 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1109-8
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

 BESTSELLER  

Hans Christian Andersen  
Andersens Märchen  

Vollständige Schmuckausgabe mit 
Goldprägung 

Hardcover, 864 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1145-6

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

MIT MÄRCHENLEXIKON  

Helga Gebert  
Phantastische Märchen. Von Zwergen, 

Riesen & Drachen, Meermädchen & 
Wassermännern. Illustriert 

Hardcover, 544 S., 15,0 x 21,2 cm  
978-3-7306-1319-1

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 
ab 8 Jahren 

9<HTOHOA=gbbaji> 9<HTOHOA=gbbefg> 9<HTOHOA=gbdbjb> 

Wilhelm Hauff 
Hauffs Märchen  

Illustrierte Schmuckausgabe mit Goldprägung 
Hardcover, 480 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1261-3
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 Rut Karsten (Hg.) 
Die schönsten deutschen Märchen 

Der große Märchenschatz  
Illustrierte Schmuckausgabe, Goldprägung 

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0786-2

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 Gustav Weil (Übers.) 
Die schönsten Märchen aus 1001 Nacht. 

Illustrierte Ausgabe  
Hardcover, 608 S., 15,0 x 21,2 cm 

978-3-7306-1328-3
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 Märchen aus 1001 Nacht – Vollständige 
Ausgabe durchgehend illustriert  

(2 Bände)  
Hardcover, 1920 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0519-6
 € 24,95 [D] |  € 24,95 [A]  CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gbcgbd> 9<HTOHOA=gahigc> 9<HTOHOA=gbdcid> 9<HTOHOA=gafbjg> 
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Vom Osterhasen »Purzel Weißfell« bis zur 
»Weihnachtsgans Auguste«  

• Konkurrenzlose Preisleistung! 160 Seiten, gebunden – nur         
€ 4,95  

• Der Märchen-Band ist im Osten Deutschlands sehr bekannt. 
»Die Weihnachtsgans Auguste« hat dort Kultstatus  

• Friedrich Wolf war Schriftsteller, Arzt, Antifaschist, Kämpfer 
gegen den Paragraphen 218, Satiriker, Journalist und kehrte 
nach dem Krieg aus dem sowjetischen Asyl in die DDR zurück  

• Ein wichtiger Autor, ein wichtiges Buch – endlich wieder 
lieferbar   

Friedrich Wolfs »Märchen für große und kleine Kinder« begeistern 
Märchenfreunde mit ihrem zeitlosen Charme seit mehr als 75 Jahren. Die 
fantasievollen Tiergeschichten rund um Osterhase Purzel Weißfell oder 
Schnurzel, das Neinchen, das immer nur Nein sagen will, bezaubern bis heute. 
Ohne erhobenen Zeigefinger machen die pfiffigen Tierhelden Mut zum 
Selbstbewusstsein und rufen auf zu Toleranz, wie die Möwe Leila und der 
Specht Pit Pikus, die trotz vieler Unterschiede Freunde werden. Wolfs 
bekannteste Erzählung »Die Weihnachtsgans Auguste« ergänzt diesen 
wunderbaren Geschichtenschatz zum Wiederlesen und Neuentdecken. 

Friedrich Wolf (1888–1953) war Arzt und ein bedeutender Dramatiker und 
Schriftsteller. Er veröffentlichte zahlreiche Dramen, Romane, Hörspiele und 
Kindergeschichten. Seine Tiermärchen machten ihn zu einem der 
meistgelesenen Kinderbuchautoren seiner Zeit. 
 

 

Februar 2024 

 

 
Märchen für große und kleine Kinder - 
Neuausgabe des Klassikers 
von Friedrich Wolf  
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1350-4 

9<HTOHOA=gbdfae> 

 
€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 06.03.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1114 
 

 

 

4,95 € 
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Schuber  

   

 

 

 

 

Erich Ackermann (Hg.) 
Märchen von den Britischen Inseln 
 
• Englische Märchen 
• Irische Märchen 
• Schottische Märchen 

 

3 Bände im Schuber 
 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0785-5 
€ 17,95 [D] | € 17,95 [A] CHF 24,90* 

        Jules Verne 
        Romane 

• 20.000 Meilen unter den Meeren 
• In 80 Tagen um die Welt 
• Reise zum Mittelpunkt der Erde 
• Von der Erde zum Mond 

 
           4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1504 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0039-9 
€ 19,95 [D] | € 19,95 [A] CHF 27,90* 

Arthur Conan Doyle 
Sherlock Holmes. Sämtliche Werke in drei 
Bänden 

• Die Erzählungen I 
• Die Erzählungen II 
• Die Romane 

3 Bände im Schuber 
  

Hardcover, 2160 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-1027-5 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Mark Twain 
Große Werke in drei Bänden 

• Tom Sawyer und Huckleberry Finn 
• Die besten Geschichten 
• Reise um die Welt 

3 Bände im Schuber 
  

Paperback, 1728 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1331-3 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

 9<HTOHOA=gahiff> 9<HTOHOA=gaadjj> 9<HTOHOA=gbachf> 9<HTOHOA=gbddbd> 
 
 
  

BESTSELLER BESTSELLER NEU 
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Schuber  

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alexandre Dumas 
Die Drei Musketiere  

• Die Drei Musketiere 
• Die Drei Musketiere 

20 Jahre später  
• Der Mann mit der 

eisernen Maske 
 

3 Bände im Schuber 
  

HC, 2000 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0915-6 

 € 19,95 [D/A] | CHF 27,90* 

9<HTOHOA=gajbfg> 

 

 
 
 

Karl May 
Winnetou I-III  
 
 
 
 
 
 
3 Bände eingeschweißt 

 
Hardcover, 1920 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0409-0 
€ 16,95 [D] | € 16,95 [A] CHF 23,90* 

Jack London 
           Romane und Erzählungen  

• Goldrausch in Alaska  
• Der Seewolf 
• Ruf der Wildnis 
• Wolfsblut 

 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1056 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0038-2 
€ 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

9<HTOHOA=gaeaja> 9<HTOHOA=gaadic>   
 
 
  

Kinostart 
»Mylady« 
14.12.23 
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Schuber  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Edgar Allan Poe 
Unheimliche und phantastische Geschichten 

 

 

3 Bände 
 

Hardcover, 1632 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0594-3 
€ 17,95 [D] | € 17,95 [A] CHF 24,90* 

Jane Austen 
Die großen Romane  

• Die Abteil von Northanger 
• Emma 
• Mansfield Park 
• Stolz und Vorurteil 
• Überredung 
• Verstand und Gefühl 
 
6 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 2608 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-707-0 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Anne Brontë; Charlotte Brontë; Emily Brontë 
Die großen Romane 

• Agnes Grey 
• Jane Eyre 
• Villette 
• Shirley 
• Sturmhöhe  
 
 

5 Bände im Schuber 
 

Hardcover, 2860 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-870-1 
€ 34,95 [D] | € 34,95 [A] CHF 46,50* 

Charles Dickens 
Die großen Romane 

• Oliver Twist 
• David Copperfield 
• Eine Geschichte zweier Städte 
• Große Erwartungen 

 
 
 
4 Bände im Schuber 

  
Paperback, 2688 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1179-1 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

9<HTOHOA=gafjed> 9<HTOIRG=ehhaha> 9<HTOIRG=ehihab> 9<HTOHOA=gbbhjb> 
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Schuber  

 

 

 
 

 

 
 

Fjodor M. Dostojewski 
Die großen Romane 

• Schuld und Sühne 
• Der Idiot 
• Die Dämonen 
• Die Brüder Karamasow 

4 Bände im Schuber 
  

Hardcover, 3824 S., 12,5 x 20,2 cm 
978-3-7306-1026-8 
€ 39,95 [D] | € 39,95 [A] CHF 52,50* 

Friedrich Nietzsche 
Werke in vier Bänden 

• Menschliches, Allzumenschliches 
• Also sprach Zarathustra 
• Jenseits von Gut und Böse 
• Götzendämmerung/Der Antichrist/Ecce 

Homo 
 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1680 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0850-0 
€ 24,95 [D] | € 24,95 [A] CHF 34,50* 

Rainer Maria Rilke 
Werke in vier Bänden 

• Gedichte I 
• Gedichte II 
• Erzählende Prosa 
• Schriften 
 
 
4 Bände im Schuber 

 
Hardcover, 1232 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1113-5 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

Stefan Zweig 
Die großen Werke in fünf Bänden 

• Biografien: Der Kampf mit dem 
Dämön/Amerigo/Magellan 

• Die Welt von gestern 
• Schachnovelle und andere Erzählungen 
• Sternstunden der Menschheit 
• Ungeduld des Herzens 

5 Bände im Schuber 
  

Hardcover, 2688 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0665-0 
€ 29,95 [D] | € 29,95 [A] CHF 40,50* 

9<HTOHOA=gbacgi> 9<HTOHOA=gaifaa> 9<HTOHOA=gbbbdf> 9<HTOHOA=gaggfa> 
 
 

BESTSELLER 
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Wichtelwelt für Groß und Klein: Zauberhafter 
Kinderbuchklassiker aus Schweden  

• Beste Preisleistung: 32 liebevoll illustrierte Seiten, gebunden – 
nur € 9,95  

• Für Skandinavien-Fans ein Muss: Elsa Beskow ist Kult  

• Bezaubernder Begleiter durch die Jahreszeiten: mit der 
Wichtelfamilie das naturverbundene Waldleben erleben   

• Beskows Wichtelgeschichten entführen nicht nur in eine 
Zauberwelt, sie lehren auch den achtsamen Umgang mit der 
Natur, Bescheidenheit und Zusammenhalt   

Dort, wo der Wald am dichtesten ist, leben die Wichtelkinder und ihre Eltern 
unter den Wurzeln einer alten Kiefer. Im Sommer spielen sie mit ihren 
Freunden, den Eichhörnchen und Fröschen, im Herbst sammeln sie Beeren 
und Pilze, im Winter lauschen sie den Geschichten des Wichtelvaters. Und 
wenn es endlich wieder Frühling wird, ist die Freude groß! Im Jahreslauf 
begleiten wir die vier drolligen Wichtelkinder mit den roten Pilzkappen durch 
ihre wunderbare und fantastische Welt. Der zauberhafte Bilderbuchklassiker 
von 1910, der hier in neuer Übersetzung vorliegt, vermittelt auf einfühlsame 
Weise die Verbundenheit mit der Natur.  
 
 

  

März 2024 

 
 

 
Die Wichtelkinder 
von Elsa Beskow  
Hardcover, Pappband, ca. 32 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1359-7 

9<HTOHOA=gbdfjh> 
 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 13.03.2024 
Format 29,0 x 23,5 cm 
Warengruppe: 1211 
ab 4 Jahren 
durchgehend illustriert in 4c und SW 
 

 

 

9,95 € 
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 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-0505-9 
 € 12,99 [D] |  € 12,99 [A]  CHF 18,50* 

ab 7 Jahren 

BESTSELLER  

 
Hardcover 

978-3-7306-0904-0 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

ab 8 Jahren 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0838-8 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

ab 8 Jahren 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1206-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

ab 4 Jahren 

9<HTOHOA=gafafj> 9<HTOHOA=gajaea> 9<HTOHOA=gaidii> 9<HTOHOA=gbcage> 
 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-86647-694-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 

 BESTSELLER 

 
Hardcover 

978-3-7306-0220-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

ab 4 Jahren 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-1200-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

ab 11 Jahren 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0967-5 
 € 14,95 [D] | € 14,95 [A] CHF 20,90* 

ab 4 Jahren 

9<HTOIRG=ehgjed> 9<HTOHOA=gaccab> 9<HTOHOA=gbcaac> 9<HTOHOA=gajghf> 
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BESTSELLER  

 
 

Potter, Sämtliche Geschichten, HC 
978-3-7306-0284-3 

 € 14,95 [D/A] | CHF 21,90* 

BESTSELLER  

 
 

Potter, Sämtliche Abenteuer, HC 
978-3-7306-0106-8 

 € 8,95 [D/A] | CHF 12,90* 

  

 
 

Potter, Peter Hase & Benjamin Häs,, HC 
978-3-7306-0716-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 5,90* 

  

 
 
 
 

Postkarten-Set Peter Hase, 20 Motive 
978-3-7306-1132-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Peter Hase Memo-Spiel, Non-Book 

978-3-7306-0868-5 
 € 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

9<HTOHOA=gacied> 9<HTOHOA=gabagi> 9<HTOHOA=gahbgj> 9<HTOHOA=gbbdcg> 9<HTOHOA=gaigif> 

BESTSELLER  

 
Mein großes Peter-Hase-Kochbuch, HC 

978-3-7306-1091-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,50* 

  

 
Stofftasche Peter Hase (1 VE = 10 St.) 

978-3-7306-8984-4 
€ 30,00 [D] | € 30,00 [A] CHF 44,50* 

BESTSELLER   

 
Das großes Peter-Hase-Ausmalbuch, PB 

978-3-7306-0990-3 
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,50* 

 

 
Williams, Der kleine Schmusehase, HC 

978-3-7306-0722-0 
 € 4,95 [D/A] |CHF 7,50* 

BESTSELLER  

 
Bohatta, D. gr. Kinder-Koch- u. Backb., HC 

978-3-7306-0379-6 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbajbg> 9<HTOHOA=gijiee> 9<HTOHOA=gajjad> 9<HTOHOA=gahcca> 9<HTOHOA=gadhjg> 
 

79



Zweisprachige Paperback-Ausgaben 

 BESTSELLER 

 
Carroll, Alice in Wonderland 

Paperback, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0171-6 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Burnett, The Secret Garden 

Paperback, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0806-7 

 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Steel, English Fairy Tales 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0932-3 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Barrie, Peter and Wendy  

Paperback, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0478-6 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes/Best of  

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-719-3 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Wells, The Time Machine  

Paperback, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0481-6 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gabhbg> 9<HTOHOA=gaiagh> 9<HTOHOA=gajdcd> 9<HTOHOA=gaehig> 9<HTOIRG=ehhbjd> 9<HTOHOA=gaeibg> 
  

 
Baum, The Wizard of Oz 

Paperback, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0732-9 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Fitzgerald, The Great Gatsby 

Paperback, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0000-9 

 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Austen, Pride and Prejudice 

Paperback, 864 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-889-3 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Lovecraft, Mountains of Madness  
Paperback, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1259-0 
 € 7,99 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Stevenson, Dr Jekyll and Mr Hyde  
Paperback, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0548-6 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
London, Call of the Wild  

Paperback, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0863-0 

 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gahdcj> 9<HTOHOA=gaaaaj> 9<HTOIRG=ehiijd> 9<HTOHOA=gbcfja> 9<HTOHOA=gafeig> 9<HTOHOA=gaigda> 
  

 
Wilde, Picture of Dorian Gray 

Paperback, 560 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0058-0 

 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Doyle, Hound of the Baskervilles 
Paperback, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-890-9 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Wells, The War of the Worlds  

Paperback, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0549-3 

 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Woolf, Collected Stories 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0989-7 

 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Dickens, Collected Stories 

Paperback, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1040-4 

 € 7,99 [D/A] |  CHF 11,90* 

NEU  

 
Burnett, Little Lord Fauntleroy 

Paperback, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1308-5 

 € 6,99 [D/A] |  CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaafia> 9<HTOIRG=ehijaj> 9<HTOHOA=gafejd> 9<HTOHOA=gajijh> 9<HTOHOA=gbaeae> 9<HTOHOA=gbdaif> 
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»Eine Unterweltfahrt wie Dantes Abstieg in die 
Hölle.« NDR  

• Konkurrenzlose Preisleistung: Der düstere Klassiker in 
zweisprachiger Ausgabe, 256 Seiten – nur € 4,99  

• Zum 100. Todestag des polnisch-englischen Autors am              
3. August 2024  

• Kolonialismuskritik eines Kronzeugen und Vorlage des 
Kultmeisterwerks von Francis Ford Coppola »Apocalypse Now«  

• Zwischen Abscheu und Faszination: Ein suggestiver und 
ambivalenter Trip ins Grauen unserer Vergangenheit  

Im Auftrag einer belgischen Handelsgesellschaft fährt Kapitän Marlow den 
Kongo hinauf in die Wildnis des innersten Afrika. Auf allen Handelsposten 
begegnet ihm sinnloses Chaos und eine fürchterliche Ausbeutung der 
Schwarzen. Als er von Kurtz erfährt, einem Elfenbein-Agenten, der am Ende 
des Flusses ein zügelloses Leben und zweifelhafte Geschäfte führt, packt ihn 
ein seltsames Fieber: Er will diesen Kurtz unbedingt treffen, und seine Reise 
gerät ihm zur Entdeckungsfahrt zu den dunklen Seiten des eigenen Ich. – 
Francis Ford Coppola hat Conrads Novelle zur Grundlage seines Vietnamfilms 
»Apocalypse Now« gemacht, die Rolle von Kurtz spielt Marlon Brando. Der 
Roman erscheint hier in zweisprachiger Ausgabe auf Englisch und Deutsch. 

Joseph Conrad (1857–1924) war polnischer Herkunft und erlernte erst im 
Erwachsenenalter die englische Sprache. Im Dienst der britischen 
Handelsmarine und ab 1886 als Kapitän bereiste er die Weltmeere, den 
afrikanischen Kontinent und den Fernen Osten. Erst spät begann er zu 
schreiben. Conrads Romane zählen zu den berühmtesten englischen Werken 
der Weltliteratur. 
 

 

Juni 2024 

 

 
Herz der Finsternis / Heart of Darkness 
von Joseph Conrad  
Paperback, Broschur, ca. 256 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1360-3 

9<HTOHOA=gbdgad> 
 
€ (D) 4,99 / € (A) 4,99 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 12.06.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1161 
 

 

 

4,99 € 

81



Gesammelte Werke mit Goldprägung                                                                        Weitere Titel der Reihe ab S. 138  
 
   

100. TODESTAG 3. JUNI 2024 

 
Franz Kafka  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-849-7 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Friedrich Nietzsche  
Gesammelte Werke  

Hardcover, 976 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-86647-755-1 

 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Sigmund Freud  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0087-0 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

         Produktfotos 

9<HTOIRG=ehiejh> 9<HTOIRG=ehhffb> 9<HTOHOA=gaaiha> 

  

 
Edgar Allan Poe  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-756-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Arthur Conan Doyle 

Sherlock Holmes. Gesammelte Werke 
Hardcover, 1008 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-850-3 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Johann Wolfgang von Goethe  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-0221-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehhfgi> 9<HTOIRG=ehifad> 9<HTOHOA=gaccbi> 

 
 

Die Bestseller 
der Reihe 

82



  

  

Konkurrenzlose Ausgabe  
• Beste Preisleistung! Ca. 800 Seiten, gebunden, goldgeprägt auf 

Naturpapier mit Leinenstruktur – nur € 12,95  

• »Glaub mir, Stevensons Father Damien-Brief tut in jeder 
einzelnen Minute mehr Wirkung – und das wird mit Sicherheit 
auch in Zukunft so bleiben – als alles, was ich je geschrieben 
habe und jemals schreiben werde.« Jack London  

• »Eine Erfindung allerersten Ranges.« Bertolt Brecht über den 
»Junker von Ballantrae«  

Stevensons Abenteuerroman »Die Schatzinsel« um den jungen Schatzsucher 
Jim Hawkins und die schillernde Figur des Piraten Long John Silver gehört zu 
den meistgelesenen Werken der Weltliteratur. Mit der meisterhaften 
Kriminalerzählung »Dr. Jekyll und Mr Hyde«, die von der 
Persönlichkeitsspaltung des angesehenen Arztes Dr. Henry Jekyll erzählt, legt 
der schottische Schriftsteller den Grundstein für die moderne Horrorliteratur. 
Makaber, wendungsreich und unterhaltsam geht es in acht weiteren 
Erzählungen zu, die dieser große Band enthält, darunter »Ein Nachtquartier«, 
»Der Selbstmordklub«, »Die krumme Janet« und »Der Leichenräuber«. 

Robert Louis Stevenson (1850–1894), in Schottland geboren, studierte 
zunächst Technik. Aus Gesundheitsgründen (Tuberkulose) wechselte er später 
zu Jura, widmete sich aber bald ausschließlich der Literatur und war als freier 
Schriftsteller tätig. Um seine Tuberkulose zu lindern, zog es ihn immer wieder 
in südliche Länder. Er starb im Alter von 44 Jahren auf der Südseeinsel Samoa.  

 

Mai 2024 

 

 
Gesammelte Werke 
von Robert Louis Stevenson  
Hardcover, Leinen, ca. 800 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1345-0 

9<HTOHOA=gbdefa> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 22.05.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

12,95 € 
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Gesammelte Werke mit Goldprägung                                                                   Weitere Titel der Reihe ab S. 138    
  
 

Die Bestseller 
der Reihe 

  

 
Stefan Zweig  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0110-5 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

  

 
Platon  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0793-0 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

  

 
Friedrich Schiller  

Gesammelte Werke, Die Gedichte und Balladen  
Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0794-7 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Oscar Wilde  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-927-2 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gabbaf> 9<HTOHOA=gahjda> 9<HTOHOA=gahjeh> 9<HTOIRG=ehjchc> 
  

 
Alfred Adler 

Gesammelte Werke  
Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0841-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 

  

 
Seneca  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1032-9 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

 NEU 

 
Selma Lagerlöf  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1311-5 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

 NEU 

 
H. P. Lovecraft  

Gesammelte Werke  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1312-2 
 € 12,95 [D] |  € 12,95 [A]  CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaiebi> 9<HTOHOA=gbadcj> 9<HTOHOA=gbdbbf> 9<HTOHOA=gbdbcc> 
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»Ein Feuerkopf. Unverändert modern« Alexander 
Kluge über Georg Büchner   

• Beste Preisleistung: 608 Seiten, gebunden in Feinleinen und 
mit Goldprägung – nur € 12,95!  

• Das ganze Schaffen des Dichters und Revolutionärs in 
bestechender Ausstattung: Von »Woyzeck«, den Flugschriften 
bis zu den Schädelnerven  

• Büchner schreibt mit seinen Antihelden gegen den Idealismus 
an, seine Sprache ist reich an Poesie und Philosophie  

• Büchners Stücke sind heute fester Bestandteil jeder 
Theaterbühne und Magnet für große Namen wie Tom Waits, 
Robert Wilson, Werner Herzog oder Klaus Kinski  

Das Schaffen von Georg Büchner steht im Zeichen des Aufbegehrens. Es zeigt 
einen scharfsinnigen Geist, der die Menschen durchschaut und voller Fantasie 
und Leidenschaft für eine bessere Welt kämpft. Büchner starb sehr jung im 
Exil und hinterließ ein Werk voller Ecken und Kanten, das noch uns Heutigen 
viel Anregung und Reibefläche bietet. Neben seinen drei Theaterstücken 
»Leonce und Lena«, »Woyzeck« und »Dantons Tod« umfasst dieser Band die 
Erzählung »Lenz« und Büchners zeitkritische Flugschrift »Der Hessische 
Landbote«. 

Georg Büchner (1813–1837) nahm bereits als 21-jähriger eine 
weichenstellende Position in der politischen Oppositionsbewegung des 
damaligen Deutschlands ein. Sein Revolutionsdrama »Dantons Tod«, das er 
1835 in nur drei Tagen überarbeitete, gehört zu den bedeutendsten Dramen 
des 19. Jahrhunderts. 

 

April 2024 

 

 
Gesammelte Werke 
von Georg Büchner  
Hardcover, Leinen, ca. 608 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1346-7 

9<HTOHOA=gbdegh> 
 
€ (D) 12,95 / € (A) 12,95 / CHF 18,50 
Erscheinungstermin: 24.04.2024 
Format 15,0 x 21,3 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

12,95 € 
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 Mai 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Grusel, Humor und Weltliteratur 

vom Erfinder der amerikanischen 
Kurzgeschichte  

o Gänsehaut-Preisleistung: 160 
Seiten feinste Schauerlektüre, 
gebunden – nur € 4,95  

o Der kopflose Reiter ist Kult: Am 
berühmtesten ist Tim Burtons 
Verfilmung von 1999 mit Johnny 
Depp, Paramount plant eine 
Neuverfilmung von »Sleepy 
Hollow«  

Sleepy Hollow ist eine schaurige Schlucht im Staat New York. Dort treibt der Geist eines 
ehemaligen Söldners sein Unwesen. Davon ist Schulmeister Crane überzeugt, schließlich 
hat das Gespenst seinen Kopf nach ihm geworfen. Ganz sicher. Mit Washington Irving 
und den gruselig-heiteren Erzählungen dieses Bandes geht es zu den glorreichen 
Anfängen der amerikanischen Short Story. 
 

Sleepy Hollow. Unheimliche Geschichten (u.a. 
mit »Rip van Winkle«) 
von Washington Irving  
Übersetzer: Adolf Strodtmann 
Hardcover,  Pappband,  ca. 160 S. 
ISBN: 978-3-7306-1363-4   

9<HTOHOA=gbdgde> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 
 

 

 Mai 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Ausnahmsweise ohne Holmes!  
o Unschlagbare Preisleistung! 224 

Seiten, gebunden – nur € 4,95  
o Von einem der größten und 

wahrscheinlich vielseitigsten 
Autoren der Welt!  

 

Um dem Galgen zu entgehen, hat Maloney, der berühmte Bandenchef, seine Kameraden 
verraten. Jetzt erzählt er dem Gefängnisarzt seine abenteuerliche Fluchtgeschichte, die 
ihn um die halbe Welt geführt hat, wobei er immer nur an einem Ort vor denen sicher 
war, die ihn tot sehen wollten: hinter Gittern. In den fünf unterhaltsamen Geschichten 
dieses Bandes ermittelt ausnahmsweise kein Sherlock Holmes. 

Mein Freund, der Mörder. Klassische 
Kriminalgeschichten 
von Arthur Conan Doyle  
Übersetzer: Adolf Gleiner 
Hardcover,  Pappband,  ca. 224 S. 
ISBN: 978-3-7306-1362-7   

9<HTOHOA=gbdgch> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 7,90 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1120 
  

 

4,95 € 4,95 € 
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100. Todestag Kafkas am 3. Juni 2024  
• Beste Preisleistung! 160 Seiten gebunden im neuen, modernen 

Design: nur € 3,95  

• Eine der wichtigsten Schullektüren im deutschsprachigen Raum  

• Kafka brachte die Erzählung in nur acht Stunden in einem Zuge 
zu Papier. Nach literaturwissenschaftlicher Ansicht hat Kafka 
hier mit einem Schlag thematisch und stilistisch zu sich selbst 
gefunden  

• »Kafka hat mir beigebracht, dass man anders schreiben kann.« 
García Márquez  

Ein Kanon der deutschsprachigen Literatur ist ohne die Dichtungen Franz 
Kafkas (1883–1924) nicht denkbar. Legendär ist die nüchtern wirkende und 
doch so überreiche Klarheit seiner Sprache, die eigenartige und bisweilen 
beunruhigende Entrücktheit seiner Erzählungen. In der Titelgeschichte dieses 
Bandes, die Kafka in einer Septembernacht des Jahres 1912 niederschrieb und 
die er für seine gelungenste hielt, vollstreckt der Sohn das Urteil seines Vaters 
an sich selbst – er ertränkt sich. Die Vielzahl der Deutungen, die diese und 
andere Erzählungen des Prager Dichters hervorgerufen haben, bezeugt die 
Wirkkraft aller großen Literatur: Sie bereichert ihre Leser. 

Franz Kafka wurde am 3. Juli 1883 als Sohn eines jüdischen Kaufmanns in Prag 
geboren. Von 1901 bis 1906 studierte er zunächst kurze Zeit Germanistik, 
dann Jura und promovierte zum Dr. jur. Bis 1922 arbeitete Franz Kafka als 
Jurist in verschiedenen Anstellungen. Ende 1917 erlitt er einen Blutsturz, es 
war der Beginn einer Tuberkulose, an der er am 3. Juni 1924 starb. 

 

Mai 2024 

 

 
Das Urteil und andere Erzählungen 
von Franz Kafka  
Hardcover, Pappband, ca. 160 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1364-1 

9<HTOHOA=gbdgeb> 

 
€ (D) 3,95 / € (A) 3,95 / CHF 6,50 
Erscheinungstermin: 15.05.2024 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 
 

 

 

3,95 € 
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Große Klassiker zum kleinen Preis Lieferbare Titel in neuer Reihengestaltung

Friedrich Schiller 
Wilhelm Tell  
Hardcover, 128 S. 
12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-056-9 
€ 3,95 [D/A] | CHF 6,50*

9<HTOIRG=ehafgj> 

 BESTSELLER 

Dostojewski, Weiße Nächte  
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-181-8
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Fallada, Der Trinker  
HC, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0601-8
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Nietzsche, Zarathustra 
HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-938484-21-0
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehbibi> 9<HTOHOA=gagabi> 9<HTOJOI=eiecba> 

Rilke, Briefe an jungen Dichter  
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-440-6
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Rosegger, Waldbauernbub  
HC, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1305-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

Storm, Schimmelreiter 
HC, 144 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-938484-73-9
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Tolstoi, Meine Beichte  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-878-7
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=eheeag> 9<HTOHOA=gbdafe> 9<HTOJOI=eiehdj> 9<HTOIRG=ehihih> 

Wilde, Gespenst von Canterville  
HC, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-244-0
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Werfel, blassbl. Frauenschrift  
HC, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0476-2
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

ET 20.12.2023 

Lovecraft, Flüsterer im Dunkeln  
HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1304-7
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

ET 24.01.2024 

Zweig, Silberne Saiten 
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1306-1
€ 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

BESTSELLER  

Zweig, Sternstunden d. M.  
HC, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0289-8
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehceea> 9<HTOHOA=gaehgc> 9<HTOHOA=gbdaeh> 9<HTOHOA=gbdagb> 9<HTOHOA=gaciji> 
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                                Weitere Titel der Reihe ab S. 141 
 

 
Kafka, Die Verwandlung 
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-938484-13-5 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  
Kafka, Der Prozess 

HC, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-77-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  
Dostojewski, Aufz. a.d. Kellerloch 

HC, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-307-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 
 
 

 
Passend zur Reihe 
Große Klassiker zum  
kleinen Preis 
Weitere passende Reihen 
auf S. 152 
 
Standdrehsäule 
Mit stabilem Metallgestell 
Pulverlackbeschichtet 
Silberweiß, auf 4 Rollen  
mit Feststellern 
 
56 sichtbare Titel 
Fassungsvermögen:  
ca. 250 Bücher 
 
B 63 x T 45 x H 194,5 cm 
360 Grad drehbar 
 
Titel-Nr. 549/89900 

 
 
 

9<HTOJOI=eiebdf> 9<HTOJOI=eiehhh> 9<HTOIRG=ehdahc> 
  

 
Marx/Engels, Komm. Manifest 

HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-439-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Zweig, Magellan – Mann u. Tat 

HC, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0235-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Dostojewski, Der Spieler 

HC, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-49-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehedja> 9<HTOHOA=gacdff> 9<HTOJOI=eieeje> 
  

 
Wells, Die Zeitmaschine 

HC, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0475-5 

€ 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Zweig, Schachnovelle 

HC, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0048-1 

€ 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Fontane, Effi Briest 

HC, 272 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-18-0 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaehff> 9<HTOHOA=gaaeib> 9<HTOJOI=eiebia> 
 

Die Bestseller 
der Reihe 

Fragen Sie Ihre 
Ansprech-

partner*innen 

100. Todestag 
Franz Kafka 
3. Juni 2024 
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Philosophie 
 
 

BESTSELLER 

 
 
Immanuel Kant 
Die drei Kritiken – Kritik der reinen Vernunft. Kritik der 
praktischen Vernunft. Kritik der Urteilskraft 

Hardcover, 1312 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0272-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gachca> 

300. Geburtstag 22.04.24 

 
Immanuel Kant 

Kant – Aussprüche und Aphorismen 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0149-5 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

300. Geburtstag 22.04.24  

 
Immanuel Kant 

Kritik der reinen Vernunft 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-408-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 300. Geburtstag 22.04.24 

 
Immanuel Kant 

Kritik der praktischen Vernunft 
Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-594-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

300. Geburtstag 22.04.24  

 
Immanuel Kant 

Kritik der Urteilskraft 
Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0216-4 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gabejf> 9<HTOIRG=eheaig> 9<HTOIRG=ehfjeg> 9<HTOHOA=gacbge> 
    
  

 
Georg Wilhelm Friedrich Hegel 
Phänomenologie des Geistes 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0846-3 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
William Ritchey Newton 

Hinter den Fassaden von Versailles 
Hardcover, 240 S., 13,5 x 21,5 cm 

978-3-7306-0894-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Jean-Jacques Rousseau 

Émile oder Über die Erziehung 
Hardcover, 960 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-526-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Adolph Freiherr von Knigge 

Über den Umgang mit Menschen 
Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0962-0 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaiegd> 9<HTOHOA=gaijee> 9<HTOIRG=ehfcgh> 9<HTOHOA=gajgca> 
 

KANT 
300. Geburtstag 

22.04.24 
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»Der Skandalöseste der Skandalösen.« FAZ  
• Fesselnde Preisleistung! 864 Seiten, gebunden – nur € 9,95  

• Völlig konkurrenzlos: Zwei Hauptwerke des philosophierenden 
Pornographen in einem Band  

• »Um das Böse zu verstehen, muss man immer zu de Sade 
zurückkehren.« Charles Baudelaire  

• »Im Vergleich zu seinen Texten liest sich ›Shades of Grey‹ wie 
ein Pixi-Buch.« FAZ  

Skandalös, behaupten die einen. Schmerzhaft notwendig, sagen die anderen, 
wenn es um den Blick in die Abgründe menschlicher Triebe und Gefühlswelten 
geht. Die »120 Tage« des »göttlichen Marquis« polarisieren wie kaum ein 
zweites Werk der Weltliteratur. Vier Ehrenmänner halten 42 Frauen und 
Knaben auf einem Schloss gefangen und beraten, was mit ihnen zu tun sei. Da 
sie sich unbeobachtet wähnen, erliegen sie ihren Gelüsten und Begierden. Als 
philosophischer Provokateur tritt der Marquis im zweiten Band auf, den 
sieben Dialogen seiner »Philosophie im Boudoir«: In der fantasievollen 
sexuellen Ausschweifung fallen die Schranken überkommener Moral und 
Konvention, und nur durch egozentrische Lüsternheit gelingt es dem 
Menschen, sich selbst zu befreien. 
 
 

»Worum er intellektuell ringt, ist eine 
Gesellschaft, die in der Lage ist, ein großes 
Spektrum von Abweichung zu dulden.«  

Volker Reinhardt, Historiker 
 

November 2023 

 

 
Die 120 Tage von Sodom.  
Die Philosophie im Boudoir oder  
Die lasterhaften Lehrmeister 
von Marquis de Sade  
übersetzt von: Karl von Haverland 
Hardcover, Pappband, 864 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1344-3 

9<HTOHOA=gbdeed> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,50 
Erscheinungstermin: 29.11.2023 
Format 12,2 x 18,7 cm 
Warengruppe: 1111 
 

 

 

9,95 € 
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 Mai 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Mathematische Rätsel fürs ganze 

Jahr  
o Konkurrenzlose Preisleistung: 

640 bedruckte Seiten für nur       
€ 9,95  

o Jeden Tag ein Erfolgserlebnis mit 
Knobel-Papst Heinrich Hemme  

 

Für diesen Abreißkalender hat der bekannte Rätselspezialist und Physikprofessor 
Heinrich Hemme tief in seinen schier unerschöpflichen Rätselfundus gegriffen und die 
schönsten Perlen herausgefischt! Fünf plus ein Mal pro Woche präsentiert er 
mathematische Knobeleien der Extraklasse, für die in aller Regel ein gesunder 
Menschenverstand und ein paar Grundkenntnisse in Algebra, Geometrie oder 
Zahlentheorie ausreichen, um zu den mitunter verblüffenden Lösungen zu gelangen.  
 

Heureka! Mathematische Rätsel 2025: 
Tageskalender mit Lösungen 
von Heinrich Hemme  
Kalender,  Abreißkalender,  ca. 640 S. 
ISBN: 978-3-7306-1336-8   

9<HTOHOA=gbddgi> 

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 05.06.2024 
Format 11,0 x 15,0 cm 
Warengruppe: 7982 
 

 
 

 

 Mai 2024 

 

 
 
 
 
 
 
o Der Abreißkalender für 

Literaturfreund*innen und 
Katzen-Fans  

o Konkurrenzlose Preisleistung: 
320 Blatt für nur € 9,95  

o Immer ein Tages-Highlight: 
Literatur und Poesie rund um das 
beliebteste Tier der Welt  

 

Seit Jahrhunderten ist die Katze als eigenwillige Gefährtin und Seelentrösterin aus den 
Häusern der Menschen nicht wegzudenken. Kein Wunder, dass sie auf ihren Samtpfoten 
auch durch die Werke der Weltliteratur streift. Der vorliegende Abreißkalender nimmt 
Katzenfreunde mit auf eine literarische Entdeckungsreise durch das ganze Jahr – von 
Petrarca über Goethe bis zur Grinsekatze aus »Alice im Wunderland«. 

Katzen. Der literarische Tageskalender 2025 
Mareike von Landsberg (Hrsg.) 
Kalender,  Abreißkalender,  ca. 640 S. 
ISBN: 978-3-7306-1337-5   

9<HTOHOA=gbddhf> 

€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 05.06.2024 
Format 11,0 x 15,0 cm 
Warengruppe: 7115 
mit Schwarz-Weiß-Illustrationen 
  

 

9,95 € 9,95 € 
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Für den literarischen Start in den Tag … und für die 
Bildung   

• Spitzen-Preisleistung: 320 Blatt für ein ganzes Jahr nur € 9,95  

• Inspirierend und praktisch für den Alltag mit abreißbaren 
Seiten zum Aufstellen & Aufhängen  

• Eine Miniaturbibliothek der Weltliteratur als Tisch- und 
Wandkalender: Ideales Geschenk – auch an sich selbst  

• Seit der ersten Ausgabe beliebt und erfolgreich  

Dieser Abreißkalender öffnet jeden Morgen ein Fenster zur Literatur: Mit 
Goethe und der Günderrode, Joachim Ringelnatz und Else Lasker-Schüler geht 
es im Kopf auf eine kleine Reise in ferne Zeiten und an besondere Orte, vorbei 
an zahlreichen witzigen Szenen und klugen Gedanken. Mit Gedichten, Prosa, 
Bonmots und Briefen von der Antike bis zur Moderne, von Dichtenden und 
Denkenden, Berühmten und Vergessenen. 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Mai 2024 

 

 
Literaturkalender 2025. Tageskalender 
Jan Strümpel (Hrsg.) 
Kalender, Abreißkalender, ca. 640 S. 
ISBN/GTIN: 978-3-7306-1338-2 

9<HTOHOA=gbddic> 

 
€ (D) 9,95 / € (A) 9,95 / CHF 14,90 
Erscheinungstermin: 05.06.2024 
Format 11,0 x 15,0 cm 
Warengruppe: 7115 
 

 

 

9,95 € 
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 Februar 2024 

 

o Stoff für Ferienträume: Mit Vintage-Plakaten an mondäne Ziele aus dem 
»goldenen Zeitalter des Reisens« (Christies)  

o Postkarten-Set mit 18 Motiven und Einleitungstext: nur € 4,95  
o »Nostalgie-Plakate sind beliebter denn je.« Spiegel  
 

Für Grußkarten, Glückwunschkarten, Geschenkkarten, Einladungskarten, zum 
Sammeln oder zur Deko. Im Format 15,4 x 10,8 cm. Mit viel Platz zum Schreiben. 
Was im 18. Jahrhundert mit Bildungsreisen der Vornehmen und Reichen begann 
und sich im Laufe des 19. und 20. Jahrhunderts zu Erlebnis- und Erholungsreisen 
entwickelte, ist nicht mehr wegzudenken: Urlaub ist heute gleichbedeutend mit 
Verreisen, denn wer will die schönste Zeit des Jahres auf dem Balkon 
verbringen?  
 
Postkarten-Set  
Vintage-Reiseplakate 
Paperback,  Broschur,  20 S. 
ISBN: 978-3-7306-1379-5   

9<HTOHOA=gbdhjf> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 8,50 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 
Format 15,4 x 10,8 cm 
Warengruppe: 1190 
 

 

 

  

                                    
Für die Postkarten-Sets 
 
Stabile Tischdrehsäule 
16 sichtbare Titel 
Fassungsvermögen ca. 80 Exemplare 
Nur 220 mm Stellfläche 
360 Grad drehbar 
 
Titel-Nr. 549/89904 

   
  

 

4,95 € 
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 Februar 2024 

 

o Faszinierende Fantasiewelt aus Feuer, Monstern und Traumszenen  
o Postkarten-Set mit 18 Motiven und Einleitungstext: nur € 4,95  
o Details entdecken in den geheimnisvollen Bildern des berühmten 

niederländischen Renaissance-Malers  
 
 
Für Grußkarten, Glückwunschkarten, Geschenkkarten, Einladungskarten, zum Sammeln 
oder zur Deko. Im Format 15,4 x 10,8 cm. Mit viel Platz zum Schreiben. 
Allein der Name Hieronymus Bosch (1450–1516) beschwört Bilder herauf von grotesken 
Fabelwesen, dämonenartigen Figuren und unerträglicher Höllenqual. Stilprägend wurden 
seine grausigen Dämonen und detailreichen Szenen voller Symbolreichtum. Bis heute ist 
der »Garten der Lüste« eines der geheimnisvollsten Werke der Kunstgeschichte. 
 

Postkarten-Set 
Hieronymus Bosch 
Paperback,  Broschur,  20 S. 
ISBN: 978-3-7306-1380-1   

9<HTOHOA=gbdiab> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 8,50 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 
Format 15,4 x 10,8 cm 
Warengruppe: 1190 
 

 

 

 Februar 2024 

 
 

o Wie eine Reise ins alte Venedig oder London: Die Stadtansichten des 
Hauptmeisters der Vedutenmalerei  

o Postkarten-Set mit 18 Motiven und Einleitungstext: nur € 4,95  
o Lebendige Panoramen meisterhaft gemalt mittels genial eingesetzter 

Perspektive, Atmosphäre und Detailreichtum  
 
Für Grußkarten, Glückwunschkarten, Geschenkkarten, Einladungskarten, zum Sammeln 
oder zur Deko. Im Format 15,4 x 10,8 cm. Mit viel Platz zum Schreiben. 
Gondeln, Paläste, Kanäle: Kaum einer hat Venedig gemalt wie Canaletto, eigentlich 
Giovanni Antonio Canal (1697–1768). Aber nicht nur die Lagunenstadt portraitiert 
Canaletto, in zehn Jahren in England malt er Landschaften und berühmte Ansichten 
Londons. Seine Gemälde zeichnen sich durch eine beinahe fotografische Detailtreue aus. 

Postkarten-Set  
Canaletto 
Paperback,  Broschur,  20 S. 
ISBN: 978-3-7306-1381-8   

9<HTOHOA=gbdibi> 

€ (D) 4,95 / € (A) 4,95 / CHF 8,50 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 
Format 15,4 x 10,8 cm 
Warengruppe: 1190 
 

 

4,95 € 4,95 € 
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Postkarten-Sets 
 

    

 
Postkarten-Set Alte Obst- und Gemüsesorten 
Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 

Erscheinungstermin: 28.02.2024 
978-3-7306-1390-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Carl Larsson 

Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1387-0 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Carl Spitzweg 

Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1382-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbdjaa> 9<HTOHOA=gbdiha> 9<HTOHOA=gbdicf> 
 

 
Postkarten-Set Édouard Manet 

Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1383-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Feen und Elfen 

Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1384-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hühner 

Paperback, 20 S., 18 Motive, 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1391-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbdidc> 9<HTOHOA=gbdiej> 9<HTOHOA=gbdjbh> 

 

4,95 € 
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Postkarten-Sets 
 

18 Motive 
Jede Karte 

einzeln 
heraustrennbar 

     

 
Postkarten-Set Joaquín Sorolla 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1389-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Liebespaare 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1385-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 9<HTOHOA=gbdije> 9<HTOHOA=gbdifg> 
 
 
 

 

 
Postkarten-Set Sonne, Mond und Sterne 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1386-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Wandern 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
Erscheinungstermin: 28.02.2024 

978-3-7306-1388-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 9<HTOHOA=gbdigd> 9<HTOHOA=gbdiih> 

 

4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Bäume 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1227-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Max Beckmann 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1059-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Berge 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1286-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Berühmte Gemälde 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1067-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Blumenzauber 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1222-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcchj> 9<HTOHOA=gbafjg> 9<HTOHOA=gbcigg> 9<HTOHOA=gbaghb> 9<HTOHOA=gbccce> 
 

 
Postkarten-Set Pierre Bonnard 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1117-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Caspar David Friedrich 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1198-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Paul Cézanne 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1226-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Leonardo da Vinci 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1294-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Der Blaue Reiter 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1131-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbbbhd> 9<HTOHOA=gbbjic> 9<HTOHOA=gbccgc> 9<HTOHOA=gbcjeb> 9<HTOHOA=gbbdbj> 
 

 
Postkarten-Set Albrecht Dürer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1293-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Engel 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1228-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Englische Gärten 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1119-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Expressionismus 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1186-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Gärten 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1066-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjde> 9<HTOHOA=gbccig> 9<HTOHOA=gbbbjh> 9<HTOHOA=gbbigj> 9<HTOHOA=gbagge> 
 
  

4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Paul Gauguin 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1295-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Geburtstag 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1296-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set John Gould 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1225-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Ernst Haeckel 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1188-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hexenkunst 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1297-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjfi> 9<HTOHOA=gbcjgf> 9<HTOHOA=gbccff> 9<HTOHOA=gbbiid> 9<HTOHOA=gbcjhc> 
 

 
Postkarten-Set William Hiroshige 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1224-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hochzeit 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1175-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Katsushika Hokusai 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1134-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Hans Holbein 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1220-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Impressionismus 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1064-0 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbccei> 9<HTOHOA=gbbhfd> 9<HTOHOA=gbbdea> 9<HTOHOA=gbccaa> 9<HTOHOA=gbagea> 
 

 
Postkarten-Set Jugendstil 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1196-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Wassily Kandinsky 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1070-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Katzen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1199-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Kirchen 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1120-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Paul Klee 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1127-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbbjgi> 9<HTOHOA=gbahab> 9<HTOHOA=gbbjjj> 9<HTOHOA=gbbcad> 9<HTOHOA=gbbchc> 
 
  

4,95 € 

99



Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Gustav Klimt 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1071-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Leselust 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1068-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Lesende Frauen 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1190-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Leuchttürme 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1201-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set August Macke 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1289-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbahbi> 9<HTOHOA=gbagii> 9<HTOHOA=gbbjag> 9<HTOHOA=gbcabj> 9<HTOHOA=gbcijh> 
 

 
Postkarten-Set Franz Marc 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1129-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Märchen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1183-8 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Meer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1065-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Maria Sibylla Merian 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1069-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Paula Modersohn-Becker 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1128-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbbcjg> 9<HTOHOA=gbbidi> 9<HTOHOA=gbagfh> 9<HTOHOA=gbagjf> 9<HTOHOA=gbbcij> 
 

 
Postkarten-Set Piet Mondrian 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1126-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Claude Monet 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1063-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set William Morris 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1287-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Alfons Mucha 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1197-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Otto Mueller 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1060-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbbcgf> 9<HTOHOA=gbagdd> 9<HTOHOA=gbcihd> 9<HTOHOA=gbbjhf> 9<HTOHOA=gbagac> 
 
  

4,95 € 

100



Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Edvard Munch 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1291-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Peter Hase 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1132-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Pferde 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1219-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Pierre-Joseph Redouté 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1135-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Rembrandt 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1118-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjba> 9<HTOHOA=gbbdcg> 9<HTOHOA=gbcbje> 9<HTOHOA=gbbdfh> 9<HTOHOA=gbbbia> 
 

 
Postkarten-Set Pierre-Auguste Renoir 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1288-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Rosen 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1229-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Peter Paul Rubens 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1061-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Egon Schiele 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1230-9 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Segelboote 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1174-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbciia> 9<HTOHOA=gbccjd> 9<HTOHOA=gbagbj> 9<HTOHOA=gbcdaj> 9<HTOHOA=gbbheg> 
 

 
Postkarten-Set Segelschiffe 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1218-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Sisi und ihre Zeit 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1298-9 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Symbolismus 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1172-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set William Turner 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1223-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Vincent van Gogh 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1125-8 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcbih> 9<HTOHOA=gbcjij> 9<HTOHOA=gbbhcc> 9<HTOHOA=gbccdb> 9<HTOHOA=gbbcfi> 
 
  

4,95 € 
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Lieferbare Postkarten-Sets 
    

 
Postkarten-Set Jan Vermeer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1292-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Heinrich Vogeler 
Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1221-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Weihnachten 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1181-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Wiener Secession 
Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 

978-3-7306-1062-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Worpswede 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1231-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gbcjch> 9<HTOHOA=gbccbh> 9<HTOHOA=gbbibe> 9<HTOHOA=gbagcg> 9<HTOHOA=gbcdbg> 
  

 
Postkarten-Set Frühling 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1130-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Sommer 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1290-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

  

 9<HTOHOA=gbbdac> 9<HTOHOA=gbcjad>   
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Postkarten-Set Herbst 

Paperback, 22 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1072-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 

 
Postkarten-Set Winter 

Paperback, 20 S., 15,4 x 10,8 cm 
978-3-7306-1182-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 8,50* 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 9<HTOHOA=gbahcf> 9<HTOHOA=gbbicb>   
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Edle Notizbücher  
 

 
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  

 
Blank Book grün 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1339-9 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbddjj> 
  

 
Blank Book pink 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1341-2 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbdebc> 
  

 
Blank Book schwarz 

Hardcover, 144 S., 14,8 x 21,0 cm  
978-3-7306-1340-5 

 € 9,99 [D/A] | CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gbdeaf> 
 

• A5  
• Hardcover 
• mit Gummiband 
• Punktraster 

9,99 € 
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Hardcover 

978-3-7306-0976-7 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 

 
Hardcover 

978-3-7306-0977-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0228-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 

  

 
Hardcover. Cabra-Leder 

978-3-7306-1177-7 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

  

 
Hardcover. Cabra-Leder 

978-3-7306-0273-7 
 € 16,95 [D] | € 16,95 [A] CHF 23,90* 

9<HTOHOA=gajhgh> 9<HTOHOA=gajhhe> 9<HTOHOA=gaccih> 9<HTOHOA=gbbhhh> 9<HTOHOA=gachdh> 
  

 
 

Postkarten-Set Banksy 
Paperback 

978-3-7306-1173-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

 

 
Quality Paperback 
978-3-7306-0440-3 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

   

 
Hardcover. Cabra-Leder 

978-3-7306-0672-8 
 € 12,99 [D] | € 12,99 [A] CHF 18,50* 

  

 
Hardcover 

978-3-938484-13-5 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Zweisprachig. Paperback 

978-3-7306-1098-5 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,90* 

 

9<HTOHOA=gbbhdj> 9<HTOHOA=gaeead> 9<HTOHOA=gaghci> 9<HTOJOI=eiebdf> 9<HTOHOA=gbajif> 
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Hardcover. Cabra-Leder 

978-3-7306-0204-1 
 € 14,99 [D] | € 14,99 [A] CHF 20,90* 

 

 

 
Hardcover 

978-3-7306-0912-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0718-3 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 

 
Hardcover 

978-3-86647-765-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

 

 
Hardcover 

978-3-86647-176-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gacaeb> 9<HTOHOA=gajbcf> 9<HTOHOA=gahbid> 9<HTOIRG=ehhgfa> 9<HTOIRG=ehbhge> 
  

 
Zweisprachig. Paperback 

978-3-7306-1167-8 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

 

 
Hardcover 

978-3-7306-0949-1 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 

   

 
Tarot-Karten-Set. Non-Book 

4250940200022 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 15,50* 

 

  

 
Hardcover 

978-3-7306-0421-2 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

 

  

 
Paperback 

978-3-7306-1213-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

 

9<HTOHOA=gbbghi> 9<HTOHOA=gajejb> 4<CQAJPL=caaacc> 9<HTOHOA=gaecbc> 9<HTOHOA=gbcbdc> 
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Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 

Hardcover 
978-3-7306-0228-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,50* 

  

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 

Paperback 
978-3-7306-0229-4 

 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 5,90* 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz 
Geschenkausgabe. Hardcover 
12 x 22 cm 
978-3-7306-0718-3 
€ 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gahbid> 

9<HTOHOA=gaccih> 9<HTOHOA=gaccje> 
  

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / El Principito 

Zweisprachige Ausgabe: Span.-Dt. 
Paperback 

978-3-7306-1075-6 
 € 6,99 [D] | € 6,99 [A] CHF 10,50* 

  

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / Le Petit Prince 

Zweisprachige Ausgabe: Frz.-Dt.  
Paperback 

978-3-7306-0595-0 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,50* 

  

 
Saint-Exupéry, Der kleine Prinz / The Little Prince 

Zweisprachige Ausgabe: Engl.-Dt.  
Paperback 

978-3-7306-0420-5 
 € 4,99 [D] | € 4,99 [A] CHF 7,50* 

 

9<HTOHOA=gbahfg> 9<HTOHOA=gafjfa> 9<HTOHOA=gaecaf>  
 

 

Die zweisprachigen Ausgaben 
• Spanisch-Deutsch 
• Französisch-Deutsch 
• Englisch-Deutsch 
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Memo-Spiele für Groß und Klein 
    

 

 BESTSELLER  

 Natur Memo-Spiel für Kinder  
Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0869-2 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

  
Das Märchen-Memo  

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-7306-0936-1 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

BESTSELLER  

Beatrix Potter  
Peter Hase und seine Freunde  

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-7306-0868-5 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

  
Tierkinder-Memo  

Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-7306-0734-3 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

9<HTOHOA=gaigjc> 9<HTOHOA=gajdgb> 9<HTOHOA=gaigif> 9<HTOHOA=gahded> 

 BESTSELLER  

Meisterwerke der Kunst  
Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0812-8 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

 

 
  

Das Deutschland-Memo  
Non-Book, 40 K., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0996-5 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

Das DDR-Memo  
Non-Book, 40 K.,  13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0937-8 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

  

Numino - Das universelle Rechenspiel  
Non-Book, 99 K., 24,0 x 15,5 cm 

978-3-86647-394-2 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gaibci> 9<HTOHOA=gajjgf> 9<HTOHOA=gajdhi> 9<HTOIRG=ehdjec> 
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Memo-Spiele: Mittelalter und Latein   
  

Michael Schmitz; Roland Pecher  
Possenreißer 

Das Spiel der mittelalterlichen Schimpfworte  
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0746-6 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher  
Holzauge sei wachsam 

 Das Spiel der mittelalterlichen Redensarten  
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm  

978-3-7306-0612-4 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

 
 
 

 9<HTOHOA=gahegg> 9<HTOHOA=gagbce> 
  

Michael Schmitz; Roland Pecher  
Simplicissimus – Das lateinische Schimpfwortspiel  

Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-816-9 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

Michael Schmitz; Roland Pecher  
In vino veritas – Das lateinische Weisheitenspiel  

Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm  
978-3-86647-789-6 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 12,50* 

  

 
 

  
 

9<HTOIRG=ehibgj> 9<HTOIRG=ehhijg> 
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Memo-Spiele / Regionalia 
 

 

ENGLISCH 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Blockhead - Das englische 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0745-9 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

SCHWEIZERDEUTSCH  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Füdlibürger - Das Schweizer 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-493-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

SAARLÄNDISCH  
 

Gräzbeidel - Das saarländische 
Schimpfwortspiel 

Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 
978-3-7306-0870-8 

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

 FRÄNKISCH  

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Maulaff - Das fränkische 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0198-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

 RHEINISCH 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Sackjeseech - Das Rheinische 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-019-4 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gahefj> 9<HTOIRG=ehejdc> 9<HTOHOA=gaihai> 9<HTOHOA=gabjid> 9<HTOIRG=ehabje> 
     

RHEINISCH 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Speimanes - Das klassische rheinische 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-954-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 12,50* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf 

Saarländisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0055-9 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf 

Schwäbisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0318-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf  

Fränkisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0389-5 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

  

 
Johannes Kolz 

Meine ersten 270 Wörter auf 
Schweizerdeutsch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0447-2 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehjfei> 9<HTOHOA=gaaffj> 9<HTOHOA=gadbif> 9<HTOHOA=gadijf> 9<HTOHOA=gaeehc> 
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Regionalia / Norddeutschland    
 

BESTSELLER

 
 

Annelene von der Haar 
Das Ostfriesenkochbuch 

Hardcover, 160 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-7306-0645-2 
€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 
 

9<HTOHOA=gagefc> 
 
 

 
Rose Marie Donhauser 

Fisch Ahoi! Lieblingsrezepte aus dem Norden 
Hardcover, 104 S., 16,5 x 22,5 cm 

978-3-7306-0960-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajgag> 

 
Boy Lornsen 

Klaus Störtebeker 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0465-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
Ruth Schänzler-Reich; Detlef Reich 

Platt för Kinner - Een Wöörbook mit Biller 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0662-9 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaegfg> 9<HTOHOA=gaggcj> 

 
 

 
 

Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf Plattdeutsch  

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0310-9 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 
 

BESTSELLER 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Tüdelbüdel - Das Plattdeutsche 

Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-299-0 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

BESTSELLER 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Wat mutt, dat mutt - Das Plattdeutsche 

Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-630-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,90* 

9<HTOHOA=gadbaj> 9<HTOIRG=ehcjja> 9<HTOIRG=ehgdab> 
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Regionalia: Bayern / Köln / Hessen 
 

  

 
Detlef Reich; Ruth Reich 
Bairisch für Kinder 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0781-7 
€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Johannes Kolz 
Meine ersten 270 Wörter 
Bairisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0205-8 
€ 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Saupreiß - Das Bairische 
Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 
978-3-86647-494-9 
€ 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

  

 
Wilhelm Jensen 

Die Juden von Cölln (Roman) 
HC, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0408-3 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Detlef Reich; Ruth Reich 

Kölsch för uns Pänz 
Bildwöderboch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0393-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Johannes Kolz; Peter Zender 

Meine ersten 270 Wörter auf 
Kölsch 

Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 
978-3-7306-0056-6 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gahibh> 9<HTOHOA=gacafi> 9<HTOIRG=ehejej> 9<HTOHOA=gaeaid> 9<HTOHOA=gadjdc> 9<HTOHOA=gaafgg> 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elke Leger 
Hessische Sagen für Kinder  
Hardcover, 128 S., 16,3 x 23,5 
cm 
978-3-7306-0498-4 
€ 7,95 [D/A] |CHF 11,90* 

 
Michael Schmitz; Roland Pecher 

Hannebambel 
Das hessische Schimpfwortspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-86647-555-7 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,90* 

Michael Schmitz; Roland Pecher 
Es geht de Mensche … 

Das hessische Weisheitenspiel 
Non-Book, 40 S., 13,0 x 13,0 cm 

978-3-7306-0057-3 
 € 7,95 [D/A] | CHF 12,50* 

 
  

 

Johannes Kolz; Peter Zender 
Meine ersten 270 Wörter auf 

Hessisch 
Hardcover, 32 S., 16,3 x 23,5 cm 

978-3-7306-0137-2 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gaejie> 9<HTOIRG=ehfffh> 9<HTOHOA=gaafhd> 9<HTOHOA=gabdhc> 
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Kinderbuch 
  

 

Nathalie Tordjman 
Das große Buch der Vögel 

Hardcover, 80 S. 
23,5 x 25,0 cm  
978-3-7306-1057-2 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

ab 7 Jahren 

9<HTOHOA=gbafhc>

  

 
Tordjman, Das große Buch der 

kleinen Tiere 
Hardcover, 72 S., 23,5 x 25,0 cm  

978-3-7306-1056-5 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Tordjman, Das große Buch der 

Bäume 
Hardcover, 72 S., 23,5 x 25,0 cm  

978-3-7306-1055-8 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Seyffert, Kinderfeste für das 

ganze Jahr 
Hardcover, 80 S., 18,3 x 22,4 cm  

978-3-7306-1047-3 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Scheffler, Mein 

Märchenkochbuch 
Hardcover, 80 S., 18,3 x 22,4 cm  

978-3-7306-0906-4 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbafgf> 9<HTOHOA=gbaffi> 9<HTOHOA=gbaehd> 9<HTOHOA=gajage> 
  

 
Meine Kindergarten-Freunde 

Hardcover, 64 S., 20,0 x 21,5 cm  
978-3-7306-0777-0 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

Kuhl, Freunde haben ist so schön 
Hardcover, 48 S., 20,0 x 15,0 cm  

978-3-7306-0903-3 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Schöneborn, Kinderwitze 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0782-4 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Sekaninová, Alles was schwimmt 
Hardcover, 48 S., 26,3 x 37,0 cm  

978-3-7306-0955-2 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  9<HTOHOA=gahhha> 9<HTOHOA=gajadd> 9<HTOHOA=gahice> 9<HTOHOA=gajffc> 
  

 
Nieder, Das große Gute-Nacht-

Geschichten-Buch 
Hardcover, 128 S., 16,3 x 23,5 cm  

978-3-7306-0780-0 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Hissey, Der alte Bär 

Hardcover, 32 S., 21,0 x 26,0 cm  
978-3-7306-1085-5 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 
ab 3 Jahren 

  

 
Gratias, Hör auf zu lesen! 

Hardcover, 40 S., 24,0 x 28,0 cm  
978-3-7306-0902-6 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 
ab 5 Jahren 

  

 
Lestrade, D.kl. Junge aus Papier 
Hardcover, 32 S., 19,0 x 24,0 cm  

978-3-7306-1090-9 
 € 8,95 [D/A] |  CHF 12,90* 

ab 3 Jahren 

  

 
Mala, D.g. Buch Block- und Bleist. 
Hardcover, 288 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0768-8 
 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

 

  

 
Mein erstes Mal- und Kritzelbuch 

Pb, 64 S., 20,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0735-0 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 
 

9<HTOHOA=gahiaa> 9<HTOHOA=gbaiff> 9<HTOHOA=gajacg> 9<HTOHOA=gbajaj> 9<HTOHOA=gahgii> 9<HTOHOA=gahdfa> 
 

Mit QR-Codes 
zu den 

Vogelstimmen 
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Kinderbuchklassiker 
  

 
Gerdt von Bassewitz 

Peterchens Mondfahrt (ill.) 
Hardcover, 144 S., 16,7 x 22,0 cm  

978-3-7306-0910-1 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Carroll, Alice im Wunderland (ill.) 
Hardcover, 64 S., 16,7 x 22,0 cm  

978-3-7306-0913-2 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

ab 8 Jahren 

  

 
Wilhelm Busch, Max und Moritz 

(mit Happy End) 
Hardcover, 48 S., 16,3 x 23,5 cm  

978-3-7306-0706-0 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hans Fallada, Geschichten aus 

der Murkelei 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0588-2 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Lewis Carroll 

Alice 1 & 2 Doppelband 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1320-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbdcah> 

9<HTOHOA=gajbab> 9<HTOHOA=gajbdc> 9<HTOHOA=gahaga> 9<HTOHOA=gafiic> 
  

 
Sibylle  von  Olfers 
Etwas von den Wurzelkindern / Prinzesschen im Walde 

Hardcover, 36 S., 17,0 x 22,0 cm 
978-3-7306-0535-6 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 
ab 3 Jahren 

9<HTOHOA=gafdfg> 

  

 
Kipling, Wie das Kamel … 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1144-9 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Leger/Bernhardi, Tierfabeln 

Hardcover, 128 S., 16,3 x 23,5 cm  
978-3-7306-0658-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbbeej> 9<HTOHOA=gagfic> 
  

 
Plauen, Vater und Sohn 

Hardcover, 128 S., 16,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0333-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hoffmann, Struwwelpeter 

Hardcover, 32 S., 17,0 x 24,0 cm  
978-3-7306-1019-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Tielmann, Münchhausen 

Hardcover, 48 S., 19,0 x 25,0 cm  
978-3-7306-0840-1 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Molnár, Die Jungen Paulstraße 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1232-3 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gadddi> 9<HTOHOA=gbabja> 9<HTOHOA=gaieab> 9<HTOHOA=gbcdcd> 
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BESTSELLER 

 
Barrie, Peter Pan 

Hardcover 
978-3-7306-0034-4 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Bassewitz, Peterchens Mondfahrt 

Hardcover 
978-3-86647-932-6 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Baum, Der Zauberer von Oz 

Hardcover 
978-3-86647-856-5 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Bonsels, Die Biene Maja 

Hardcover 
978-3-7306-1207-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

 BESTSELLER 

 
Burnett, Der geheime Garten 

Hardcover 
978-3-7306-0035-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaadee> 9<HTOIRG=ehjdcg> 9<HTOIRG=ehifgf> 9<HTOHOA=gbcahb> 9<HTOHOA=gaadfb> 
  

 
Burnett, Der Kleine Lord 

Hardcover 
978-3-86647-761-2 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Burnett, Sara, die kl. Prinzessin 

Hardcover 
978-3-7306-0275-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  BESTSELLER 

 
Carroll, Alice im Wunderland 

Hardcover 
978-3-86647-694-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Collodi, Pinocchio 

Hardcover 
978-3-86647-695-0 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Kleberger, Unsre Oma 

Hardcover 
978-3-7306-0837-1 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehhgbc> 9<HTOHOA=gachfb> 9<HTOIRG=ehgjed> 9<HTOIRG=ehgjfa> 9<HTOHOA=gaidhb> 
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Kinderbuchklassiker

Kipling, Das Dschungelbuch  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0281-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Kipling, Das neue Dschungelbuch 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1248-4
 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

Knight, Lassie und ihre Abenteuer 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0714-5
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Lagerlöf, Nils Holgerssons Reise 
Hardcover, 688 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-615-8
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

Lofting, Doktor Dolittle u.s.T. 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0592-9
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Montgomery, Anne in Avonlea 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1133-3
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gacibc> 9<HTOHOA=gbceie> 9<HTOHOA=gahbef> 9<HTOIRG=ehgbfi> 9<HTOHOA=gafjcj> 9<HTOHOA=gbbddd> 

Montgomery, Anne Green Gables 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0402-1
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Münchgesang, Till Eulenspiegel 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

Nesbit, Die Eisenbahnkinder 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0534-9
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Pergaud, Der Krieg der Knöpfe 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1143-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Porter, Pollyanna 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0661-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Schmidt, Pik reist Amerika 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1111-1
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaeacb> 

978-3-7306-0779-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90*

9<HTOHOA=gafdej> 9<HTOHOA=gbbedc> 9<HTOHOA=gaggbc> 9<HTOHOA=gbbbbb> 

Sewell, Black Beauty 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-614-1
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

Sutcliff, Robin Hood  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0160-0
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

Twain, Huckleberry Finn 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0981-1
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

Twain, Tom Sawyer 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0980-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Spyri, Heidi 
Hardcover, 352 S. 

12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-931-9

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehgbeb> 9<HTOHOA=gabgaa> 9<HTOHOA=gajibb> 9<HTOHOA=gajiae> 9<HTOIRG=ehjdbj> 
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Ratgeber / Sachbuch 

Anne-Charlotte Sangam 
Schlaf gut! Einschlafgeschichten für 

Erwachsene. Mit Entspannungsübungen 
und Tipps für einen gesunden Schlaf 

Hardcover, 144 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1080-0

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Adam Gordon 
Wege aus dem Stress 

Hardcover, 256 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0889-0

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Bev Aisbett 
Depressionen überwinden. 

In 30 Tagen Schritt für Schritt 
Hardcover, 224 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1009-1
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Sherianna Boyle 
Emotional Detox – Entgifte deine Seele 

und werde glücklich 
Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm 

978-3-7306-0761-9
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Joel Levy 
Psychologie mal einfach.  

Für Einsteiger, Anfänger und 
Studierende 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0829-6

 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gbaiaa> 9<HTOHOA=gaiija> 9<HTOHOA=gbaajb> 9<HTOHOA=gahgbj> 9<HTOHOA=gaicjg>

Alfred Adler 
Der Sinn des Lebens 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-196-2

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

Alfred Adler 
Menschenkenntnis 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-195-5

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

Alfred Adler 
Praxis u. Theorie d.Individualpsychologie 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-828-2

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Sylvie D'Esclaibes; Noémie D'Esclaibes 
Das Montessori-Praxisbuch 

Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm 
978-3-7306-0689-6

 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

Céline Santini; Vendula Kachel 
Montessori-Pädagogik für zu Hause  
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0514-1
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehbjgc> 9<HTOIRG=ehbjff> 9<HTOIRG=ehicic> 9<HTOHOA=gagijg> 9<HTOHOA=gafbeb> 
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Ratgeber 
 

  

 
Theresa Cheung 

Achtsamkeitsrituale. 21 Wege zu 
einem glücklicheren Leben 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0566-0 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 

  

 
Theresa Cheung 

Kraft aus der Natur 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0957-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Volker Christmann 

Buddha – Die Reise zum Selbst 
Hardcover, 352 S., 14,8 x 20,8 cm 

978-3-7306-0886-9 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Christopher Po Minar 
Der Weg des Meisters 

Hardcover, 224 S., 17,0 x 23,4 cm 
978-3-7306-0575-2 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

 

 
 

Pema Chödrön 

Frieden finden in Zeiten des Krieges –  
praxisnahe Konfliktforschung aus  

buddhistischer Perspektive 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1234-7 

 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gbcdeh> 

9<HTOHOA=gafgga> 9<HTOHOA=gajfhg> 9<HTOHOA=gaiigj> 9<HTOHOA=gafhfc> 
    
  

 
Sarah Brewer 

Entspannung für jeden Tag. 
Einfache Übungen, 

Atemtechniken, Dehnungen, 
Visualisierungen 

Hardcover, 128 S., 14,0 x 17,0 cm 
978-3-7306-0821-0 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Tara Fraser 

Yoga für jeden Tag. 
Anleitung und Übungen 

Hardcover, 128 S., 14,0 x 17,0 cm 
978-3-7306-0762-6 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Jennie Harding 

Chakraheilung für jeden Tag. 
Anleitung und Übungen 

Hardcover, 128 S., 14,0 x 17,0 cm 
978-3-7306-0692-6 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
C. M. Pittman; E. M. Karle 

Angst und Panik erfolgreich 
überwinden 

Hardcover, 288 S., 13,0 x 20,0 cm 
978-3-7306-0831-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaicba> 9<HTOHOA=gahgcg> 9<HTOHOA=gagjcg> 9<HTOHOA=gaidbj> 
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Praktisch für Küche und Garten 
 

 
 

  

 
Hansen, Säure-Basen-Balance 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0307-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Feldman, Diabetes vorbeugen 

Hardcover, 320 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0824-1 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gadahj> 9<HTOHOA=gaiceb> 
  

 
Pausch/Böhm,Gesundheit Kloster 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-510-6 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Kerner, Sprache der Pflanzen 

Hardcover, 240 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1008-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

   9<HTOIRG=ehfbag> 9<HTOHOA=gbaaie> 
  
 
 
 
 
 
 
 
Einkaufsblock - 100 Einkaufszettel 
Liniert, mit Magnet und Aufhänger 
Taschenbuch, 100 S.,  
7,5 x 21,0 cm  
978-3-86647-947-0 
€ 4,95 [D/A] | CHF 8,50* 

  

 
Schermaul, Alte Obstsorten 

Hardcover, 176 S., 16,5 x 24,0 cm  
978-3-7306-0268-3 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Gutjahr, Natur/Klimaschutz 

Paperback, 112 S., 16,2 x 21,5 cm  
978-3-7306-1205-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Reckewitz, Wein-Irrtümer 

Hardcover, 192 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-820-6 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Reckewitz, Kunst der Trunkenheit 
Hardcover, 256 S., 12,5 x 20,0 cm  

978-3-7306-0392-5 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehjeha> 9<HTOHOA=gacgid> 9<HTOHOA=gbcafh> 9<HTOIRG=ehicag> 9<HTOHOA=gadjcf> 
 

Chimène Hinriquez 
Saisonkalender für Obst, 
Gemüse und Salat 

Stabile Wandtafel zum 
Aufhängen 

Non-Book, 1 S., 42,0 x 29,0 cm  
978-3-7306-0246-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 8,50* 

9<HTOHOA=gacegb> 
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Hobby, Sprache und Humor 

 

  

 
Harper, Wie man alles repariert 

Hardcover, 224 S., 13,5 x 20,6 cm  
978-3-7306-0953-8 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Unsere Vögel füttern 

Paperback, 112 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0890-6 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Gutjahr, Eulen und Greifvögel 

Paperback, 128 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0691-9 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Doppelkopf spielen m.N. 
Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  

978-3-7306-0632-2 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Gutjahr, Münzen sammeln 

Paperback, 144 S., 16,0 x 22,0 cm  
978-3-7306-0134-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Melican, D.g. Rätselspaß Englisch 
Paperback, 256 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0451-9 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajfdi> 9<HTOHOA=gaijag> 9<HTOHOA=gagjbj> 9<HTOHOA=gagdcc> 9<HTOHOA=gabdeb> 9<HTOHOA=gaefbj> 
  

 
Kasimirski, Englische Grammatik 
Hardcover, 256 S., 14,8 x 20,8 cm  

978-3-7306-0317-8 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Shuttleworth, Be a devil! 

Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0772-5 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Shuttleworth, Engl. Grammatik 

Hardcover, 128 S., 14,8 x 20,8 cm  
978-3-7306-0701-5 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Shuttleworth, Engl. kurz knackig 
Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-0964-4 
 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Shuttleworth, Essential English 

Hardcover, 96 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1007-7 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Shuttleworth, Insider's Guide GB 
Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1210-1 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gadbhi> 9<HTOHOA=gahhcf> 9<HTOHOA=gahabf> 9<HTOHOA=gajgee> 9<HTOHOA=gbaahh> 9<HTOHOA=gbcbab> 
  

 
Stevens, Fehlerfrei Englisch 

Paperback, 400 S., 11,0 x 16,0 cm  
978-3-7306-0643-8 

 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

  

 
Stevens, Fehlerfrei Englisch 

Hardcover, 256 S., 14,8 x 20,8 cm  
978-3-86647-261-7 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Störig, Die Sprachen der Welt 

Hardcover, 400 S., 15,0 x 22,7 cm  
978-3-7306-1078-7 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Panton, Get the Hang of it 
Pb, 736 S., 13,5 x 21,0 cm  

978-3-86647-452-9 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Waldbauer, Schwarzer Humor 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0580-6 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Weinrebe, Eselsbrücken 

Hardcover, 160 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0148-8 

 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

9<HTOHOA=gagedi> 9<HTOIRG=ehcgbh> 9<HTOHOA=gbahih> 9<HTOIRG=ehefcj> 9<HTOHOA=gafiag> 9<HTOHOA=gabeii> 
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Mathematik und Naturwissenschaften 
  

 
Acheson, Das Wunder der Geometrie 
Paperback, 288 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-1076-3 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbahgd> 

   

 
Acheson, 1089 Wunder d. Zahlen 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-020-0 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Ahrens, Mathemat. Spiele 

Hardcover, 144 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0563-9 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Betz, Das Geheimnis der Zahlen 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0760-2 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

 9<HTOIRG=ehacaa> 9<HTOHOA=gafgdj> 9<HTOHOA=gahgac> 
  

 
Bührke, E=mc2. Relativitätsth. 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0305-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Deschauer, Adam Riese 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0959-0 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Engel, Die Namen der Zahlen 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0508-0 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Engel, Das Zauberbuch f. Erw. 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0507-3 

 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gadaff> 9<HTOHOA=gajfja> 9<HTOHOA=gafaia> 9<HTOHOA=gafahd> 
  

 
Hemme, Das Hexeneinmaleins 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0825-8 

€ 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hemme, D. g. Buch d. Paradoxien 
Paperback, 288 S., 16,0 x 23,0 cm  

978-3-7306-0569-1 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Hemme, Die Palasträtsel 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-509-0 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hemme,Die Quadrate des Teufels 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0891-3 
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Levy, Paradoxien Gedankenexp. 

Hardcover, 240 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0448-9 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Russell, Das Periodensystem 

Hardcover, 224 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-0771-8 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaicfi> 9<HTOHOA=gafgjb> 9<HTOIRG=ehfaja> 9<HTOHOA=gaijbd> 9<HTOHOA=gaeeij> 9<HTOHOA=gahhbi> 
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Philosophie und Geschichte: 50 Klassiker und kleine Reihe 
 
 

  

 
Christian Eckl 

50 Klassiker Bibel 
Paperback, 272 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0506-6 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Wolfgang Hebold 

50 Klassiker Siege und Niederlagen 
Paperback, 280 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0693-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Edmund Jacoby; Ulrike Braun 

50 Klassiker Philosophen. Die großen 
Denker von der Antike bis heute 
Paperback, 312 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0316-1 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Wolfgang Korn 

50 Klassiker Archäologie 
Paperback, 288 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0893-7 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Bernd Schuh 

50 Klassiker Erfindungen 
Paperback, 272 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0833-3 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gafagg> 9<HTOHOA=gagjdd> 9<HTOHOA=gadbgb> 9<HTOHOA=gaijdh> 9<HTOHOA=gaiddd> 
     
  

 
Wolfgang Willaschek 

50 Klassiker Oper 
Paperback, 304 S., 16,0 x 23,0 cm 

978-3-7306-0773-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Carl von Clausewitz 

Vom Kriege 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0581-3 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Baltasar Gracián 

Handorakel und Kunst der Weltklugheit 
Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-0901-9 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Miyamoto Musashi; Yagyu Munenori 

Das Buch der fünf Ringe / Das Buch der 
mit der Kriegskunst verwandten 

Traditionen (Strategie) 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0455-7 
 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

  

 
Max Weber 

Die protestantische Ethik und der Geist 
des Kapitalismus 

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0647-6 

 € 3,95 [D] | € 3,95 [A] CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gahhdc> 9<HTOHOA=gafibd> 9<HTOHOA=gajabj> 9<HTOHOA=gaeffh> 9<HTOHOA=gagehg> 
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Geschichte und Philosophie 
  

 
Smits, Linkshänder 

Paperback, 448 S., 13,0 x 20,0 cm  
978-3-7306-1285-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Brown, Begrabt mein Herz 

Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-836-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
McPherson, Für die Freiheit  
HC, 1024 S., 15,2 x 23,5 cm  

978-3-86647-267-9 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Stephen, Philosophie mal einfach 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0834-0 
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Zimmermann, Phil. Lesebuch 

Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1151-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Pépin, Illustr. Welt d. Philosophie 
Hardcover, 112 S., 21,0 x 27,0 cm  

978-3-7306-0775-6 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbcifj> 9<HTOIRG=ehidgh> 9<HTOIRG=ehcghj> 9<HTOHOA=gaidea> 9<HTOHOA=gbbfbh> 9<HTOHOA=gahhfg> 
  

 
Lafargue, Recht auf Faulheit  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0206-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Marx, Das Kapital 

Hardcover, 768 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-325-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Marx/Engels, Manifest der 

kommunistischen Partei 
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-832-9 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Montaigne, Die Essais 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-40-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Nietzsche, Morgenröte 

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-679-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Pascal, Gedanken 

Hardcover, 368 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1260-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gacagf> 9<HTOIRG=ehdcfg> 9<HTOIRG=ehidcj> 9<HTOJOI=eieeab> 9<HTOIRG=ehghja> 9<HTOHOA=gbcgag> 
  

 
Rousseau, D. Gesellschaftsvertrag 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-745-2 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schopenhauer, Die Welt als Wille 
Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-407-9 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Smith, Wohlstand der Nationen 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0018-4 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Simmel, Philosophie des Geldes 

Hardcover, 832 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-362-1 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Thoreau, Vom Ungehorsam…  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-462-8 

 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

  

 
Wittgenstein, Tractatus 

Hardcover, 112 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1079-4 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehhefc> 9<HTOIRG=eheahj> 9<HTOHOA=gaabie> 9<HTOIRG=ehdgcb> 9<HTOIRG=ehegci> 9<HTOHOA=gbahje> 
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Religion    
 

  

 
Friedrich Rückert  

Der Koran (In der Übertragung von Rückert)  
Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-741-4 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
  

Der Talmud  
Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-918-0 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Erich Bischoff  
Die Kabbala  

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0190-7 

 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Dschuang Dsi  

Das wahre Buch vom südlichen Blütenland  
Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-597-7 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehhebe> 9<HTOIRG=ehjbia> 9<HTOHOA=gabjah> 9<HTOIRG=ehfjhh> 

  

 
I Ging. Das Buch der Wandlungen  
Hardcover, 688 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-596-0 
 € 6,95 [D] |  € 6,95 [A]  CHF 10,50* 

 

  

 
Richard Elliott Friedmann  

Wer schrieb die Bibel?  
Hardcover, 384 S., 12,5 x 20,2 cm 

978-3-86647-144-3 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

  

 
Margarete Luise Goecke-Seischab; Frieder Harz  

Der Kirchenatlas – Räume entdecken, Stile 
erkennen, Symbole und Bilder verstehen  
Quality Paperback, 368 S., 16,5 x 24,0 cm 

978-3-7306-0961-3 
 € 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

  

 
Ludwig Feuerbach  

Das Wesen des Christentums  
Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0097-9 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehfjga> 9<HTOIRG=ehbeed> 9<HTOHOA=gajgbd> 9<HTOHOA=gaajhj> 
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Antike 
  

 
Heinrich Wilhelm Stoll 
Die Sagen der Antike 

Hardcover, 400 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0979-8 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajhji> 

  

 
Pépin. Griechische Mythologie ill. 
Hardcover, 96 S., 21,0 x 27,0 cm  

978-3-7306-0896-8 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Ackermann, Aristoteles Gedank. 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1042-8 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Ackermann, Buch der s. Weisen 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0674-2 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Ackermann, Dichter Denk. Antike 
Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0864-7 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaijgi> 9<HTOHOA=gbaeci> 9<HTOHOA=gaghec> 9<HTOHOA=gaigeh> 
  

 
Hackemann, Die Vorsokratiker 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0354-3 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Homer, Odyssee 

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-536-6 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Plutarch, Große Griechen Römer 
Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-330-0 
 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
Marc Aurel, Weg zu sich selbst 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-310-2 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

9<HTOHOA=gadfed> 9<HTOIRG=ehfdgg> 9<HTOIRG=ehddaa> 9<HTOIRG=ehdbac> 
  

 
Platon, Der Staat 

Hardcover, 480 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-459-8 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Platon, Die großen Dialoge 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-913-5 

€ 8,95 [D/A] | CHF 12,90* 

  

 
Seneca, Buch v. glückl. Leben. 

Gesammelte Werke 
Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0175-4 
€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Seneca, Vom glücklichen Leben /  

Von der Kürze des Lebens 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0776-3 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Vitruv, Zehn Bücher über 

Architektur 
Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0808-1 
 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

  

 
Frederking, Lateinische Weisheit 
Hardcover, 160 S., 11,0 x 14,8 cm  

978-3-86647-732-2 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

 

9<HTOIRG=ehefji> 9<HTOIRG=ehjbdf> 9<HTOHOA=gabhfe> 9<HTOHOA=gahhgd> 9<HTOHOA=gaiaib> 9<HTOIRG=ehhdcc> 
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Mittelalter und Märchen 
 

  

 
Sebastian Brant 
Das Narrenschiff 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1164-7 

 € 8,95 [D] | € 8,95 [A] CHF 12,90* 

  

 
Geoffrey Chaucer 

Die Canterbury-Erzählungen 
Hardcover, 800 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0969-9 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Der Physiologus.  

Tiere und ihre Symbole 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0012-2 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Brynjolfur Sveinsson 

Edda – Die Götter- und Heldenlieder  
der Germanen 

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-102-3 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Sir Thomas Malory 

König Arthur und die Ritter der 
Tafelrunde 

Hardcover, 1232 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0972-9 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbbgeh> 9<HTOHOA=gajgjj> 9<HTOHOA=gaabcc> 9<HTOIRG=ehbacd> 9<HTOHOA=gajhcj> 
     
  

 
Florian J. Gierl 

Siegfried und der Schatz der Nibelungen 
Hardcover, 48 S., 22,0 x 30,0 cm 

978-3-7306-0712-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Sagen des Mittelalters 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-86647-753-7 

 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hans Christian Andersen 

Andersens Märchen 
Hardcover, 864 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-86647-546-5 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Jacob Grimm; Wilhelm Grimm 

Grimms Märchen - vollständige und 
illustrierte Ausgabe 

Hardcover, 944 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-86647-421-5 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Wilhelm Hauff 

Hauffs Märchen. Vollständige und 
illustrierte Ausgabe 

Hardcover, 480 S., 15,0 x 21,3 cm 
978-3-86647-852-7 

 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gahbcb> 9<HTOIRG=ehhfdh> 9<HTOIRG=ehfegf> 9<HTOIRG=ehecbf> 9<HTOIRG=ehifch> 
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Klassiker: Abenteuer und große Gefühle 
  
 

 

Alexandre Dumas 

Der Graf von Monte Christo 

Hardcover, 944 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-292-1 
€ 9,95 [D] |  € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOIRG=ehcjcb> 

 “MYLADY”  
KINOSTART 14.12.23 

 
Hardcover, 768 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-617-2 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A] CHF 11,90* 

“MYLADY”  
KINOSTART 14.12.23 

 
Hardcover, 560 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0845-6 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 “MYLADY”  
KINOSTART 14.12.23 

 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0879-1 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

 
 

 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-616-5 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehgbhc> 9<HTOHOA=gaiefg> 9<HTOHOA=gaihjb> 9<HTOIRG=ehgbgf> 
 BESTSELLER 

 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-696-7 
 € 5,95 [D] | € 5,95 [A] CHF 8,90* 

  

 
HC, 1344 S., 12,5 x 20,2 cm  

978-3-7306-0042-9 
 € 12,95 [D] | € 12,95 [A] CHF 18,50* 

  

 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1165-4 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-763-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0532-5 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehgjgh> 9<HTOHOA=gaaecj> 9<HTOHOA=gbbgfe> 9<HTOIRG=ehhgdg> 9<HTOHOA=gafdcf> 

  

 
Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1030-5 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

  

 
Hardcover, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1031-2 
 € 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

BESTSELLER 

 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-697-4 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-479-6 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-934-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-859-6 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbadaf> 9<HTOHOA=gbadbc> 9<HTOIRG=ehgjhe> 9<HTOIRG=ehehjg> 9<HTOIRG=ehjdea> 9<HTOIRG=ehifjg> 
 

BESTSELLER 

126



Klassiker des Unheimlichen und Schauermärchen 
 

   

    

Edgar Allan Poe 
Die besten Geschichten 

Paperback, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0417-5 

 € 4,99 [D] |  € 4,99 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaebhf> 

 BESTSELLER  

 
Paperback, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0353-6 
 € 4,99 [D] |  € 4,99 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1265-1 
 € 7,95 [D] |  € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1191-3 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

 BESTSELLER 

 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-764-3 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gadfdg> 9<HTOHOA=gbcgfb> 9<HTOHOA=gbbjbd> 9<HTOIRG=ehhged> 
  

 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-293-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-376-8 
 € 6,95 [D] | € 6,95 [A] CHF 10,50* 

   

 

Ackermann (Hg.) 
Die besten Geistergeschichten aus aller Welt 

Hardcover, 544 S., 12,5 x 18,7 cm 
978-3-7306-1318-4 

€ 9,95 [D] | € 9,95 [A] CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbdbie> 

9<HTOIRG=ehcjdi> 9<HTOIRG=ehdhgi> 

BESTSELLER  

 
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-865-7 
 € 4,95 [D] | € 4,95 [A] CHF 7,90* 

  

 
Hardcover, 288 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1146-3 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0908-8 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

  

 
Hardcover, 320 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1147-0 
 € 7,95 [D] | € 7,95 [A] CHF 11,90* 

9<HTOIRG=ehigfh> 9<HTOHOA=gbbegd> 9<HTOHOA=gajaii> 9<HTOHOA=gbbeha> 

 

BESTSELLER 

127



Klassiker der Weltliteratur: Jane Austen 
 

  

 
Jane Austen  
Überredung. Die Liebe der Ann Elliot  
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1209-5 
€ 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbcajf> 

 

 
 

                                                                                

  

 
 

Jane Austen  
Stolz und Vorurteil 

Illustrierte Schmuckausgabe mit Goldprägung 
Hardcover, 448 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0649-0 
€ 9,95 [D] |  € 9,95 [A]  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gageja> 
 
 
 
 
 

  
 

  

 
Holly Ivins  
Jane Austen. Eine Entdeckungsreise  
durch ihre Welt  
Hardcover, 240 S., 11,5 x 19,0 cm  
978-3-7306-1094-7 
€ 7,95 [D] |  € 7,95 [A]  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbajeh> 
 
 

Illustrierte 
Schmuckausgabe mit 

Goldprägung 
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Klassiker der Weltliteratur 
 

  

 
Boccaccio, Das Dekameron 

Hardcover, 864 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-7306-0047-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Borchert, Draußen vor der Tür 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0339-0 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Borchert, Sämtliche Werke 

Hardcover, 592 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1159-3 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Broch, Tod des Vergil 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1084-8 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Cervantes, Don Quijote 

HC, 1280 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-548-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Dante, Die göttliche Komödie 

Hardcover, 544 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-938484-11-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaaehe> 9<HTOHOA=gaddja> 9<HTOHOA=gbbfjd> 9<HTOHOA=gbaiei> 9<HTOIRG=ehfeij> 9<HTOJOI=eiebbb> 
  

 
Dickens, David Copperfield 
HC, 1152 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0707-7 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Dickens, Geschichte zw. Städte 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0587-5 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Dickens, Große Erwartungen 

Hardcover, 608 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0842-5 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Dickens, Oliver Twist 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-773-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Flaubert, Madame Bovary 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-767-4 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Fontane, Der Stechlin 

Hardcover, 432 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0788-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gahahh> 9<HTOHOA=gafihf> 9<HTOHOA=gaiecf> 9<HTOIRG=ehhhdf> 9<HTOIRG=ehhghe> 9<HTOHOA=gahiig> 
  

 
Gide, Die Falschmünzer 

Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1082-4 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Goethe, Wahlverwandtschaften 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-229-7 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Hamsun, Hunger 

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1216-3 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Hasek, Abenteuer Sold. Schwejk 

Hardcover, 800 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0461-8 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  

 
Hecht, Engl. Meistererzählungen 
Hardcover, 432 S., 12,5 x 18,7 cm  

978-3-7306-1024-4 
 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Heym, Umbra vitae 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1158-6 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbaice> 9<HTOIRG=ehccjh> 9<HTOHOA=gbcbgd> 9<HTOHOA=gaegbi> 9<HTOHOA=gbacee> 9<HTOHOA=gbbfig> 
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Klassiker der Weltliteratur 
 

150. GEBURTSTAG: 26. APRIL 2024  

 
Karl Kraus 

Die leuchtende Fackel 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-107-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehbahi> 

  

 
Hoffmann, Lebens-Ansicht. Murr 
Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-705-6 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Joyce, Porträt Künstlers a.j. Mann 
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0847-0 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Joyce, Ulysses 

Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0157-0 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Kazantzakis, Alexis Sorbas 

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-297-6 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

9<HTOIRG=ehhafg> 9<HTOHOA=gaieha> 9<HTOHOA=gabfha> 9<HTOIRG=ehcjhg> 
  

 
Klabund, Sauf- und Trinklieder 

Hardcover, 128 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1277-4 

 € 5,95 [D/A] | CHF 8,90* 

  

 
La Fontaine, Sämtliche Fabeln 

Hardcover, 640 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0971-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  
 

 
Lawrence von Arabien,  
Sieben Säulen Weisheit 

Hardcover, 864 S., 13,5 x 21,5 cm  
978-3-7306-1028-2 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbacic> 

9<HTOHOA=gbchhe> 9<HTOHOA=gajhbc> 
  

 
Heinrich Mann, Der Untertan 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0973-6 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Heinrich Mann, Professor Unrat 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0974-3 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Marx., Russ. Meistererzählungen 
Hardcover, 464 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0919-4 
€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Moritz, schönsten dt. Gedichte 

Hardcover, 672 S., 15,0 x 22,7 cm  
978-3-7306-1029-9 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gajhdg> 9<HTOHOA=gajhed> 9<HTOHOA=gajbje> 9<HTOHOA=gbacjj> 
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Klassiker der Weltliteratur 
 

BESTSELLER  

 

Das Beste von Eugen Roth 
Hardcover, 256 S., 12,5 x 20,5 cm  

978-3-7306-0921-7 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gajcbh> 

BESTSELLER  

 
Roth E., Man kann sein Unglück 

Hardcover, 160 S., 12,5 x 20,5 cm  
978-3-7306-1052-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Morus, Utopia 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-367-6 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Musil, Drei Frauen 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-894-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Novalis, Werke in einem Band 

Hardcover, 448 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-1124-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gbafch> 9<HTOIRG=ehdghg> 9<HTOIRG=ehijeh> 9<HTOHOA=gbbceb> 
  

 
Nuél, D.g. Buch d jüdischen Witze 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0336-9 
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Roth J., Radetzkymarsch 

Hardcover, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-866-4 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
de Sade, 120 Tage von Sodom 

Hardcover, 480 S., 12,5 x 20,2 cm  
978-3-86647-047-7 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
de Sade, Philosophie im Boudoir 
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-480-2 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaddgj> 9<HTOIRG=ehigge> 9<HTOIRG=ehaehh> 9<HTOIRG=eheiac> 
  

 
Sagan, Ich glaube, ich liebe … 

Hardcover, 96 S., 12,5 x 20,0 cm  
978-3-7306-0467-0 

€ 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Sand, Ein Winter auf Mallorca 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0469-4 

€ 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Schnitzler, Traumnovelle 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0551-6 

€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Seume, Spaziergang nach Syrakus 
Hardcover, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0852-4 
 € 6,95 [D/A] |  CHF 10,50* 

  

 
Sienkiewicz, Quo vadis? 

Hardcover, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0108-2 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Wallace, Ben Hur 

Hardcover, 448 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0410-6 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

9<HTOHOA=gaegha> 9<HTOHOA=gaegje> 9<HTOHOA=gaffbg> 9<HTOHOA=gaifce> 9<HTOHOA=gabaic> 9<HTOHOA=gaebag> 
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Klassiker der Weltliteratur 
 

  

 
Beecher Stowe,Onkel Toms Hütte 
Hardcover, 640 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0036-8 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Swift, Gullivers Reisen 

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-858-9 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Thoreau, Walden 

Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-377-5 

 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Torberg, Die Tante Jolesch 

Hardcover, 336 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-702-5 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Tucholsky, Gruß nach vorn 

Hardcover, 304 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-048-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Twain, Bummel durch Europa 

Hardcover, 496 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-430-7 

 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gaadgi> 9<HTOIRG=ehifij> 9<HTOIRG=ehdhhf> 9<HTOIRG=ehhacf> 9<HTOIRG=ehaeie> 9<HTOIRG=ehedah> 
  

 
Twain, Die schreckliche deutsche 

Sprache 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-516-8 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Twain, Reise durch Deutschland 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-937-1 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Twain, Reise um die Welt 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-703-2 

 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
Twain, Tom Sawyer & 

Huckleberry Finn 
Hardcover, 672 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-698-1 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 

Stefan Zweig 
Schachnovelle 

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-897-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOIRG=ehijhi> 

9<HTOIRG=ehfbgi> 9<HTOIRG=ehjdhb> 9<HTOIRG=ehhadc> 9<HTOIRG=ehgjib> 
  

 
Werfel,D. v. Tage d. Musa Dagh 

Hardcover, 992 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0343-7 

€ 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Zweig, Maria Stuart 

Hardcover, 544 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0795-4 

 € 7,95 [D/A] |  CHF 11,90* 

  

 
Zweig, Marie Antoinette 

Hardcover, 576 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0854-8 

 € 8,95 [D/A] |  CHF 12,90* 

  

 
Zweig, Ungeduld des Herzens 

Hardcover, 512 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0471-7 

 € 8,95 [D/A] |  CHF 12,90* 

9<HTOHOA=gadedh> 9<HTOHOA=gahjfe> 9<HTOHOA=gaifei> 9<HTOHOA=gaehbh> 
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Preiswerte Sammlungen: Die besten Geschichten 
  

 
Charles Dickens 

Die besten Geschichten 
Pb, 224 S., 12,2x18,7 cm  

978-3-7306-1166-1 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Fjodor Dostojewski 

Die besten Geschichten 
Pb, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0608-7 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Arthur Conan Doyle 

Sherlock Holmes - Die b. G 
Pb, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0807-4 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Scott Fitzgerald 

Die besten Geschichten 
Pb, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0292-8 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Nikolai Gogol 

Die besten Geschichten 
Pb, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0862-3 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

 
 
 
 

NEU 

 
 

Robert Louis Stevenson 
Die besten Geschichten 

Paperback, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1307-8 
€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbdahi> 

9<HTOHOA=gbbggb> 9<HTOHOA=gagaih> 9<HTOHOA=gaiahe> 9<HTOHOA=gacjci> 9<HTOHOA=gaigcd> 
  

 
O. Henry 

Die besten Geschichten 
HC, 192 S., 12,5x18,7 cm  

978-3-7306-1099-2 
 € 7,95 [D/A] | CHF 11,90* 

  

 
James Joyce 

Dubliner 
Pb, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1254-5 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Alexander Puschkin 

Die besten Geschichten 
Pb, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0717-6 
 € 6,99 [D/A] | CHF 10,50* 

  

 
Jospeph Roth 

Die besten Geschichten 
Pb, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0931-6 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

BESTSELLER  

 
Anton Tschechow 

Die besten Geschichten 
Pb, 400 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0480-9 
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbajjc> 9<HTOHOA=gbcfef> 9<HTOHOA=gahbhg> 9<HTOHOA=gajdbg> 9<HTOHOA=gaeiaj> 
  

 
Iwan Turgenjew  

Die besten Geschichten 
Pb, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0664-3 
€ 4,99 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Mark Twain 

Die besten Geschichten 
Pb, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0607-0 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Oscar Wilde 

Die besten Geschichten 
Pb, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0239-3 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Virginia Woolf 

Die besten Geschichten 
Pb, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1041-1 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Stefan Zweig 

Die besten Geschichten 
Pb, 416 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0418-2 
 € 4,99 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gagged> 9<HTOHOA=gagaha> 9<HTOHOA=gacdjd> 9<HTOHOA=gbaebb> 9<HTOHOA=gaebic>  
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Geschenkbuch Gedichte und Gedanken                                                            Novität und Bestseller der Reihe ab S. 54 
 

 

 
 
Mareike von Landsberg (Hg.) 
Ich hab die Nacht geträumet.  
Gedichte und Geschichten zu Traum und Nacht 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-1089-3 
€ 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaijd> 

  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Ein Vogel wollte Hochzeit machen 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1005-3 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Theodor Fontane 

Wo sich Herz zum Herzen findt. 
Das Fontane-Brevier 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0790-9 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Mareike von Landsberg (Hg.) 

Zusammen durch dick und dünn 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0918-7 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Martin Luther 

Ihr seid das Licht der Welt. Wunder 
und Gleichnisse der Bibel 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0657-5 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaafd> 9<HTOHOA=gahjaj> 9<HTOHOA=gajbih> 9<HTOHOA=gagfhf> 
    
  

 
Christian Morgenstern 

Als Gott den lieben Mond erschuf. 
Die schönsten Gedichte 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0533-2 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Jan Strümpel (Hg.) 

Ich küsse Dich Millionen Mal. 
Liebesbriefe großer Männer 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0843-2 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Unverhofftes Wiedersehen. 

Deutsche Meistererzählungen 
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0844-9 
 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

  

 
Wen der Himmel retten will, dem 

schenkt er Liebe.  
Fernöstliche Weisheit 

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm 
978-3-7306-0791-6 

 € 5,00 [D] | € 5,00 [A] CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gafddc> 9<HTOHOA=gaiedc> 9<HTOHOA=gaieej> 9<HTOHOA=gahjbg> 
 

Novität und 
Bestseller der 
Reihe ab S. 54 
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Geschenkbuch Leinen 
 

  

 

Buddha, Die Pfeiler der Einsicht 
Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0077-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaahhb> 
  
 
 
 
 
 

  
 
 
 

  

 
Khalil Gibran 

Der Narr 
HC, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0610-0 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Konfuzius 

Der Weg der Wahrhaftigkeit 
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0079-5 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 

 

Luther, Der große Katechismus 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0552-3 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaffcd> 

9<HTOHOA=gagbaa> 9<HTOHOA=gaahjf> 

  

 
Henry David Thoreau 

Vom Glück, d.d.Natur zu gehen 
HC, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0297-3 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Thomas von Aquin 

Glaube, Liebe, Hoffnung 
HC, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0811-1 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gacjhd> 9<HTOHOA=gaibbb> 

 

Geprägtes 
Leinen mit 

abnehmbarer 
Banderole 
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Geschenkbuch Weisheit Novität und Bestseller der Reihe ab S. 42

Buber, Chin.Geistergeschichten 
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0240-9
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Cicero, Vom Sinn … guten Lebens  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0675-9
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Epikur, Der Weg zum Glück   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-600-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Gibran, Der Garten der Liebe   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0177-8
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

G. Grimm, Irische Elfenmärchen
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm

978-3-7306-0294-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Bingen, Weisheit in göttl. Liebe   
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-529-8
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaceaj> 9<HTOHOA=gaghfj> 9<HTOIRG=ehgaae> 9<HTOHOA=gabhhi> 9<HTOHOA=gacjec> 9<HTOIRG=ehfcji> 

Knortz, Märchen Sagen Indianer   
Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0482-3
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Konfuzius, Der gute Weg   
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-844-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Konfuzius, Gespräche   
Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1141-8
 € 6,95 [D/A] | CHF 10,50* 

Kruppa, kl. Buch d. großen Hilfe   
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0865-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Kruppa, kl. Buch d.großen Glücks   
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0810-4
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

Kruppa, In deiner Nähe   
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0933-0
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaeicd> 9<HTOIRG=ehieec> 9<HTOHOA=gbbebi> 9<HTOHOA=gaigfe> 9<HTOHOA=gaibae> 9<HTOHOA=gajdda> 

Lagerlöf, V. Trollen u. Menschen   
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0866-1
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

Landmann, Jüdische Weisheit   
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-463-5
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

Laotse, D. Buch v. Sinn u. Leben   
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-465-9
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gaiggb> 9<HTOIRG=ehegdf> 9<HTOIRG=ehegfj> 
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Geschenkbuch Weisheit                                                                                 Novität und Bestseller der Reihe ab S. 42 
  

 
Montesquieu, Persische Briefe  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1043-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Noetzel, Wort ist der Schlüssel  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1142-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Platon, Die Kunst zu leben  

Hardcover, 160 S., 12,5 x 18,7 cm  
978-3-7306-0934-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Platon, Unsterblichkeit d. Seele  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0609-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Rousseau, Die Kunst zu leben  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0992-7 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Saint-Exupéry, Zwischen Sand …  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0733-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbaedf> 9<HTOHOA=gbbecf> 9<HTOHOA=gajdeh> 9<HTOHOA=gagaje> 9<HTOHOA=gajjch> 9<HTOHOA=gahddg> 
  

 
Schopenhauer, Aphorismen 

Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0024-5 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Schopenhauer. Die Kunst, recht... 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-749-0 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Schwarz, Chinesische Weisheiten 
Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0357-4 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

   
 
 

  

 
 

9<HTOHOA=gaacef> 9<HTOIRG=ehheja> 9<HTOHOA=gadfhe>  
  

 
Seattle, Rede Indianerhäuptlinge 
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-747-6 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Teresa von Avila, Die Seelenburg 
Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-841-1 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Thoreau, Vom Glück,i.d. Natur … 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-842-8 
€ 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

 
 

Mark Twain 
Briefe von der Erde  

Hardcover, 96 S. 
12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0023-8 
 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

 

9<HTOHOA=gaacdi> 
 

9<HTOIRG=ehhehg> 9<HTOIRG=ehiebb> 9<HTOIRG=ehieci>  
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Gesammelte Werke mit Goldprägung                                                           Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 82 
  

 
Bierce, Gesammelte Werke 

(GWL) 
HC, 656 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1022-0 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Defoe, Gesammelte Werke 

(GWL) 
HC, 992 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0970-5 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Dostojewski, Gesammelte 

Werke (GWL) 
HC, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0405-2 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes. 

Die Romane (GWL) 
Hardcover, 640 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0030-6 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Droste-Hülshoff, Gesammelte 

Werke (GWL) 
Hardcover, 624 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1266-8 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Hauptmann, Gesammelte Werke 

(GWL) 
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0462-5 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gbacca> 9<HTOHOA=gajhaf> 9<HTOHOA=gaeafc> 9<HTOHOA=gaadag> 9<HTOHOA=gbcggi> 9<HTOHOA=gaegcf> 
  

 

Else Lasker-Schüler, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 608 S., 15,0 x 21,3 cm 

978-3-7306-1160-9 
€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbbgaj> 

  

 
Heine, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0463-2 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
E.T.A. Hoffmann, Ges. Werke 

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0279-9 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

 150. GEBURTSTAG 1.2.24 

 
Hofmannsthal, Ges. Werke (GWL) 
Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1116-6 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaegdc> 9<HTOHOA=gachjj> 9<HTOHOA=gbbbgg> 
  

 
Homer, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 880 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0654-4 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
London, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 960 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0531-8 
€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Kishon, Gesammelte Werke (GWL)  
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0529-5 
 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

9<HTOHOA=gagfee> 9<HTOHOA=gafdbi> 9<HTOHOA=gafcjf> 
 

Novitäten 
und 

Bestseller 
der Reihe ab 

S. 82 
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Gesammelte Werke mit Goldprägung                                                              Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 82 
  

 
Marx K./Engels, Gesammelte 

Werke (GWL) 
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0335-2 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Morgenstern, Gesammelte 

Werke (GWL) 
Hardcover, 784 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0975-0 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Musil, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1161-6 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Ovid, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 576 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-1251-4 
 € 9,95 [D/A] | CHF 14,50* 

  

 
Rilke, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-86647-926-5 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Rilke, Gesammelte Werke, Die 

Gedichte (GWL) 
Hardcover, 976 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0851-7 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gaddfc> 9<HTOHOA=gajhfa> 9<HTOHOA=gbbgbg> 9<HTOHOA=gbcfbe> 9<HTOIRG=ehjcgf> 9<HTOHOA=gaifbh> 
  

 
Ringelnatz, Gesammelte Werke 

Hardcover, 896 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0224-9 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Roth, Gesammelte Werke (GWL) 
Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  

978-3-7306-0285-0 
 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Schopenhauer, Ges. Werke 

Hardcover, 928 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0922-4 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Tolstoi, Gesammelte Werke 

Hardcover, 832 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0341-3 

 € 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Virginia Woolf, Gesammelte Werke (GWL) 

Hardcover, 768 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-1097-8 

 € 12,95 [D/A] |  CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbajhi> 

9<HTOHOA=gaccej> 9<HTOHOA=gacifa> 9<HTOHOA=gajcce> 9<HTOHOA=gadebd> 
  

 
Tucholsky, Gesammelte Werke 

Hardcover, 672 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0598-1 

€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Twain, Gesammelte Werke 

Hardcover, 800 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0161-7 

€ 12,95 [D/A] | CHF 18,50* 

  

 
Wells, Gesammelte Werke  

Hardcover, 704 S., 15,0 x 21,3 cm  
978-3-7306-0721-3 

 € 9,95 [D/A] |  CHF 14,50* 

  
 
 
 
 
 
 
 

9<HTOHOA=gafjib> 9<HTOHOA=gabgbh> 9<HTOHOA=gahcbd>  
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Anaconda Weltliteratur Dünndruck 
  

 
Balzac,  

Tolldreiste Geschichten (DüD) 
Hardcover, 848 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0796-1 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Boccaccio, 

Das Dekameron (DüD) 
Hardcover, 928 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1253-8 
 € 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

  

 
Cervantes,  

Don Quijote (DüD) 
HC, 1472 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0723-7 
 € 18,00 [D/A] | CHF 24,90* 

  

 
Dante,  

Die göttliche Komödie (DüD) 
Hardcover, 576 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0724-4 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

 BESTSELLER 

 
Dostojewski,  

Die Brüder Karamasow (DüD) 
HC, 1264 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1162-3 
 € 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

BESTSELLER  

 
Dostojewski, 

Schuld und Sühne (DüD) 
Hardcover, 800 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0797-8 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gahjgb> 9<HTOHOA=gbcfdi> 9<HTOHOA=gahcdh> 9<HTOHOA=gahcee> 9<HTOHOA=gbbgcd> 9<HTOHOA=gahjhi> 
  

 
Doyle,  

Sherlock Holmes (DüD) 
HC, 1504 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0924-8 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Goethe, Wilhelm Meisters Lehr- 

und Wanderjahre (DüD) 
HC, 1184 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1252-1 
 € 25,00 [D/A] | CHF 34,50* 

  

 
Goethe, 

Faust I u.II / Urfaust (DüD) 
Hardcover, 496 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0799-2 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

  

 
Grimm,  

Märchen und Sagen (DüD) 
HC, 1600 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1034-3 
 € 20,00 [D/A] | CHF 27,90* 

  

 
E.T.A. Hoffmann, Elixiere Teufels/ 

Lebensans. Kater Murr (DüD) 
Hardcover, 864 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1121-0 
 € 16,00 [D/A] | CHF 22,50* 

  

 
E.T.A. Hoffmann, 

Serapionsbrüder (DüD) 
HC, 1344 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0855-5 
 € 15,00 [D/A] | CHF 21,50* 

9<HTOHOA=gajcei> 9<HTOHOA=gbcfcb> 9<HTOHOA=gahjjc> 9<HTOHOA=gbaded> 9<HTOHOA=gbbcba> 9<HTOHOA=gaifff> 
  

 
Hölderlin, Hyperion. Werke (DüD) 
Hardcover, 800 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-1035-0 
 € 18,00 [D/A] |  CHF 24,90* 

  

 
Tolstoi, Anna Karenina (DüD) 
HC, 1248 S., 11,5 x 19,0 cm  

978-3-7306-0982-8 
 € 18,00 [D/A] |  CHF 24,90* 

  

 
Tolstoi, Krieg und Frieden (DüD) 

HC, 1608 S., 11,5 x 19,0 cm  
978-3-7306-0726-8 

 € 18,00 [D/A] |  CHF 24,90* 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

       9<HTOHOA=gbadfa> 9<HTOHOA=gajici> 9<HTOHOA=gahcgi>  
 

• Goldene 
Schmuckprägung 

• Schutzumschlag 
• Lesebändchen 
• Gedruckt auf 

holzfreiem 
Dünndruckpapier 
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                 Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 86 
  

 
Aladin und die Wunderlampe  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-634-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Andersen, Prinzessin auf d.Erbse  
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-557-1 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Andersen, Die Schneekönigin  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0666-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Apuleius, Amor und Psyche 

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1242-2 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Balzac, Vater Goriot  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0857-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Baudelaire, Blumen d. Bösen  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-380-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehgdej> 9<HTOIRG=ehffhb> 9<HTOHOA=gagggh> 9<HTOHOA=gbcecc> 9<HTOHOA=gaifhj> 9<HTOIRG=ehdiaf> 
  

 
Boccaccio, Das Dekameron  

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0984-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Borchert, Draußen vor der Tür  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0600-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Büchner, Dantons Tod  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-17-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Büchner, Lenz / Hess. Landbote  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0166-2 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Bürger, Abenteuer Münchhausen  
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-497-0 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Busch, Max und Moritz  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-301-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gajiec> 9<HTOHOA=gagaab> 9<HTOJOI=eiebhd> 9<HTOHOA=gabggc> 9<HTOIRG=ehejha> 9<HTOIRG=ehdaba> 
  

 
Chamisso, Peter Schlemihls ... 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-179-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Conrad, Herz der Finsternis  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-79-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Quincey, Bekenntn. Opiumessers  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0727-5 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Defoe, Moll Flanders  

Hardcover, 384 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0412-0 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Dickens, D. Weihnachtserzählung  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-303-4 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Arme Leute  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-960-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehbhjf> 9<HTOJOI=eiehjb> 9<HTOHOA=gahchf> 9<HTOHOA=gaebca> 9<HTOIRG=ehdade> 9<HTOIRG=ehjgaj> 
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Große Klassiker zum kleinen Preis                                                                 Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 86 
  

 
Dostojewski, Der Doppelgänger  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-872-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Der Großinquisitor  
Hardcover, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-110-8 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Dostojewski, Die Sanfte  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-501-4 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Doyle, Der Hund d. Baskervilles  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-382-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Die vergessene Welt  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0858-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Das Tal des Grauens  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0111-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehihcf> 9<HTOIRG=ehbbai> 9<HTOIRG=ehfabe> 9<HTOIRG=ehdicj> 9<HTOHOA=gaifig> 9<HTOHOA=gabbbc> 
  

 
Doyle, Das Zeichen der Vier  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0165-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Studie in Scharlachrot  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-959-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Doyle, Sherlock Holmes  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-438-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Droste-Hülshoff, Die Judenbuche  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-050-7 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Eichendorff, Leben Taugenichts  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-051-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Fontane, Frau Jenny Treibel  

Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-235-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gabgff> 9<HTOIRG=ehjfjd> 9<HTOIRG=ehedid> 9<HTOIRG=ehafah> 9<HTOIRG=ehafbe> 9<HTOIRG=ehcdfi> 
  

 
Fontane, Irrungen Wirrungen  

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-111-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Fontane, Stine  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0053-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Fouqué, Undine  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-873-2 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Freud, Abriss der Psychoanalyse  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0345-1 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Gide, Der Immoralist  

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1083-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Faust I  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-187-0 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehbbbf> 9<HTOHOA=gaafdf> 9<HTOIRG=ehihdc> 9<HTOHOA=gadefb> 9<HTOHOA=gbaidb> 9<HTOIRG=ehbiha> 
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Goethe, Faust II  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-562-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Götz von Berlichingen  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0112-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Reineke Fuchs  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-499-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Römische Elegien 

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-958-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Goethe, Urfaust  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0051-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gogol, Aufzeichn. Wahnsinn.  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-236-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehfgcf> 9<HTOHOA=gabbcj> 9<HTOIRG=ehejje> 9<HTOIRG=ehjfig> 9<HTOHOA=gaafbb> 9<HTOIRG=ehcdgf> 
  

 
Gogol, Die Nase/Der Mantel  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-78-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gorki, Meine Kindheit  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0926-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Gotthelf, Die schwarze Spinne  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-112-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hauff, Das kalte Herz  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-183-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hauptmann, Vor Sonnenaufgang  
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0603-2 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hawthorne, D. Garten des Bösen  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0230-0 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOJOI=eiehie> 9<HTOHOA=gajcgc> 9<HTOIRG=ehbbcc> 9<HTOIRG=ehbidc> 9<HTOHOA=gagadc> 9<HTOHOA=gacdaa> 
  

 
Heine, Buch der Lieder  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-48-7 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Heine, Deutschland. Winterm.  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-14-2 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Heine, Die Harzreise  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-502-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Heine, Neue Gedichte 

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1168-5 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Herder, Ursprung der Sprache  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0231-7 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Hoffmann, Sandmann/Fr. Scuderi 
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-113-9 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOJOI=eieeih> 9<HTOJOI=eiebec> 9<HTOIRG=ehfacb> 9<HTOHOA=gbbgif> 9<HTOHOA=gacdbh> 9<HTOIRG=ehbbdj> 
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E.T.A, Hoffmann, K. Zaches Zinn.  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0232-4 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

 150. GEBURTSTAG 1.2.24 

 
Hofmannsthal, Jedermann  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-713-1 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Hölderlin, Hyperion  

Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-19-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Horváth, Geschicht. Wiener Wald  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-384-3 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Horváth, Jugend ohne Gott  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-383-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Hugo, Letzte Tag Verurteilten  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-52-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gacdce> 9<HTOIRG=ehhbdb> 9<HTOJOI=eiebjh> 9<HTOIRG=ehdied> 9<HTOIRG=ehdidg> 9<HTOJOI=eiefce> 
  

 
Humboldt, Ansichten der Natur  

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1114-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Ibsen, Nora oder Ein Puppenheim  
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0168-6 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
James, Washington Square  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0287-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Keller, Kleider machen Leute  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-052-1 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Keyserling, Wellen  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0474-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Kipling, Das Dschungelbuch  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-563-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gbbbec> 9<HTOHOA=gabgig> 9<HTOHOA=gacihe> 9<HTOIRG=ehafcb> 9<HTOHOA=gaehei> 9<HTOIRG=ehfgdc> 
  

 
Kleist, Der zerbrochene Krug  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-185-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Kleist, Die Marquise von O…  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-50-0 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
La Fontaine, Fabeln  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-54-8 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Lagerlöf, Sagen und Legenden  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0288-1 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Langgässer, Der Torso 

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1169-2 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Lasker-Schüler, 111 Liebesged.  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0346-8 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehbifg> 9<HTOJOI=eiefaa> 9<HTOJOI=eiefei> 9<HTOHOA=gaciib> 9<HTOHOA=gbbgjc> 9<HTOHOA=gadegi> 
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LePrince Beaumont, Schöne Biest 
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0667-4 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Lessing, Emilia Galotti  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-053-8 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Lessing, Fabeln  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-239-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Lessing, Minna von Barnhelm  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0050-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
London, Ruf der Wildnis  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-711-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Machiavelli, Der Fürst 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1244-6 

 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gagghe> 9<HTOIRG=ehafdi> 9<HTOIRG=ehcdjg> 9<HTOHOA=gaafae> 9<HTOIRG=ehhbbh> 9<HTOHOA=gbceeg> 
  

 
Mann K., Flucht in den Norden  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0927-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Mann H., Professor Unrat  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0985-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Mann K., Treffpunkt im Unendl.  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0860-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Melville, Bartleby, der Schreiber  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-560-1 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Merimée, Carmen  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0928-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Milton, Das verlorene Paradies  

Hardcover, 320 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1036-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gajchj> 9<HTOHOA=gajifj> 9<HTOHOA=gaigaj> 9<HTOIRG=ehfgab> 9<HTOHOA=gajcig> 9<HTOHOA=gbadgh> 
  

 
Molière, Der eingebildete Kranke  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-116-0 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Molière, Der Menschenfeind  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-240-2 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Musil, Nachlass zu Lebzeiten 

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1241-5 

 € 5,95 [D/A] |  CHF 8,90* 

  

 
Musil, Verwirrungen des Zöglings  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-893-0 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Der Antichrist  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-309-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Geburt der Tragödie  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-796-4 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehbbga> 9<HTOIRG=ehceac> 9<HTOHOA=gbcebf> 9<HTOIRG=ehijda> 9<HTOIRG=ehdajg> 9<HTOIRG=ehhjge> 
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Nietzsche, Götzen-Dämmerung  

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-241-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Nietzsche, Z. Genealogie d. Moral  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-564-9 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Novalis, Hymnen an die Nacht  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-054-5 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Orwell, Farm der Tiere  

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0986-6 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Poe, Bericht Arthur Gordon Pym  
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-875-6 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Poe, Novellen des Todes  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-561-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehcebj> 9<HTOIRG=ehfgej> 9<HTOIRG=ehafef> 9<HTOHOA=gajigg> 9<HTOIRG=ehihfg> 9<HTOIRG=ehfgbi> 
  

 
Rilke, Das Stundenbuch  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-117-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Rilke, Aufz. Malte Laurids Brigge  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-20-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Rilke, Sonette an Orpheus  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-876-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth J., Die Kapuzinergruft  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-710-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth J., Legende v. hl. Trinker  

Hardcover, 72 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-639-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Roth J., Hotel Savoy  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0049-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehbbhh> 9<HTOJOI=eiecad> 9<HTOIRG=ehihgd> 9<HTOIRG=ehhbaa> 9<HTOIRG=ehgdje> 9<HTOHOA=gaaeji> 
  

 
Roth J., Geschichte 1002. Nacht 

Hardcover, 240 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1170-8 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

  

 
Schalk, Die Nibelungensage  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-385-0 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Die Jungfrau von Orleans  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-794-0 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Die Räuber  

Hardcover, 176 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-184-9 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Don Carlos  

Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-118-4 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Kabale und Liebe  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-242-6 

 € 4,95 [D/A] |  CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gbbhai> 9<HTOIRG=ehdifa> 9<HTOIRG=ehhjea> 9<HTOIRG=ehbiej> 9<HTOIRG=ehbbie> 9<HTOIRG=ehcecg> 
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Schiller, Maria Stuart  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-386-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schiller, Wallenstein  

Hardcover, 326 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0801-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schnitzler, Fräulein Else/Leutnant  
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-188-7 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schnitzler, Liebelei  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-795-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schnitzler, Reigen  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-308-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Schnitzler, Traumnovelle  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-56-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehdigh> 9<HTOHOA=gaiabc> 9<HTOIRG=ehbiih> 9<HTOIRG=ehhjfh> 9<HTOIRG=ehdaij> 9<HTOJOI=eiefgc> 
  

 
Schwitters, Anna Blume  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0729-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Serner, Der Pfiff um die Ecke   

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0413-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Sommernachtstr.  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-435-2 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Hamlet  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-387-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, König Lear  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0114-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Macbeth  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-57-9 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gahcjj> 9<HTOHOA=gaebdh> 9<HTOIRG=ehedfc> 9<HTOIRG=ehdihe> 9<HTOHOA=gabbed> 9<HTOJOI=eiefhj> 
  

 
Shakespeare, Othello  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0052-8 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Romeo und Julia  

Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-057-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Viel Lärm um nichts  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-632-5 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Shakespeare, Kaufmann Venedig  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1171-5 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Sophokles, Antigone  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-74-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Stevenson, Dr. Jekyll Mr. Hyde  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-55-5 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaafci> 9<HTOIRG=ehafhg> 9<HTOIRG=ehgdcf> 9<HTOHOA=gbbhbf> 9<HTOJOI=eieheg> 9<HTOJOI=eiefff> 
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Stifter, Bergkristall  

Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-877-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Storm, Immensee  

Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-1037-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Thoma, Lausbubengeschichten  

Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-790-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Toller, Jugend in Deutschland  

Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-496-3 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Der Tod des Iwan Iljitsch  
Hardcover, 112 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-243-3 
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Die Kreutzersonate  

Hardcover, 144 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-938484-72-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehihha> 9<HTOHOA=gbadhe> 9<HTOIRG=ehhjac> 9<HTOIRG=ehejgd> 9<HTOIRG=ehcedd> 9<HTOJOI=eiehcc> 
  

 
Tolstoi, Hadschi Murat  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-637-0 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Herr und Knecht  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-716-2 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tolstoi, Wie viel Erde braucht …  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-443-7 
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

  

 
Trakl, Sämtliche Gedichte  

Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0542-4 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Tucholsky, Rheinsberg  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-498-7 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

  

 
Turgenjew, Erste Liebe  

Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-389-8 

 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehgdha> 9<HTOIRG=ehhbgc> 9<HTOIRG=eheedh> 9<HTOHOA=gafece> 9<HTOIRG=ehejih> 9<HTOIRG=ehdiji> 
  

 
Turgenjew, Fantast. Erzählungen 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-500-7 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Twain,Tom Sawyer, d.kl.Detektiv   
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1038-1 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Twain, Tom Sawyers Abenteuer 

Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-7306-0803-6 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Voltaire, Candide  

Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  
978-3-86647-074-3 

 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Wedekind, Frühlings Erwachen  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-305-8 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

  

 
Wedekind, Lulu. Erdgeist/Büchse 
Hardcover, 224 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0116-7 
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOIRG=ehfaah> 9<HTOHOA=gbadib> 9<HTOHOA=gaiadg> 9<HTOIRG=ehahed> 9<HTOIRG=ehdafi> 9<HTOHOA=gabbgh> 
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Große Klassiker zum kleinen Preis           Novitäten und Bestseller der Reihe ab S. 86   

Wells, Der Krieg der Welten  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0543-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Wells, Die Insel des Dr. Moreau  
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0802-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Werfel, Der Abituriententag  
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0730-5
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Whitman, Grashalme  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-86647-437-6
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Wilde, Salome  
Hardcover, 80 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0987-3
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Woolf, Mrs. Dalloway  
Hardcover, 208 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0859-3
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,90* 

9<HTOHOA=gafedb> 9<HTOHOA=gaiacj> 9<HTOHOA=gahdaf> 9<HTOIRG=ehedhg> 9<HTOHOA=gajihd> 9<HTOHOA=gaifjd> 

Villon/Zech, Balladen und Lieder  
Hardcover, 160 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0668-1
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Der Amokläufer  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1115-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Amerigo  
Hardcover, 128 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0604-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Angst  
Hardcover, 96 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0477-9
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Kampf mit dem Dämon  
Hardcover, 352 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0414-4
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

Zweig, Drei Meister  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-1039-8
 € 3,95 [D/A] | CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaggib> 9<HTOHOA=gbbbfj> 9<HTOHOA=gagaej> 9<HTOHOA=gaehhj> 9<HTOHOA=gaebee> 9<HTOHOA=gbadji> 

Zweig, Joseph Fouché  
Hardcover, 288 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0669-8
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Zweig, Triumph d. Erasmus.. 
Hardcover, 192 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0347-5
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

Zweig, Verwirrung der Gefühle  
Hardcover, 256 S., 12,2 x 18,7 cm  

978-3-7306-0929-3
 € 3,95 [D/A] |  CHF 6,50* 

9<HTOHOA=gaggji> 9<HTOHOA=gadehf> 9<HTOHOA=gajcjd> 
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Entdecken Sie unseren Service für digitale Leseexemplare!

Finden Sie Ihre Themenschwerpunkte:

• Literatur
• (Frauen-) Unterhaltung
• Fantasy
• Science Ficti on
• Spannung / Krimi
• Kinderbuch
• Jugendbuch / Young Adult
• New Adult
• Sachbuch
• Religion
• Bewusstes Leben
• Ratgeber

Unser Händlerservice versorgt Sie regelmäßig mit spannender Lektüre vor dem offi  ziellen Erscheinungstermin!
Melden Sie sich jetzt auf unserer Händlerseite an, wählen Sie aus Ihrem Lieblings-Genre und bleiben damit immer einen Schritt  voraus:

htt ps://service.penguinrandomhouse.de/handel



Materialien und 
Inspirati on

Bilder und BannerEinkaufsunterlagen
VLB-TIX

Unser Service für Ihren Erfolg

*Angebot nur gülti g für
Deutschland und Österreich

Mail an 
haendlerservice@penguinrandomhouse.de

Vorab lesen, was Sie 
morgen verkaufen

Wir halten Sie auf 
dem Laufenden

Infos, Ideen und Trends
für Ihre Verkaufskanäle

Telefonischer Abruf 
und Backlist-Bestellung*

Unser Programm für 
Buchhandelsauszubildende

Logo Download

Veranstaltungsangebote
für Ihre Onlinekanäle

Kontakti eren Sie unseren Kundenservice in Deutschland: Tel. +49(0)800 500 33 22, aus Österreich: Tel. +49(0)800 56 23 30, 
per Mail an: info@service.penguinrandomhouse.de oder Ihre Ansprechpartner*innen im Innen- und Außendienst. 

Wir richten unseren Service nach Ihren Wünschen ein!
Weitere Informati onen fi nden Sie auf unserer Website: www.service.penguinrandomhouse.de/handel



Für Ihre Notizen



Für Ihre Notizen



Drehsäulen: Passende Anaconda-Reihen 

 
 
 
 

Titel-Nr. 549/89900 

Standdrehsäule  
mit stabilem Metallgestell  
auf 4 Rollen mit Feststellern  

Fassungsvermögen: ca. 250 Bücher  
56 sichtbare Titel  
Maße: 63 x 45 x 194,5 cm  
360 Grad drehbar  
Etagenzahl: 7 

NEUE REIHE 

Besondere Klassiker 
Hardcover, 12,5 x 18,7 cm 

978-3-7306-1262-0
 € 8,00 [D/A] | CHF 11,90* 

Geschenkbuch Weisheit 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-464-2
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,50* 

Weisheit der Welt 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1049-7
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,50* 

Große Klassiker zum kl. Preis 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-938484-13-5
 € 3,95 [D/A] | CHF 5,90* 

9<HTOHOA=gbcgca> 9<HTOIRG=ehegec> 9<HTOHOA=gbaejh> 9<HTOJOI=eiebdf> 

Titel-Nr. 549/89902 

Tischdrehsäule  
mit Metallfuß  

Fassungsvermögen: ca. 96 Bücher  
24 sichtbare Titel  
Maße: 39 x 77 cm  
360 Grad drehbar  
Etagenzahl: 3  
Fachanzahl pro Etage: 8  

Geschenkb. Gedichte & Gedanken 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0421-2
 € 5,00 [D/A] | CHF 7,50* 

Kinderbuchklassiker 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-86647-694-3
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,50* 

Märchen der Welt 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1020-6
 € 4,95 [D/A] | CHF 7,50* 

9<HTOHOA=gaecbc> 9<HTOIRG=ehgjed> 9<HTOHOA=gbacag> 

Zweisprachige Klassiker 
Paperback, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-1098-5
 € 4,99 [D/A] | CHF 7,50* 

Die besten Geschichten 
Paperback, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0608-7
€ 4,99 [D/A] | CHF 7,50* 

Cabra-Leder-Ausgaben 
Hardcover, 12,2 x 18,7 cm 

978-3-7306-0672-8
 € 12,99 [D/A] | CHF 18,50* 

9<HTOHOA=gbajif> 9<HTOHOA=gagaih> 9<HTOHOA=gaghci> 

Alle Titel im 
Format 

12,2 x 18,7 cm 

passen in diese 
Drehsäulen 
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Für Ihre Kunden: Stofftaschen aus reiner Baumwolle
Verkaufseinheit: 10 Stofftaschen für € ,–

»Freunde fürs Leben«
978-3-7306-8986-8

9<HTOHOA=gijiee>

»Sherlock Holmes«
978-3-7306-8987-5

9<HTOHOA=gijiee>

»Jane Austen – I love Mr Darcy«
978-3-7306-8988-2

9<HTOHOA=gijiee>

»Vater und Sohn«
978-3-7306-8985-1

9<HTOHOA=gijiee>

»Peter Hase«
978-3-7306-8984-4

9<HTOHOA=gijiee>

»Märchen«
978-3-7306-8989-9

9<HTOHOA=gijiee>

»Alle Tiere sind gleich«
978-3-7306-8983-7

9<HTOHOA=gijidh>
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Penguin Random House Verlagsgruppe GmbH | Neumarkter Str. 28 | 81673 München 
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Für Bestellungen, Titelinformationen und Reklamationen  
wenden Sie sich bitte an unsere Kundenbetreuung Innendienst  
unter der kostenlosen Rufnummer: 

0800 500 33 22 
Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 9.00 bis 15.00 Uhr  

Fax (0 89) 41 36‐33 33 
info@service.penguinrandomhouse.de 

Ihre persönlichen Ansprechpartner*innen im Verkauf  
(Innen‐ und Außendienst) sowie für den Presse‐ und 
Veranstaltungsbereich finden Sie unter www.vlbtix.de. 

Weil Bücher eine Bühne brauchen 

https://service.penguinrandomhouse.de/handel – Material 
für Ihre Buchhandlung – online und vor Ort. Grafiken für Ihren 
Webshop und Social Media, aktuelle Themen und Trends mit 
Titellisten und Ideen zur Gestaltung in Ihrer Buchhandlung. 

www.vlbtix.de – Im Reiter Download können Sie zu unseren 
Titeln Cover, Fotos, Leseproben und Digitale Werbepakete 
herunterladen. 

Auslieferung Deutschland  

Vereinigte Verlagsauslieferung 
Reinhard‐Mohn‐Straße 100 
33333 Gütersloh 

Bestellungen und transportbedingte 
Reklamationen bitte direkt an die VVA 

Kundenbetreuung 
Fax (0 52 41) 5 27 33 04 

Orte A–G 
Tel. (0 52 41) 80‐7 96 38 
Diana Bauer 

Orte H–N 
Tel. (0 52 41) 80‐8 84 28 
Paula Nolte 

Orte O–R 
Tel. (0 52 41) 80‐7 30 34 
Simone Pfeiffer 

Orte S–Z 
Tel. (0 52 41) 80‐4 21 07 
Anja Brunnert 

Auslieferungen Österreich  

Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH 
Sulzengasse 2 
A‐1230 Wien 
Tel. (01) 680‐14‐0 
Fax (01) 688‐71‐30 oder 689‐68‐00 
bestellung@mohrmorawa.at  

Auslieferung Schweiz 

Buchzentrum AG 
Industriestraße Ost 10 
CH‐4614 Hägendorf 
Tel. (0 62) 2 09 26 26 
Fax (0 62) 2 09 26 27 
kundendienst@buchzentrum.ch 

* empfohlener Verkaufspreis

Tagesaktuelle Informationen und 
Ansprechpartner*innen finden Sie unter  

www.vlbtix.de 




